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کرد؛ آباد، مسقط و مسکو را بررسی  »اسکناس« اهداف سفر وزیر امور خارجه به اسلام�

رایزنی برای پایان به چرخه باطل

پرواز قیمت�ها در مقابل چشم  بیمارانپرواز قیمت�ها در مقابل چشم  بیماران

اسلام‌آباد، مسقط و مسکو مقصد سه سفر منطقه‌ای وزیر امور خارجه 
کرات کنونی،  ایران است، پایتخت‌هایی که به ترتیب میانجیگران مذا
پیشین ایران و آمریکا و نیز شریک راهبردی تهران است. گرچه سایه 

کره با خبرسازی‌های متنوع رئیس‌جمهور آمریکا بر  جنگ، آتش‌بس و مذا
گاندای رسانه‌ای واشنگتن،  سفر محسوس است اما ایران به رغم همه پروپا

با چشمی باز و اصولی مشخص وارد این پایتخت‌ها شده است....
صفحه  3
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سرمقاله

 چگونه ترامپ 
تصمیم به جنگ با ایران گرفت؟

سید محمد کاظم سجادپور
کارشناس مسائل سیاسی

بر  مبتنی  ترامپ  دونالد  سیاسی  روانشناسی 
خودشیفتگی، علاقه به پیروزی سریع، تحقیر دیگران و 
عدم اعتقاد به کارشناسی، در تجاوز آمریکا به ایران نقش 
چشمگیر داشته است. در نوشتار پیشین، با توجه به 
چندوجهی بودن تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه 
میهن ما، بعد روانشناسی آن به عنوان جنبه‌ای مهم 
مورد شناسایی قرار گرفت و تقاطع و بهم‌آمیختگی 
روانشناسی و استراتژی، در نقش ترامپ و نتانیاهو مورد 

تجزیه و تحلیل قرار گرفت...
 صفحه 3 را بخوانید

گزارش

»اسکناس« پشت پرده افزایش قیمت خودرو  را 
بررسی کرد

بازار خودرو در حباب
 بازار خودرو در نخستین روزهای اردیبهشت ۱۴۰۵ 
بار دیگر وارد فاز التهاب شده است؛ افزایش پی‌درپی 
قیمت خودروهای داخلی، رشد فاصله میان نرخ 
کنندگان  کارخانه و بازار آزاد، کاهش قدرت خرید مصرف‌
و تداوم نااطمینانی نسبت به آینده تولید، باعث شده 
این بازار دوباره به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های 

اقتصادی خانوارها تبدیل شود...
 صفحه 6 را بخوانید

گزارش

 پهپادهای حزب�الله
بلای جان صهیونیست�ها

که  روزنامه عبری »یدیعوت آحارونوت« نوشت 
پهپادهای انفجاری حزب‌الله در حال حاضر به 
بزرگترین تهدید برای نیروهای نظامی صهیونیست 
تبدیل شده‌اند؛ تهدیدی که دیگر یک رویداد 
و  مداوم  واقعیتی  به  بلکه  نیست،  استثنایی 
کید  کننده تبدیل شده است. این روزنامه تا نگران‌
کرد که حزب‌الله به‌ طور مکرر از پهپادهای خود 
کند و در میدان نبرد به گونه‌ای عمل  استفاده می‌

کند که کنترل کامل اوضاع را در دست دارد... می‌

 صفحه 3 را بخوانید
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رئیس مجلس شورای اسلامی با برشمردن کارت‌های ایران در مقابل آمریکا، توضیح داد صف
که کدام کارت‌های ایران هنوز بازی نشده است. محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای 
اسلامی در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس، معادله‌ای از کارت‌های بازی 
اقتصادی ایران و آمریکا را منتشر کرد و در آن نشان داد که برخلاف ادعای ترامپ، آمریکا 

کارت‌هایش تمام شده و ایران همچنان کارت‌های زیادی برای بازی کردن دارد...

رئیس مجلس:

 هنوز همه کارت�های ایران بازی نشده است

تیترهای  مهم

 هرمز در افق 
یک معماری مالی جدید

 یارانه پنهان انرژی
حلقه ناپیدای افزایش هزینه زندگی

 کاهش ممنوع�الخروجی�ها
نشانه بهبود یا رکود در دعاوی مالی؟

 چرا دلار در شهرهای مرزی 
کشور است؟ ارزان تر از مرکز 
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گزارش »اسکناس« از آینده بازار ملک

بازار اجاره زیر فشار تورم
بازار مسکن ایران در سال جاری در حالی 
مسیر خود را ادامه می‌دهد که همزمان 
چند متغیر مهم بر این بازار اثرگذار 
شده‌اند؛ از یک‌سو افزایش هزینه‌های 
ساخت‌وساز، رشد قیمت نهاده‌های 
گذاری  ساختمانی و کاهش توان سرمایه‌
سازندگان، و از سوی دیگر افت قدرت خرید خانوارها، رکود نسبی معاملات 
و نگرانی مستأجران از فصل جابه‌جایی، شرایطی پیچیده را در این بازار 

رقم زده است...
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دولت و مجلس موظفند برای حفظ دسترسی بیماران به درمان، تسهیلات ویژه�ای فراهم کنند

سخنگوی دولت :

ح مدیریت مصرف  اجرای آزمایشی طر
با محوریت مساجد آغاز می�شود

سخنگوی دولت با اشاره به اجرای آزمایشی طرح 
تهران،  در  مساجد  محوریت  با  مصرف  مدیریت 
گفت: اجرای آزمایشی این طرح در جمع‌بندی اولیه 
استانداری تهران با رئیس‌جمهوری در نظر گرفته شده 
است. فاطمه مهاجرانی با اشاره به برگزاری جلسه 
هیئت دولت، اظهار کرد: تصمیماتی در حوزه صنعت 
برق با هدف ساماندهی منابع و بهینه‌سازی مصرف 
سوخت و توسعه معاملات برق در بورس انرژی انجام 
شد. موضوع ناترازی انرژی را باید شفاف با مردم فهیم 
گذاری‌های  ایران در میان بگذاریم که به دلیل سیاست‌
گذشته، قطعاً برای برقرار ماندن تولید و جریان صنعت 
در مصرف انرژی باید صرفه‌جویی کنیم تا ناترازی‌ها فشار 
مضاعف بر صنعت ایجاد نشود.وی با اشاره به مانع‌زدایی 
از توسعه صنعت برق، گفت: با تصویب آیین‌نامه مرتبط، 
تعیین نرخ سوخت مصرفی برای تولید برق از سوی وزارت 
نیرو مشخص می‌شود.مهاجرانی همچنین با یادآوری 
تداوم بازدیدهای میدانی رئیس‌جمهوری، اظهار کرد: 
روز گذشته رئیس‌جمهوری با جمعی از وزرای اقتصادی 
و اعضای ارشد برای مدیریت شرایط خاص، نشستی 
برگزار کرد. در این نشست رئیس‌جمهوری درباره آخرین 
وضعیت شاخص‌های پولی، بانکی و ارزی گزارش‌هایی 
دریافت و بر روند تامین کالاهای اساسی و منابع مالی 
کرد. همچنین رئیس‌جمهوری  کید  موردنیاز آن، تا
کیداتی  در زمینه پشتیبانی اعتباری از بخش تولید، تا
داشت.سخنگوی دولت تصریح کرد: ثبات اقتصادی 
کشور و تنظیم بازار هم در این نشست بررسی شد تا 
فشارهای وارد شده به مردم در این زمینه کاهش یابد. 
گیری در موضوعات  همچنین افزایش سرعت تصمیم‌
کیدات رئیس‌جمهوری در این نشست  عملیاتی از تا
بود.وی با اشاره به اجرای طرح آزمایشی مدیریت 
مصرف با محوریت مساجد در تهران، گفت: اجرای 
آزمایشی این طرح در جمع‌بندی اولیه استانداری تهران 
کید رئیس‌جمهوری بر  با رئیس‌جمهوری که مبتنی بر تا
محله‌محوری است، در نظر گرفته شد.مهاجرانی با اعلام 
وزارت میراث فرهنگی در زمینه آسیب‌دیدن ۱۴۹ اثر در 
۲۰ استان در جریان تجاوز نظامی آمریکا و رژیم اسرائیل، 
اظهار کرد: ۵ اثر در این میان ثبت جهانی بودند. ۵۴ موزه 
و ۷ بافت شهری نیز دچار آسیب شده‌اند. سخنگوی 
دولت یادآور شد: وزارت کار اعلام کرده که آغاز فرایند 
اجرایی تسهیلات قرض‌الحسنه اشتغال در سال ۱۴۰۵ 
آغاز شده و با اعلام فرایند از سوی وزارتخانه می‌توان 
تسهیلات را دریافت کرد. افزایش سقف منابع خرد و 

خانگی اشتغال به ۱۳۰ همت را هم شاهد هستیم.

معاون اجرایی رئیس‌جمهور :

دشمن هیچ مرزی برای اعمال 
خشونت علیه ملت ایران 

نمی�شناسد
اجرایی  معاون  قائم‌پناه  جعفر  محمد 
،  در  حاشیه  بازدید  خود  از شرکت  رئیس‌جمهور
توفیق دارو که در نیمه اول فروردین‌ماه سال 
جاری مورد هدف رژیم صهیونیستی و آمریکا قرار 
گرفت، اظهار کرد: این شرکت دانش‌بنیان مواد 
کند و داروهایی نظیر  اولیه داروها را تولید می‌
داروهای ضد سرطان، بیهوشی و داروهایی که 
ریشه خیلی از داروهای دیگر است را می‌سازد.
وی با بیان اینکه شرکت توفیق دارو برای سلامتی 
کارخانه اساسی و بنیادین  آحاد مردم یک 
محسوب می‌شود، با اشاره به مورد هدف قرار 
گرفتن این شرکت از سوی رژیم صهیونیستی و 
آمریکا، ادامه داد: دشمن هیچ حد و مرزی برای 
اعمال خشونت و دشمنی با آحاد ملت ایران 
ندارد. این مرکز به جز خدمت‌رسانی به بیماران 
کار دیگری انجام نمی‌داد و به جرم اینکه تولید 
کرد و در سطح منطقه یکی از بهترین  دارو می‌
شرکت‌های دارویی محسوب می‌شد، از سوی 
دشمن مورد هجمه نظامی قرار گرفت تا آسیب 
به اقتصاد دارویی کشور بزنند.معاون اجرایی 
رئیس‌جمهور با اشاره به تخریب بالای توفیق دارو 
با اصابت دو موشک به آن، یادآور شد: امروز در 
این بازدید حجم این تخریب‌ها را بررسی کردیم 
و آمدیم تا از همکارانی که در این مجموعه در 
سنوات اخیر زحمت کشیدند را قدردانی کنیم.
قائم‌پناه با بیان اینکه مجموعه توفیق دارو با 
گذاری تأمین اجتماعی و  همت شرکت سرمایه‌
وزارت، تعاون، کار و رفاه اجتماعی احیا می‌شود، 
تصریح کرد: ۱۳۰ نفری که از نخبگان و دانشمندان 
کشور در این مجموعه فعال هستند به نحو 
احسن به کارگرفته می‌شوند تا به تولیدات خود که 
نیاز اساسی برای سلامت مردم ایران است ادامه 
دهند.وی در پایان سخنان خود درباره حمایت 
دولت از مجموعه‌های دانش‌بنیان نظیر توفیق 
دارو یادآورشد: به سهم خود تلاش خواهیم کرد 
تا اینگونه شرکت‌هایی که دانش‌بنیان هستند و 
نقش مهمی در تولیدات دارویی کشور دارند را در 
اولویت قرار دهیم. معاون اجرایی رئیس‌جمهور 
یادآور شد: امروز در این بازدید حجم این 
تخریب‌ها را بررسی کردیم و آمدیم تا از همکارانی 
که در این مجموعه در سنوات اخیر زحمت 

کشیدند را قدردانی کنیم.

خبر روزخبر ویژه
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام :

شهید لاریجانی مدیری در تراز انقلاب بود
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه 
شهید علی لاریجانی در مواجهه با بی‌مهری‌ها صبر 
گاه پشت نظام را خالی  و متانت به خرج داد و هیچ‌
نکرد، گفت: او حقیقتاً فردی ولایت‌پذیر و مدیری در 

تراز انقلاب اسلامی بود.
« درباره ابعاد شخصیتی شهید  »محمدرضا باهنر
گفت:   ، کشور لاریجانی و نقش او در تحولات اخیر 
شهید علی لاریجانی تجلی یک انسان چندبعدی 
بود. او از سویی سال‌ها در قامت یک پاسدار از مردم 
این کشور دفاع کرد و لباس سپاه را بر تن داشت و از 
، به عنوان سیاستمداری که حوزه داخلی  سوی دیگر
و قانونگذاری را به خوبی می‌شناخت، سه دوره ریاست 
مجلس شورای اسلامی را بر عهده داشت. همچنین، 
به عنوان وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و رئیس رسانه 
ملی، تسلط و آشنایی کاملی با حوزه فرهنگ داشت.
وی، شهید لاریجانی را دیپلماتی کارکشته، مشهور و 
معتبر در سطح جهانی خواند به‌طوری که بسیاری از 
سران نظام‌های مختلف دنیا او را می‌شناختند و برای 
آرا و نظراتش اعتبار قائل بودند و افزود: او در حوزه 
دیپلماسی و امنیت و در هر دو دوره حضور خود به 
عنوان دبیر شورای عالی امنیت ملی، نقش مؤثری در 
گی بارز شهید  کرات ایفا کرد. بنابراین، نخستین ویژ مذا
لاریجانی، جامع‌نگری و جامع‌الاطراف بودن این شهید 
گی‌های  بود.نماینده باسابقه ادوار مجلس از دیگر ویژ
شخصیتی دکتر لاریجانی را صبر و بردباری‌اش دانست و 
بیان کرد: مردم عزیز ما می‌دانند که ایشان در مواجهه با 

گاه  بی‌مهری‌ها چقدر صبر و متانت به خرج داد؛ او هیچ‌
پشت انقلاب و نظام را خالی نکرد و همواره در کنار رهبر 
شهیدمان ایستاد و ولایت‌پذیری خود را به منصه ظهور 
رساند. شهید لاریجانی حقیقتاً فردی ولایت‌پذیر بود؛ 
کنار  آبرو و مصلحت شخصی‌اش را  که  شخصیتی 
گذاشت و تنها آنچه را که دغدغه امام جامعه بود،  می‌
سرلوحه کار خویش قرار می‌داد.باهنر با بیان اینکه در 
گی خوش‌مشربی شهید  کنار تمام این ابعاد، باید به ویژ
لاریجانی نیز اشاره کرد، افزود: کسانی که با او حشر و نشر 
کنند. من که سال‌های  داشتند، این موضوع را تأیید می‌
سال در کنار ایشان حضور داشتم، شهادت می‌دهم که 
او در برخورد با دیگران بسیار متواضع و خوش‌مشرب و 
گی‌ها، شهید لاریجانی  خوش‌رفتار بود. مجموع این ویژ
را به شخصیتی ممتاز در تراز مدیران انقلاب اسلامی 
گی‌ شهید  تبدیل کرده بود.وی با اشاره به دیگر ویژ
لاریجانی به عنوان حلقه وصل جریان‌های مختلف 
سیاسی کشور اظهار کرد: این نکته بسیار قابل توجه 
است. یکی از ابعاد برجسته شخصیتی دکتر لاریجانی 
و کارکرد مؤثر آن برای نظام این بود که حلقه واسط 
گون درون نظام بود. کمیت و تفکرات گونا میان حا
دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین اضافه کرد: نظام 
ما تکثرگراست، یعنی در درون آن صداهای متفاوتی 
گون ارتباط  شنیده می‌شود، هر چه این صداهای گونا
کمیت داشته باشند، هم‌افزایی بیشتری  مؤثرتری با حا
ایجاد شده و نظرات مختلف راحت‌تر به مجموعه 
گیرنده نظام منتقل می‌شود.باهنر با بیان  تصمیم‌

اینکه شهید دکتر علی لاریجانی این توانایی را داشت که 
کمیت، پیوند  میان سلایق و نگرش‌های متفاوت و حا
برقرار کند، گفت: او فراتر از دسته‌بندی‌ها، درگیری‌ها 
کرد و  و رقابت‌های سیاسی می‌اندیشید، عمل می‌
رفتار می‌نمود.یکی از ابعاد برجسته شخصیتی دکتر 
لاریجانی و کارکرد مؤثر آن برای نظام این بود که حلقه 
گون درون نظام  کمیت و تفکرات گونا واسط میان حا
بود.وی خاطرنشان کرد: اعتمادی که نظام و به‌ویژه 
رهبر شهید انقلاب اسلامی به دکتر لاریجانی داشتند، 
از  افراد مختلف  و  موجب می‌شد صدای سلایق 
کمیت منتقل  گون جامعه به رأس حا طیف‌های گونا
گی‌های مهم و برجسته شخصیت او  شود و این از ویژ
بود.عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه 
دشمن می‌دانست، در حال هدف قراردادن فردی 
جامعه‌نگر و فرانگر است تصریح کرد: فرانگر به معنای 
کسی که فراتر از رقابت‌های سیاسی می‌اندیشد و عمل 
کند. دکتر لاریجانی با داشتن چنین خصایص  می‌
برجسته‌ای، به فیض عظیم شهادت نائل آمد.باهنر از 
دیگر دلایل ترور شهید لاریجانی را ایجاد سنگ‌اندازی 
کره احتمالی میان ایران و ایالات  در مسیر گفت‌وگو و مذا
متحده در آن مقطع خواند و گفت: دشمن، به‌ویژه 
دشمن صهیونیستی، همواره در پی آن است که صلح 
و آرامش به منطقه ما بازنگردد. دشمن می‌دانست 
شهید لاریجانی از جمله افرادی است که مصالح را 
می‌سنجد و توانایی انجام گفت‌وگویی عزتمندانه از 

جایگاه عزت و مصلحت را دارد. 

آمریکا درباره توان تداوم تولید نفت ایران غلط است؟ چرا ادعای 
چند روز پیش یکی از کارشناسان بنیاد تروریستی و ضدایرانی FDD ادعا کرد که ایران تنها 
13 روز دیگر می‌تواند به تولید نفت ادامه دهد و با گذشت 13 روز ایران مجبور خواهد شد 
تولید نفت را متوقف کند، ساعتی پیش هم رئیس متجاوز آمریکا گفت: ایران تنها تا 3 روز 
دیگر می‌تواند به تولید نفت ادامه دهد.این ادعاها در حالی مطرح می‌شود  که تصاویر 
ماهواره‌ای و ظرفیت ذخیره‌سازی ایران نشان‌دهنده موارد دیگری است.براساس آخرین 
داده‌های ماهواره‌ای از مخازن ایرانی به‌نظر می‌رسد به‌طور میانگین حدود نیمی از ظرفیت 
این مخازن تکمیل شده باشد، البته این آمار فقط مربوط به مخازنی است که سقف شناور 
گیری نیستند و در داده‌های ماهواره ای  دارد، مخازن دیگری که سقف ثابت دارند قابل اندازه‌
ثبت نمی‌شوند.همچنین نکته دیگری که باید برای محاسبه میزان ذخیره‌سازی نفت خام مد 
نظر قرار بگیرد تعداد نفتکش‌هایی است که ایران در اختیار دارد، ایران دارای یکی از بزرگترین 
ناوگان‌های نفتکش در دنیا است و تعداد دقیق این نفتکش‌ها به‌دلیل تحریم‌های غیرقانونی 
آمریکا مشخص نیست.تصاویر ماهواره‌ای روز گذشته، یکشنبه، نشان می‌دهد که حدود 17 
نفتکش در نزدیکی جزیره خارگ قرار دارند و براساس برآوردها صرفاً همین 17 نفتکش ظرفیتی 
بین 5 تا 8 میلیون بشکه ظرفیت ذخیره‌سازی دارند و همچنین ظرفیت فعلی ذخیره‌سازی 
شناور 32 میلیون بشکه برآورد می‌شود، البته نکته‌ای که باید مدنظر قرار بگیرد آن است که 

کنند که از همین جهت  بسیاری از نفتکش‌های سایه با تغییر پرچم با ایران همکاری می‌
کنند چندان مشخص نیست. برآورد دقیقی از میزان نفتکش‌هایی که با ایران همکاری می‌
نکته قابل‌توجه دیگری که باید مدّّنظر قرار بگیرد آن است که ایران در مقطعی از سال 2022 
گیری کرونا حدود 120 میلیون بشکه نفت روی  به‌دلیل تحریم‌های غیرقانونی آمریکا و همه‌
( داشت؛ در این سال ایران به 85 درصد ظرفیت ذخیره‌سازی خود رسیده بود اما  آب )شناور
به تولید نفت خود ادامه داد.در نتیجه به‌نظر می‌رسد ادعای رئیس متجاوز آمریکا و بازوی 
فکری آن یعنی نهاد تروریستی FDD که ایران تا 10 روز دیگر ظرفیت تولید نفت دارد پوچ و تهی 
که ایران روز گذشته براساس  از واقعیت باشد، چرا که با فرض صفر بودن صادرات دریایی )
گزارش تانکر ترکرز 4.6 میلیون بشکه نفت صادر کرده است( بیش از یک ماه می‌تواند به تولید 
نفت با ظرفیت فعلی ادامه دهد،البته راه های دیگری هم برای ادامه دادن با ظرفیت فعلی 
کند  وجود دارد، یکی از این راه‌ها همان‌طور که فایننشال‌تایمز در گزارش خود به آن اشاره می‌
حق عبور بدون ضرر از آب‌های سرزمینی کشورهای ساحلی است و البته این کشور ساحلی 
کستان یا هند  کند،در نتیجه هنگامی که نفتکش وارد آب‌های پا است که آن عبور را تنظیم می‌
شد، می‌تواند محموله خود را ترانس‌شیپ )به کشتی دیگر منتقل( کند یا بدون وارد شدن به 

آب‌های بین‌المللی به مسیر خود ادامه دهد.

امروز که دولت با کسری بودجه و محدودیت منابع ارزی دست و پنجه نرم می کند، اصلاح قیمت دارو ناشی از تغییر امروز که دولت با کسری بودجه و محدودیت منابع ارزی دست و پنجه نرم می کند، اصلاح قیمت دارو ناشی از تغییر 
سیاست ارزی یک اجبار است، اما رها کردن بیمار در این وانفسا یک خطای راهبردی استسیاست ارزی یک اجبار است، اما رها کردن بیمار در این وانفسا یک خطای راهبردی است
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حسینی، سخنگو و عضو هیئت‌مدیره اتحادیه صادرکنندگان نفت، گاز و پتروشیمی 
ایران، با اشاره به شرایط جدید بازار انرژی، از افزایش نرخ جهانی نفت و ادامه 
محدودیت عرضه در بازار خبر داد. حمید حسینی، با اشاره به شرایط جدید بازار 
انرژی، از افزایش نرخ جهانی نفت و ادامه محدودیت عرضه در بازار خبر داد.به گفته 
کستان،  کرات ایران و آمریکا در پا حسینی، در پی تحولات اخیر و عدم نتیجه مذا
قیمت نفت که تا حدود ۱۰۲ دلار کاهش یافته بود، در پایان معاملات جمعه روی 
۱۰۶ دلار بسته شد.وی افزود: »قیمت‌های اعلام‌شده در بازارهای جهانی مانند 
که نفت فیزیکی در بازار  برنت و WTI قیمت‌های پایه یا کاغذی هستند، در حالی‌
واقعی بین ۲۵ تا ۴۰ دلار بیشتر معامله می‌شود.«حسینی با اشاره به روند صعودی 
قیمت نفت گفت: قیمت نفت نسبت به هفته گذشته حدود ۱۵ دلار افزایش یافته 

است، نسبت به یک ماه قبل، ۲۱ سنت رشد داشته است،در مقایسه با شش ماه 
گذشته، ۴۰ دلار افزایش داشته و نسبت به سال گذشته نیز ۳۸ دلار بیشتر شده 
کنون وارد روز پنجاه‌وششم خود شده،  است.حسینی  اظهار کرد: »جنگ جاری که ا
موجب کاهش ۷۰۰ میلیون بشکه‌ای عرضه نفت در بازار جهانی شده است. حتی 
با آزادسازی ذخایر استراتژیک، هنوز روزانه حدود ۱۶ میلیون بشکه نفت کمتر از 
گذشته در بازار عرضه می‌شود.«به گفته سخنگوی اتحادیه صادرکنندگان نفت، 
آمریکا همچنان در تلاش است با محاصره دریایی، صادرات نفت ایران را محدود 
کند ،ایران بازگشایی تنگه هرمز را منوط به لغو محاصره دریایی می‌داند.«حسینی 
کستان، عمان و روسیه گفت:  با اشاره به سفر اخیر عباس عراقچی به کشورهای پا
کرات جامع و همه‌جانبه ارائه شده است.  »در این سفر پیشنهادهایی برای آغاز مذا

عضو هیئت مدیره اتحادیه 
صادرکنندگان نفت، گاز و 

پتروشیمی ایران:

قیمت نفت 
سه�رقمی شد

ژه
ویـ

ر 
ــب

خ

چند تغییر ساده در آشپزی که قبض 
کند گاز و برق را نصف می�

بسیاری از رفتارهایی که هنگام آشپزی انجام می‌دهیم 
گذارد.  به شکل مستقیم بر میزان مصرف انرژی تأثیر می‌
یکی از مهم‌ترین این موارد انتخاب ظرف مناسب برای 
گر اندازه قابلمه با شعله اجاق گاز  پخت غذا است. ا
هماهنگ نباشد، بخش زیادی از حرارت تولید شده 
از اطراف ظرف خارج می‌شود و عملاً هدر می‌رود. 
به همین دلیل توصیه می‌شود از قابلمه‌ای استفاده 
شود که کف آن تقریباً به اندازه شعله باشد و آن را به 
طور کامل بپوشاند. در چنین حالتی حرارت به شکل 
مؤثرتری به غذا منتقل می‌شود و زمان پخت نیز کاهش 
کند.جنس ظرف نیز اهمیت زیادی دارد. یکی  پیدا می‌
دیگر از عادت‌های مهم در آشپزی، بستن در قابلمه 
است. بسیاری از افراد هنگام پخت غذا در ظرف را باز 
گذارند، در حالی که این کار باعث خروج بخش  می‌
قابل توجهی از حرارت می‌شود. زمانی که در قابلمه 
بسته باشد، بخار و گرما در داخل ظرف حفظ می‌شود 
و مواد غذایی سریع‌تر می‌پزند. این موضوع می‌تواند 
زمان پخت را تا حدود یک سوم کاهش دهد و در نتیجه 
مصرف گاز نیز کمتر خواهد شد.تنظیم درست شعله نیز 
نقش مهمی در مصرف انرژی دارد. تصور رایج این است 
که شعله بزرگ‌تر باعث می‌شود غذا سریع‌تر بپزد، اما در 
عمل وقتی شعله از اطراف ظرف بیرون می‌زند، بخش 
زیادی از انرژی به هوا منتقل می‌شود و هیچ تأثیری در 
پخت غذا ندارد. بهترین حالت این است که شعله فقط 
کف ظرف را دربر بگیرد. استفاده از شعله متوسط یا ملایم 
در بسیاری از غذاها نه تنها باعث صرفه‌جویی در مصرف 
کند. گاز می‌شود، بلکه کیفیت پخت را نیز بهتر می‌
در کنار اصلاح عادت‌ها، استفاده از برخی ابزارهای 
مناسب نیز می‌تواند مصرف انرژی در آشپزخانه را به 
میزان قابل توجهی کاهش دهد. یکی از مهم‌ترین این 
ابزارها زودپز است. زودپز با ایجاد فشار بخار در داخل 
ظرف باعث می‌شود غذا در مدت زمان کوتاه‌تری پخته 
گر  شود. کتری و سماور برقی نیز از وسایلی هستند که ا
به شکل نادرست استفاده شوند می‌توانند مصرف برق 
را افزایش دهند. مایکروویو نیز در بسیاری از موارد گزینه 
کم‌مصرف‌تری نسبت به اجاق گاز محسوب می‌شود، 
به‌ویژه زمانی که هدف فقط گرم کردن غذا باشد. از 
کن نیز می‌تواند در  سوی دیگر استفاده از شعله‌پخش‌

برخی موارد مفید باشد. 

خبر روز

محمدحسین سیف اللهی مقدم 
گروه انرژی 

 مصرف انرژی در کشور سال‌هاست بالاتر از 
میانگین جهانی گزارش می‌شود؛ چه در بخش 
گرچه  خانگی، چه در بخش حمل‌ونقل و تولید. ا
همواره درباره مزیت‌های منابع انرژی فراوان 
صحبت شده، اما واقعیت این است که »ارزان 
بودن انرژی« در عمل به اسراف، اتلاف منابع 
و فشار سنگین بر بودجه عمومی منجر شده 
کنند انرژی  است. بسیاری از مردم تصور می‌
کننده  یارانه‌ای یک حمایت مستقیم از مصرف‌
کمتر دیده شده، هزینه  است، اما آنچه 
سرسام‌آوری است که دولت‌ها برای تامین 
کنند؛ هزینه‌ای  این یارانه پنهان پرداخت می‌
که در نهایت تأثیر خود را بر دیگر بخش‌های 
اقتصادی نشان می‌دهد.طبق گزارش‌های 
رسمی، رقم یارانه پنهان انرژی در کشورمان به 
ده‌ها میلیارد دلار در سال می‌رسد. این حجم 
از منابع می‌توانست در سناریوهای دیگر به 
توسعه زیرساخت‌های شهری، حمل‌ونقل 
و  بهداشتی  ظرفیت‌های  ایجاد  عمومی، 
ارتقای فناوری‌های انرژی‌بر اختصاص یابد. 
اما مصرف بی‌رویه، نیاز به واردات فرآورده، 
و  پالایشگاه‌ها  و  شبکه  گسترده  تعمیرات 
تخصیص بودجه سنگین برای تولید برق 
در پیک مصرف، عملاً دست دولت را در 
مدیریت منابع محدود کرده است.در همین 
زمینه، علی آزمایش، استاد اقتصاد انرژی در 
گوید: وقتی از یارانه پنهان  گفت‌وگویی می‌
کنیم، منظورمان مبلغی است که  صحبت می‌

مردم مستقیم نمی‌بینند اما از جیب عمومی 
کشور پرداخت می‌شود. هر کیلووات‌ساعت 
برقی که غیرکارآمد مصرف می‌شود، هر لیتر 
سوختی که بی‌دلیل می‌سوزد، به معنای 
آموزش،  در  گذاری  سرمایه‌ توان  کاهش 
سلامت و توسعه پایدار است. تداوم این 
کند،  روند نه‌تنها منابع طبیعی را فرسوده می‌
بلکه آینده اقتصادی کشور را تحت تاثیر قرار 
کند که اصلاح الگوی  کید می‌ می‌دهد.او تأ
مصرف، برخلاف تصور برخی، اقدامی برای 
فشار بر مردم نیست، بلکه راهی برای کاهش 
سال‌هاست  که  است  پنهانی  هزینه‌های 

کند. اقتصاد با آن دست‌وپنجه نرم می‌

 مصرف بی‌رویه و آلودگی هوا؛ رابطه‌ای که  � 
نمی‌توان انکار کرد

معضلات  جدی‌ترین  از  یکی  هوا  آلودگی 
که ارتباط  سال‌های اخیر است؛ معضلی 
مستقیم با مصرف انرژی دارد. بخش عمده‌ای 
از آلودگی در کلان‌شهرها از سوخت‌ فسیلی در 
خودروها، نیروگاه‌ها و صنایع ناشی می‌شود. 
مصرف بالا یعنی نیاز بیشتر به تولید، و تولید 
بیشتر به معنای آلاینده‌های بیشتر.در بسیاری 
از روزهای سال، شاخص کیفیت هوا در برخی 
کند و مدارس و  شهرها از حد مجاز عبور می‌
ادارات مجبور به تعطیلی یا کاهش فعالیت 
 inconvenience می‌شوند. این شرایط تنها یک

شهری نیست؛ بلکه به‌طور مستقیم هزینه‌های 
نظام سلامت را افزایش می‌دهد و به کاهش 
بهره‌وری نیروی کار منجر می‌شود.بر اساس 
بررسی‌های سازمان‌های محیط‌زیستی، ذرات 
کارآمد، به‌ویژه سوخت  معلق ناشی از سوخت نا
خودروهای فرسوده و موتورخانه‌ها، سهم 
قابل‌توجهی در افزایش بیماری‌های تنفسی، 
قلبی و حتی اختلالات عصبی دارند. زمانی که 
مصرف انرژی بالا می‌رود، میزان تقاضا برای 
سوخت نیز بیشتر می‌شود و این وضعیت به 
چرخه‌ای منتهی می‌شود که در نهایت هوای 
کند.آزمایش  ک می‌ شهرها را سنگین و خطرنا
تصریح می کند: هر واحد انرژی که با بازده پایین 
مصرف می‌شود، عملاً مقدار بیشتری آلاینده 
گر مصرف را اصلاح کنیم،  کند. ا وارد هوا می‌
کاهش می‌یابد،  نه‌فقط هزینه‌های دولت 
بلکه آلودگی هوا نیز به طور محسوسی کاهش 
کند. ما نمی‌توانیم انتظار داشته  پیدا می‌
ک داشته باشیم اما مصرف  باشیم هوای پا
انرژی‌مان چند برابر استانداردهای جهانی 
باشد.بر اساس آمارهای جهانی، برای کاهش 
آلودگی هوا، دو عامل بیشتر از همه اهمیت 
دارد: بازده مصرف انرژی و نوع سوخت. زمانی 
که خودروها و ساختمان‌ها به فناوری‌های 
کم‌مصرف مجهز نیستند، یا سوخت‌های 

کیفیت‌پایین استفاده می‌شود، حتی افزایش 
ناچیز در مصرف می‌تواند تاثیر قابل‌توجهی 
بر شدت آلودگی داشته باشد.مصرف بالای 
انرژی در کشور سال‌هاست به عنوان یکی از 
چالش‌های اصلی اقتصادی مطرح است؛ 
چالشی که تنها به حوزه بودجه دولت یا تأمین 
سوخت محدود نمی‌شود و اثرات گسترده‌تری 
بر زندگی روزمره مردم دارد. یکی از مهم‌ترین 
جنبه‌های کمتر دیده‌شده این مسئله، ارتباط 
مستقیم میان حجم عظیم یارانه پنهان انرژی 
و افزایش هزینه‌های زندگی است؛ موضوعی 
که کارشناسان آن را یک حلقه پنهان اما بسیار 
کالاها و  تأثیرگذار در شکل‌دهی به قیمت 
خدمات می‌دانند.یارانه پنهان انرژی به این 
معناست که دولت برای آنکه انرژی با قیمت 
پایین در اختیار خانوارها و بخش‌های مختلف 
قرار گیرد، بخش قابل‌توجهی از منابع خود را 
صرف تولید، واردات، توزیع و مدیریت شبکه 
کند. این ارقام در گزارش‌های رسمی  انرژی می‌
سالانه به ده‌ها میلیارد دلار می‌رسد. در نگاه 
اول، این یارانه نوعی حمایت از مردم تلقی 
می‌شود؛ اما مصرف بی‌رویه و فشار ناشی از آن 
، به‌تدریج اثرات معکوسی  بر منابع مالی کشور
گذارد.هنگامی  بر معیشت عمومی برجای می‌
که سهم بزرگی از بودجه کشور صرف تأمین 
هزینه انرژی می‌شود، فضای مالی دولت 
برای حمایت از سایر حوزه‌ها مانند سلامت، 
آموزش، حمل‌ونقل عمومی، مسکن، رفاه 
اجتماعی و حتی پروژه‌های زیربنایی کاهش 

می‌یابد. 

مصرف انرژی در  ایران  بالاتر از میانگین جهانی است

یارانه پنهان انرژی؛ حلقه ناپیدای افزایش هزینه زندگی 

آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13  آ
وضعیت ثبتی و  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460310016039661 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
آقای/  متقاضی  بلامعارض  مالکانه  تصرفات  محمودآباد  ملک  ثبت  حوزه 
ــادره  ــنامه 2338 ص ــماره شناس ــه ش ــن ب ــد محمدحسی ــر فرزن ــی اکب ــم لیلا عل خان
به  کشاورزی  کاربری  با  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  در  تهران  از 
مساحت 184/95 مترمربع  پلاک 2889 فرعی از 12 اصلی بخش 2 واقع در افرا 
ز گردیده است.لذا به  سرا   خریداری از مالک رسمی آقای محمد رضائی محر
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

ــف 2150760 ــد. م.ال ــد ش ــادر خواه ــت ص ــند مالکی س
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

ک محمودآباد آزاد - رییس ثبت اسناد و املا مهدی 

آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13  آ
وضعیت ثبتی و  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460310016034529 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک محمودآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم 
حسین اسکندرتبار فرزند محمد مهدی  به شماره شناسنامه 553 صادره 
از نوشهر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با بهره برداری کشاورزی 
به مساحت 1667 مترمربع  پلاک 1643 فرعی از 43 اصلی بخش 10 واقع در 
ز گردیده  آزادمون   خریداری از مالک رسمی کمیته امداد امام خمینی محر
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
به صدور سند مالکیت متقاضی  می شود در صورتیکه اشخاص نسبت 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 2150794
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

ک محمودآباد آزاد - رییس ثبت اسناد و املا مهدی 

آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳  آ
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای صادره به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۱۰1۷۱۷۷- ۱۴۰۴/۱۱/۰۹ هیات اول/
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر درواحد  ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه 
زانه اسماعیلی خوشمردان فرزند محمد  بلامعارض متقاضی آقای/ خانم فر
به شناسنامه شماره ۰۷۸۰۱۰۹۹۶۱ شماره ملی ۰۷۸۰۱۰۹۹۶۱ صادره سبزوار 
مربع  متر   ۱۰۶.۳۹ مساحت  به  ساختمان  باب  یک  ششدانگ  به  نسبت 
ــی بخش ۳ سبزوار مع الواسطه از محل  قسمتی از پلاک ۲۴۷ فرعی از ۳ اصل
ز گردیده است.لذا به  مالکیت رسمی فاطمه مرادف)عراقی محبوب( محر
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:۴۰۴/۱۸۳۹
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵/۰۱/۲۴تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۵/۰۲/۰۸

ک سبزوار علی آب باریکی رئیس ثبت اسناد واملا

آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳  آ
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۲۶۰۲۲۴۹۹ مورخ ۱۴۰۴٫۰۹٫۱۸ هیات اول متقاضی 
آقای محمد شاهسنائی به شناسنامه شماره ۸۲۹ کدملی ۱۲۸۳۴۱۲۴۵۴  صادره 
فرزند هاشم ششدانگ یکباب سوله پلاک ۵۹۸ فرعی ۴۱۱ اصلی واقع در بخش 
۱۶ اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان به مساحت  ۲۹۴٫۹۷ متر مربع پلاک 
شماره فرعی از اصلی واقع در اصفهان بخش اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
ــن نوری  ــای حسی ــمی آق ــک  رس ــر ۵۳ مال ــه ۲۳۳ دفت ــت و صفح ــب ثب ــان بموج اصفه
حسین آبادی که مورد درخواست مع الواسطه به موجب قولنامه عادی به 
متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایید  نموده اند ( لذا به منظور 
آگهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
ــراض  ــلیم اعت ــخ تس ــاه از تاری ــک م ــدت  ی ــرف م ــد، ظ ــذ رسی ــس از اخ ــلیم و پ اداره تس
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
ــادر  ــت ص ــند مالکی ــقررات س ــق م ــراض  طب ــدم وصول اعت ــذکور و ع ــدت م ــای م انقض

خواهد شد.  2163079 
تاریخ انتشار نوبت اول :  1405/02/08 تاریخ انتشار نوبت دوم :  1405/02/23

ک حسین زمانی علویجه رئیس ثبت اسناد و املا

آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13  آ
وضعیت ثبتی و  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460310016037217 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
آقای/  متقاضی  بلامعارض  مالکانه  تصرفات  محمودآباد  ملک  ثبت  حوزه 
ــه در  ــادره از میان ــنامه 189 ص ــماره شناس ــه ش ــر ب ــد باق زن ــلوری فر ــژه ب ــم منی خان
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت 158/47 
مترمربع  پلاک 2883 فرعی از 12 اصلی بخش 2 واقع در افرا سرا   خریداری 
ــظور اطلاع  ــه من ــت.لذا ب ــده اس ز گردی ــحر ــی م ــد رضائ ــای محم ــمی آق ــک رس از مال
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. م.الف 2150775
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

ک محمودآباد آزاد - رییس ثبت اسناد و املا مهدی 

آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13  آ
وضعیت ثبتی و  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

تعیین  قانون  موضوع  هیات   140460310016037235 شماره  رای  برابر   
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک محمودآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ 
ــادره  ــنامه 714 ص ــماره شناس ــه ش ــدی ب ــد مه ــق فرزن ــفری فائ ــن جع ــم حسی خان
به  کشاورزی  کاربری  با  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  در  تهران  از 
مساحت 164/39 مترمربع  پلاک 2885 فرعی از 12 اصلی بخش 2 واقع در افرا 
ز گردیده است.لذا به  سرا   خریداری از مالک رسمی آقای محمد رضائی محر
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 2150785
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

ک محمودآباد آزاد - رییس ثبت اسناد و املا مهدی 

آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13  آ
وضعیت ثبتی و  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460310016039672 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
آقای/  متقاضی  بلامعارض  مالکانه  تصرفات  محمودآباد  ملک  ثبت  حوزه 
زند رجبعلی به شماره شناسنامه 7831 صادره  خانم ایمان وثوقی فرد فر
به  کشاورزی  کاربری  با  مزروعی  زمین  قطعه  یک  ششدانگ  در  تهران  از 
مساحت 183/83 مترمربع  پلاک 2891 فرعی از 12 اصلی بخش 2 واقع در افرا 
ز گردیده است.لذا به  سرا   خریداری از مالک رسمی آقای محمد رضائی محر
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

ــف 2150771 ــد. م.ال ــد ش ــادر خواه ــت ص ــند مالکی س
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

ک محمودآباد آزاد - رییس ثبت اسناد و املا مهدی 

گهی فقدان سند مالکیت  آ
احسان  تراشکاری  شرکت  از  نمایندگی  به  ابراهیمیان  احمد  آقای 
سمنان باستناد ۲ برگ استشهاد محلی که به امضا شهود و  بگواهی 
دفترخانه شماره ۵ سمنان رسیده مدعی میباشد که سند مالکیت 
ششدانگ پلاک ۲۱۲ فرعی از ۲۲۴ و ۲۲۵ و ۲۱۷٫۱  واقع در بخش ۶ 
سمنان به شماره چاپی ۸۸۹۴۷۹ دفتر ۱۱ صفحه ۳۱۶ شماره ثبت 
۹۹۶ بعلت جابجائی مفقود و مالک  درخواست صدور سند مالکیت 
ــانون  ــه ق ــاده ۱۲۰ آئیننام ــتناد م ــب باس ــذا مرات ــت ل ــوده اس ــی را نم المثن
ثبت آگهی میشود تا چنانچه  کسی مدعی انجام معامله نسبت به 
ملک مرقوم یا وجود اسناد مالکیت مذکور نزد خود میباشد از تاریخ 
انتشار این آگهی ظرف  ده روز اعتراض خود را به ضمیمه اصل سند 
مالکیت باین اداره تسلیم و رسید دریافت نماید تا مورد رسیدگی 
قرار گیرد  والا پس از انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی و 
در صورت اعتراض اصل اسناد ارائه نشود نسبت به صدور سند 

ــد.  2165049  ــد ش ــدام خواه ــقررات اق ــق م ــنى طب ــت  المث مالکی
ک شهرستان سمنان   روانبخش قنبری   رئیس ثبت اسناد و املا

آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13  آ
وضعیت ثبتی و  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460310016037227 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک محمودآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم 
هاجر عبدالهی دولت آباد فرزند حسن به شماره شناسنامه 2375 صادره از 
تهران در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به مساحت 
183/50 مترمربع  پلاک 2884 فرعی از 12 اصلی بخش 2 واقع در افرا سرا   
ز گردیده است.لذا به منظور  خریداری از مالک رسمی آقای محمد رضائی محر
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. م.الف 2150808
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

ک محمودآباد آزاد - رییس ثبت اسناد و املا مهدی 

آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13  آ
وضعیت ثبتی و  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

تعیین  قانون  موضوع  هیات   140460310016037234 شماره  رای  برابر   
در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمانهای  و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمودآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
زند علی به شماره شناسنامه 489 صادره  آقای/ خانم شهریار شایق فر
از بروجرد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری کشاورزی به 
مساحت 171/22 مترمربع  پلاک 2886 فرعی از 12 اصلی بخش 2 واقع در افرا 
ز گردیده است.لذا به  سرا   خریداری از مالک رسمی آقای محمد رضائی محر
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 2150791
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

ک محمودآباد آزاد - رییس ثبت اسناد و املا مهدی 

آئین نامه قانون تعیین تکلیف  گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13  آ
وضعیت ثبتی و  اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460310016032151 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
آقای/  متقاضی  بلامعارض  مالکانه  تصرفات  محمودآباد  ملک  ثبت  حوزه 
 9191 شناسنامه  شماره  به  سعداله  زند  فر کلخوران  صفرنژاد  اعلاء  خانم 
راعی  صادره از تهران در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی کاربری ز
به مساحت 142/50 مترمربع  پلاک 825 فرعی از 9 اصلی بخش 10 واقع در 
ز گردیده است.لذا  گالشپل   خریداری از مالک رسمی آقای قاسم اکبری محر
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 2150780
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/24   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/08 

ک محمودآباد آزاد - رییس ثبت اسناد و املا مهدی 

گهی فقدان سند مالکیت    آ
احسان  تراشکاری  شرکت  از  نمایندگی  به  ابراهیمیان  احمد  آقای 
بگواهی   و  شهود  امضا  به  که  محلی  استشهاد  برگ   ۲ باستناد 
دفترخانه شماره ۵ سمنان رسیده مدعی میباشد که سند مالکیت 
از 224 و 225 و ۲۱۷٫۱ واقع در  بخش ۶  ششدانگ پلاک ۲۱۱ فرعی 
سمنان به شماره چاپی ۸۸۹۴۶۵ شماره صفحه ۳۹۹ شماره ثبت 
۹۹۷ بعلت جابجائی مفقود و مالک درخواست صدور  سند مالکیت 
ــانون  ــه ق ــاده ۱۲۰ آئیننام ــتناد م ــب باس ــذا مرات ــت ل ــوده اس ــی را نم المثن
ثبت آگهی میشود تا چنانچه کسی مدعی انجام  معامله نسبت به 
به ملک مرقوم یا وجود اسناد مالکیت مذکور نزد خود میباشد از 
تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز  اعتراض خود را به ضمیمه 
اصل سند مالکیت باین اداره تسلیم و رسید دریافت نماید تا مورد 
نرسیدن  و  مذکور  مدت  انقضای  از   پس  والا  گیرد  قرار  رسیدگی 
واخواهی و در صورت اعتراض اصل اسناد ارائه نشود نسبت به 

ــصدور ــسند مالکیت المثنى  طبق ــمقررات اقدام خواهد ــشد. 
ک شهرستان سمنان روانبخش قنبری  رئیس ثبت اسناد و املا



سه شنبه 8 اردیبهشت 1405    شماره 2334

3ایران و جهان

»اسکناس« اهداف سفر وزیر امور خارجه به اسلام�آباد، مسقط و مسکو را بررسی کرد؛

رایزنی برای پایان چرخه باطل
اسلام‌آباد، مسقط و مسکو مقصد سه سفر 
منطقه‌ای وزیر امور خارجه ایران است، 
پایتخت‌هایی که به ترتیب میانجیگران 
کرات کنونی، پیشین ایران و آمریکا  مذا
است.  تهران  راهبردی  شریک  نیز  و 
کره  گرچه سایه جنگ، آتش‌بس و مذا
با خبرسازی‌های متنوع رئیس‌جمهور 
آمریکا بر سفر محسوس است اما ایران 
رسانه‌ای  گاندای  پروپا همه  رغم  به 
واشنگتن، با چشمی باز و اصولی مشخص 

وارد این پایتخت‌ها شده است.
»سید عباس عراقچی« وزیر امور خارجه 
شامگاه جمعه ۴ اردیبهشت تهران را 
کستان، عمان و  به مقصد سه کشور پا
روسیه ترک کرد و ساعاتی بعد در راس 
هیاتی سیاسی وارد فرودگاه اسلام‌آباد شد 
و مورد استقبال »عاصم منیر« فرمانده 
ارتش و »محمد اسحاق‌دار« وزیر امور 
خارجه این کشور قرار گرفت. عراقچی 
پیش از عزیمت به این سفر هدف از 
آن را، هماهنگی نزدیک با شرکای خود 
در موضوعات دوجانبه و رایزنی درباره 

تحولات منطقه‌ای اعلام کرد.
رئیس دستگاه سیاست خارجی ایران در 
این سفر با »شهباز شریف« نخست‌وزیر 
کرد و  گفت‌وگو  کستان هم دیدار و  پا
خود  ساعته   ۲۴ سفر  جمع‌بندی  در 
کستان  به اسلام‌آباد نوشت: سفر به پا
بسیار ثمربخش بود؛ کشوری که نقش 
برادرانه‌اش  گرانه و تلاش‌های  میانجی‌
برای بازگرداندن صلح به منطقه، برای ما 

بسیار ارزشمند است.
عراقچی با اشاره به اینکه در این سفر، 
موضع جمهوری اسلامی ایران را درباره 
یک چارچوب عملی و قابل اجرا برای پایان 
دائمی جنگ علیه ایران تشریح کردم، 
تصریح کرد: باید دید آیا ایالات متحده 
پیشبرد  برای  جدی  اراده‌ای  از  واقعاً 

دیپلماسی برخوردار است.
وزیر امور خارجه درحالی عصر شنبه 
اسلام‌آباد را به مقصد مسقط ترک کرد 
که »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا 
به  لغو سفر فرستادگان خود  مدعی 
کستان شد و همزمان با فرود هواپیمای  پا
حامل عراقچی در فرودگاه مسقط، ترامپ 
چند ادعای دیگر را هم در توییت‌ها و 
گفت‌وگوهای سلسله‌ای خود مطرح کرد.

عراقچی روز خود در مسقط را با دیدار با 
»هیثم بن‌طارق« سلطان عمان آغاز کرد 
و در گفت‌وگوهای صورت گرفته، ضمن 
قدرانی از رویکرد مسئولانه مسقط در 
کمک به روندهای دیپلماتیک و نیز 
موضع مدبرانه این کشور در قبال جنگ 
ایران،  علیه  آمریکا-اسرائیل  تحمیلی 
را  منطقه  در  آمریکا  نیروهای  حضور 
موجب ناامنی و تفرقه دانست. بر اساس 
برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته وزارت امور 
خارجه؛ مسکو مقصد بعدی وزیر امور 

خارجه است اما پیش از آن، عراقچی قرار 
است. بار دیگر به اسلام‌آباد بازگشته و 
دیدگاه‌های آمریکا درباره خطوط اعلامی 

ایران را دریافت کند.
گاندای رسانه‌ای پررنگ اما  �  پروپا

بی‌نتیجه ترامپ
کستان  پا به  آمریکا  فرستادگان  سفر 
برای گفت‌وگو با مقامات ایرانی از همان 
سرخط  آتش‌بس،  اعلام  روز  نخستین 
رسانه‌های مختلف خبری بود و جزییات 
پرواز »جی‌دی ونس«، »استیو ویتکاف« 
آمریکا،  نمایندگان  کوشنر«  »جرد  و 
توییتری  حساب‌های  از  بسیاری  در 
خبرنگاران شناخته و ناشناخته در حالی 
نشر و بازنشر می‌شد که اساسا هیاتی از 
آمریکا تا پیش از صبح شنبه ۲۱ فروردین، 
کرات، در اسلام‌آباد  یعنی روز رسمی مذا
در  خبرسازی‌ها  این  نداشت.  حضور 
روزهای اخیر هم به تناسب شرایط از 
سوی رسانه‌های رسمی و غیر رسمی 
و حتی رئیس‌جمهور آمریکا تکرار شد و 
نمونه اخیر آن در ۲۴ ساعت گذشته بود. 
در حالی که هیچ برنامه مشخص و اعلام 
و تایید شده‌ای برای دیدار و گفت‌وگوی 
مقامات ایران و آمریکا وجود نداشت، 
رسانه‌ها اما زمان و جزییات پرواز ویتکاف 
و کوشنر را به صورت مکرر و موکد اعلام 
کردند، ساعاتی پس از ترک  منتشر می‌
تهران، رئیس‌جمهور آمریکا هم در ادامه 
گاندای رسانه‌ای خود، سفری را لغو  پروپا
کرد که از اساس برنامه‌ای برای آن وجود 
 ، نداشت. ترامپ پس از ادعای لغو این سفر
کراتی اولیه  مدعی شد که پیشنهاد مذا
ارائه شده از سوی ایران، چندان مقبول 
گاهی از لغو سفر  نبوده اما تهران پس از آ
نمایندگان آمریکا، پیشنهاد خود را بهبود 

داده است!
این رویکرد ترامپ از همان روزهای نخست 
آغاز جنگ علیه ایران هم به شکل‌های 
گون تکرار شد؛ زمانی رئیس‌جمهور  گونا
آمریکا در شبکه‌های اجتماعی مدعی 
نابودی سیستم دفاعی ایران شد که 
هواپیماهای آمریکایی در جنوب اصفهان 

در حال سوختن بودند. رئیس‌جمهور 
و تیم همراه او در این جنگ در مقطعی 
مدعی کنترل بر تنگه هرمز بودند که 
گزارش نهادهای بین‌المللی، عبور و مرور 
هیچ کشتی را از این تنگه بدون تایید ایران 

کرد. امکان‌پذیر اعلام نمی‌
نمونه‌های متعددی از این قبیل اظهارات 
و ادعاهای مشوش از سوی رئیس‌جمهور 
آمریکا در طول دو ماه گذشته به تکرار 
غ از اینکه آیا با  منتشر شده است و فار
هدف خاصی و در راستای تداوم جنگ در 
میدان، انجام می‌شود یا صرفا نشانه‌های 
آشفتگی ذهنی رئیس‌جمهور آمریکاست، 
باید مورد بررسی قرار گرفته و مشخص شود 
گیری در ایران  که آیا بر سیستم تصمیم‌

تاثیری گذاشته است یا نه.
برابر  �  در  تهران  مشخص  موضع 

مواضع متناقض آمریکا
کراتی ترامپ و تیم او،  داستان‌سازی مذا
بخش پررنگ جریان خبررسانی درباره 
یکی از مهمترین چالش‌های جهان 
یعنی جنگ علیه ایران را شکل داده و 
این میان بسیاری از رسانه‌های معتبر 
هم در دام تصمیمات و اظهارات عجیب 
و  شده  گرفتار  آمریکا  رئیس‌جمهور 
اقدام به انتشار خبرهای اشتباه و دروغ 
کنند که نمونه‌ای از آن را می‌توان  می‌
در سفر مقامات آمریکا شاهد بود. این 
سبک از سیاست‌ورزی گرچه از ترامپ 
به عنوان نمونه عجیب روسای جمهور 
آمریکا، چندان بعید به نظر نمی‌رسد 
اما فرآیند سیاست‌ورزی، دیپلماسی، 
برای  را  گیری  تصمیم‌ و  گفت‌وگو 
مقامات بسیاری از کشورهای جهان 
بسیار دشوار کرده است. اینکه تقریبا 
هیچ مقامی در جهان، حتی بنیامین 
اسرائیل  رژیم  نخست‌وزیر  نتانیاهو 
نمی‌توانند درباره تصمیم و اقدام و 
رویکرد چند ساعت بعد رئیس‌جمهور 
آمریکا اطلاع یا اعتمادی داشته باشند، 
در حال تبدیل شدن به معضل جهانی 
است که به اندازه کافی از جنگ انتخابی 

او متضرر شده است.

با نگاهی کوتاه به روند طی شده در 
کراتی ترامپ که  سناریوهای جنگی و مذا
اغلب آن‌ها را یا در شبکه اجتماعی خود 
)تروث سوشال( یا در گفت‌وگو با شمار 
خاصی از خبرنگاران مورد تایید خود 
کند؛ مشخص خواهد شد که در  اعلام می‌
کراتی ترامپ  حال حاضر خبرسازی مذا
کرات مانند مفاد  از جزییات اصلی مذا
توافقات و پیشنهادات دو طرف، به سوی 
حاشیه سفر و حضور مقامات این کشور 
در اسلام‌آباد و یا حضور و عدم حضور فرد 
کراتی ایران تنزل پیدا  خاصی در تیم مذا
کرده است و این روند حکایت از آن دارد که 
رئیس‌جمهور آمریکا در حال حرکت از اصل 
موضوع به سوی فرعیات و حاشیه‌های نه 

گشا است. چندان راه‌
این روند، با هر هدفی در حال انجام 
باشد، موضع تهران تاثیری از آن نخواهد 
کید  پذیرفت، از آن رو که بر روی اصولی تا
دارد که آن را حق قانونی خود می‌داند. 
از دیدگاه تهران، آتش‌بس آغاز شده از ۱۹ 
فروردین ماه، با هدف پایان دادن به جنگ 
تحمیلی بود اما نه پایانی موقت. تهران در 
۴۰ روز نبرد با آمریکا و رژیم اسرائیل توانست 
باور به شکننده و ضعیف بودن خود را هم 
به ترامپ و نتانیاهو و هم به دیگر مقامات 
جهان نشان داده و اثبات کند. از این رو 
کید و تصریح داشته است که چرخه  بارها تا
کره- جنگ  باطل جنگ-آتش‌بس- مذا
باید به نوعی درست و معقول پایان پذیرد. 
حضور در اسلام‌آباد و نشستن پشت میز 
کره هم دقیقا به این دلیل بود. پس از  مذا
این نشست اما مشخص شد که ترامپ و 
کره‌ای برای پایان دادن  تیم او نه در پی مذا
به تنش و رسیدن به توافقی پایدار که در 

پی تسلیم ایران هستند.
همزمان با اعلام تسلیم‌ناپذیری ایران در 
برابر خواسته‌های آمریکا، محاصره دریایی 
آغاز و تهدیدات به حمله از سوی ترامپ 
افزایش یافت. ایستادگی ایران بر مواضع 
رئیس‌جمهور آمریکا را به ایده آتش‌بس 
نامحدود همراه با تداوم محاصره دریایی 
کنون و در  ایران رساند و این شرایط تا
حالی ادامه دارد که ایران برگزاری دور 
کرات را منوط به پایان تهدید و  دیگر مذا
محاصره کرده است. این رویکرد تهران در 
کستانی به  سفر وزیر امور خارجه به طرف پا
عنوان میانجی انتقال داده شد و »مسعود 
پزشکیان« رئیس‌جمهور هم در گفت‌وگو 
کستان  با شهباز شریف نخست‌وزیر پا
تصریح کرد: تا زمانی که اقدامات خصمانه 
و فشارهای عملیاتی آمریکا متوقف نشود، 
بازسازی اعتماد و پیشرفت در مسیر 
گفت‌وگو با دشواری مواجه خواهد بود 
و توصیه روشن ما به آمریکا این است 
که برای فراهم شدن بستر حل‌وفصل 
مسائل، ابتدا موانع عملیاتی از جمله 

محاصره را کنار بگذارد«.

پهپادهای حزب�الله؛ بلای جان صهیونیست�ها
روزنامه عبری »یدیعوت آحارونوت« نوشت که پهپادهای 
انفجاری حزب‌الله در حال حاضر به بزرگترین تهدید برای 
نیروهای نظامی صهیونیست تبدیل شده‌اند؛ تهدیدی که 
دیگر یک رویداد استثنایی نیست، بلکه به واقعیتی مداوم 

کننده تبدیل شده است. و نگران‌
کید کرد که حزب‌الله به‌ طور مکرر از پهپادهای  این روزنامه تا
کند و در میدان نبرد به گونه‌ای عمل  خود استفاده می‌

کند که کنترل کامل اوضاع را در دست دارد. می‌
تصاویر منتشرشده از یک حمله پهپادی در جنوب لبنان 
نشان می‌دهد عملیات تخلیه یک نظامی مجروح در 
شرایطی پرخطر و در معرض تهدید مستقیم حمله پهپادی 
حزب‌الله انجام شده است. تصاویر منتشرشده در فضای 
رسانه‌ای، لحظه حمله یک پهپاد حامل مواد منفجره را به 
محل عملیات تخلیه یک نظامی صهیونیست مجروح در 
جنوب لبنان نشان می‌دهد؛ پهپادی که تنها چند متر با 

یک بالگرد نظامی فاصله داشت و در نزدیکی آن منفجر شد.
بر اساس این گزارش‌ها، این حادثه در جریان تلاش برای 
انتقال یک نظامی مجروح به نام »ایتان فوکس« رخ داده 
است؛ فردی که بعداً اعلام شد بر اثر جراحات وارده به 

کت رسیده است. هلا
گفته می‌شود این پهپاد با هدف قرار دادن مستقیم محل 
عملیات تخلیه، خطرات جدی برای نیروهای حاضر در 

صحنه ایجاد کرده است.
این رویداد بار دیگر نشان‌دهنده افزایش نقش پهپادهای 
حزب‌الله در میدان‌های نبرد و تهدید مستقیم آن‌ها حتی 
برای عملیات‌های امدادی و تخلیه نظامی صهیونیست‌ها 

است.
بر اساس این گزارش، حادثه اخیر که به کشته شدن یک 
نظامی و زخمی شدن ۶ نفر دیگر انجامید، تنها یکی از 
ک در جریان درگیری‌های جنوب  سلسله حوادث خطرنا

لبنان به شمار می‌رود.
پیشتر حزب‌الله لبنان در بیانیه‌ای اعلام کرد با یک موشک 
هدایت شونده تجهیزات و نظامیان صهیونیست را در تل 
النحاس در جنوب لبنان هدف قرار داده و حملات با اصابت 
مستقیم به هدف همراه بود. این حمله در راستای دفاع از 
لبنان و مردمش و در پاسخ به نقض آتش بس از سوی دشمن 
صهیونیستی و حملات صورت گرفته به روستاها در جنوب 
لبنان که چند شهید و زخمی در میان غیرنظامیان برجای 

گذاشته است، صورت گرفت.
، ارتش رژیم صهیونیستی اذعان کرد که یک  از سوی دیگر
نظامی این رژیم در پی درگیری‌های شدید در جنوب لبنان 

کشته و ۶ نفر دیگر زخمی شدند.
این در حالی است که ارتش رژیم صهیونیستی همچنان با 
نقض آتش بس با لبنان به حملات خود به این کشور ادامه 

می‌دهد.

 لغو دوباره جلسه دادگاه نتانیاهو 
به دلایل »امنیتی«

تلویزیون رژیم صهیونیستی روز دوشنبه اعلام کرد، 
»بنیامین  به درخواست وکلای  رژیم  این  دادگاه 
نتانیاهو« نخست‌وزیر این رژیم، جلسه رسیدگی به 

پرونده‌های فساد او را به دلایل »امنیتی« لغو کرد.
شبکه ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی از لغو جلسه 
کمه بنیامین نتانیاهو در دادگاه تل‌آویو پیش  محا
از برگزاری آن به دلیل درخواست وکلای او به دلایل 
»امنیتی« و با وجود مخالفت دادستانی کل خبر داد.
قرار بود صبح دیروز نتانیاهو بعد از ۲ ماه امتناع از 
کمه، در دادگاه  حضور در دادگاه و ادامه روند محا
شهر اشغالی تل‌آویو حاضر شده و دفاعیات خود را 
در پرونده‌های فساد ارائه کند، اما حدود یک ساعت 
قبل از آغاز جلسه، اطلاعیه‌ای منتشر و اعلام شد که 
وکلای او درخواستی به دادگاه ارائه کردند که بر اساس 

آن تصمیم گرفته شد جلسه امروز لغو شود.
به نوشته روزنامه عبری »یدیعوت آحارونوت«، در 
درخواست ارائه شده از سوی وکلای نتانیاهو برخی 

دلایل »امنیتی« مطرح شده بود.
آخرین باری که نتانیاهو در دادگاه حاضر شد، ۲۴ 

فوریه گذشته بود.

: نیویورک تایمز

 ترامپ، گروگان جدید ایران است
راهبردی  شکست  درباره  آمریکایی  رسانه  یک 
واشنگتن از تهران و ناتوانی کاخ سفید در تحمیل 
فشار به جمهوری اسلامی نوشت: دونالد ترامپ 

رئیس جمهوری آمریکا گروگان جدید ایران است.
روزنامه آمریکایی نیویورک تایمز در گزارشی با اشاره 
به بن بست راهبردی واشنگتن در جنگ علیه ایران 
کنون  نوشت: دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا ا
در موقعیتی گرفتار شده که گزینه‌های او به‌شدت 
محدود است و هر مسیری که برود )چه تشدید جنگ 

و چه عقب‌نشینی( هزینه‌های سنگینی دارد.
در شرایطی که آمریکا در میدان اقدام نظامی علیه 
ایران شکست خورده و دولت ترامپ در آستانه 
کنگره قرار دارد، نیویورک  انتخابات میاندوره ای 
تایمز نوشت: این بحران برای ترامپ به یک بن‌بست 

ک تبدیل شده که خروج از آن آسان نیست. خطرنا
کارشناسان معتقدند که ترامپ ندانسته و تحت 
تاثیر اطلاعات غلط ارائه شده به وی از سوی رژیم 

صهیونیستی وارد جنگ علیه ایران شده است.
در شرایطی که در ابتدای جنگ علیه ایران، ترامپ 
خواستار تسلیم بی قیدوشرط جمهوری اسلامی بود 
کنون از بیشتر خواسته های خود در عمل کوتاه آمده  ا
و خارج کردن تنگه هرمز از کنترل تهران به اولویت وی 

تبدیل شده است.

نعیم قاسم: 

کرات مستقیم و نتایج آن   مذا
هیچ اهمیتی برای ما ندارند

کید کرد که دشمن به  دبیرکل حزب‌الله لبنان تأ
بن‌بست رسیده و مقاومت پایدار و قوی است.

»نعیم قاسم« دبیرکل حزب‌الله لبنان گفت: دشمن به 
بن بست رسیده است و مقاومت پایدار و قوی است و 

نمی توان آن را شکست داد. 
طبق گزارش المیادین، شیخ نعیم قاسم با هرگونه 
کرات مستقیم به طور قاطع مخالفت کرد و افزود:  مذا
مقامات باید بدانند عملکرد آن‌ها به نفع لبنان یا 
خودشان نیست. شیخ قاسم گفت: حکومت فعلی 
نمی‌تواند در حالی که درباره حقوق لبنان کوتاهی 
کشد، ادامه یابد.  کند و از سرزمین آن دست می‌ می‌
دولت باید به مردم خود بازگردد و به یک حکومت 
واقعی مردمی تبدیل شود. این مسئولیت حکومت 
کرات مستقیم با دشمن اسرائیلی را  فعلی است که مذا
کرات غیرمستقیم بازگردد. سلاح  متوقف کند و به مذا
مقاومت برای دفع تجاوز و دفاع از موجودیت ماست 
و ما از سلاح یا حق دفاع از خود دست نخواهیم کشید.
کس جز خود لبنان  دبیرکل حزب‌الله اظهار کرد: هیچ‌
کره  درباره شروط خود برای دستیابی به راه‌حل مذا
نخواهد کرد. آیا دولت تصمیم گرفته است که با دشمن 
کرات  اسرائیلی علیه مردم خودش همکاری کند؟ مذا
مستقیم و نتایج آن هیچ اهمیتی برای ما ندارند. ما در 
کنار جنبش امل، گروه‌های ملی و شخصیت‌هایی از 
همه جوامع و فرقه‌ها متحد خواهیم ماند و به خون 

شهدا خیانت نخواهیم کرد.

اخبار

 چگونه ترامپ 
تصمیم به جنگ با ایران گرفت؟

سید محمد کاظم سجادپور
کارشناس مسائل سیاسی

بر  مبتنی  ترامپ  دونالد  سیاسی  روانشناسی 
خودشیفتگی، علاقه به پیروزی سریع، تحقیر دیگران 
و عدم اعتقاد به کارشناسی، در تجاوز آمریکا به ایران 

نقش چشمگیر داشته است.
در نوشتار پیشین، با توجه به چندوجهی بودن 
تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه میهن ما، بعد 
روانشناسی آن به عنوان جنبه‌ای مهم مورد شناسایی 
گرفت و تقاطع و بهم‌آمیختگی روانشناسی و  قرار 
استراتژی، در نقش ترامپ و نتانیاهو مورد تجزیه و 
تحلیل قرار گرفت و روشن شد که روانشناسی سیاسی 
ترامپ مبتنی بر خودشیفتگی، علاقه به پیروزی 
سریع، تحقیر دیگران و عدم اعتقاد به کارشناسی، در 

این تجاوز نقش  قابل ملاحظه‌ای داشته است.
رژیم  بلندمدت  استراتژی  به  دیگر  سوی  از 
صهیونیستی در ایجاد تنش نظامی بین ایران و آمریکا 
و کنش نتانیاهو در این خصوص اشاره و به گزارش 
دو روزنامه‌نگار تحقیقاتی نیویورک‌تایمز در ۷ آوریل 
۲۰۲۶ بنام‌های جاناتان سوان و مگی هابرمن ارجاع 

اولیه‌ای شد.
در ادامه بحث روانشناسی سیاسی این تجاوز و 
شناخت روانشناسانه ترامپ، پرسش محوری این 
نوشتار آن است که ترامپ چگونه تصمیم به جنگ 
گرفت؟ در پاسخ به این پرسش ابتدا تصویری که 
گیری ترامپ ترسیم  آن خبرنگاران از روند تصمیم‌
گیرد. سپس به بهره‌برداری  کنند مدنظر قرار می‌ می‌
گی‌های روانشناسانه ترامپ توجه  نتانیاهو از ویژ
می‌شود و سرانجام، نادیده گرفتن نظرات کارشناسان 
گیری براساس حس و برداشت خود توسط  و تصمیم‌

ترامپ تحلیل می‌شود.
گزارش تحقیقاتی جاناتان سوان و مگی هابرمن، بسیار 
جزءگرایانه است و می‌توان گمان برد که توسط برخی از 
کمیت آمریکا  با   رشد اقدامات  عناصری که در درون حا
دولت ترامپ مخالف می‌باشند درز داده شده است. 
جالب آنکه این گزارش، عصاره و چکیده‌ای از کتابی 
است که آن دو در مورد   تفسیر رژیم‌های سیاسی 
توسط دولت ترامپ تالیف کرده‌اند، و باز شایان 
توجه است که دولت ترامپ با شعار مخالفت با تغییر 

رژیم‌های سیاسی روی کار آمد.
در آغاز دور دوم  ریاست جمهوری و در اولین سفر 
به منطقه، ترامپ یک سال پیش در سخنرانی خود 
در ریاض، علیه سیاست‌های تغییر رژیم که توسط 
دولت‌های جمهوریخواه و دموکرات پیشین آمریکا 
دنبال شده بود، سخنرانی کرد ولی خود در پی تفسیر 

رژیم‌های سیاسی بوده و هست.
به هر رو، آن دو خبرنگار از مجموعه‌ای چند پاره، از 
گیری ترامپ برای حمله مشترک با  چگونگی تصمیم‌

رژیم صهیونیستی به ایران پرده برمی‌دارند.
رژیم  نخست‌وزیر  نتانیاهو  اول،  پرده  و  پاره  در 
صهیونیستی به همراه مقامات ارشد نظامی و امنیتی 
آن رژیم به واشنگتن آمده و به اتفاق ترامپ و تیم 
امنیت ملی، در تالار موسوم به »اتاق وضعیت« کاخ 
سفید جمع می‌شوند.  در گزارش، به نحوه چیدمان 
و نشستن افراد و به جزئیات پرداخته شده که حائز 
اهمیت می‌باشد. در این جلسه، نتانیاهو تحلیلی از 
ایران برای ترامپ و کابینه او ارائه می‌دهد که عصاره 
آن این است که نظام سیاسی ایران در حال فروپاشی 
است و حمله مشترک آمریکا و اسرائیل می‌توان تهدید 

چندوجهی ایران را از بین ببرد.
گذارد  رئیس وقت موساد هم کلیپی را به نمایش می‌
که چگونه عوامل اپوزیسیون تغذیه شده توسط 
رژیم صهونیستی، بعد از حمله قدرت را در ایران به 
دست خواهند گرفت.پرده و پاره دوم گزارش روشن 
کند که ترامپ از تیم امنیت ملی خود می‌خواهد  می‌
موضوع را بررسی کنند و آنها با استفاده از کارشناسان 
و مجموعه زیرنظر خود، دیدگاه فردی و سازمانی خود 

را بیان کنند.
پرده سوم، جمع شدن دوباره آن مقامات البته بدون 
نتانیاهو و مسئولین رژیم صهیونیستی و با حضور 
ترامپ است. در این جلسه که براساس گزارش های 
بسیار جالب، نه فقط نشانگر روانشناسی ترامپ، 
گی‌های فردی و سازمانی مسئولین امنیت  بلکه ویژ
ملی و نهادهای مربوط می‌باشد، تقریباً بجز یکی دو 
، بقیه حضار امکان تغییر رژیم سیاسی در ایران  نفر
کرده را غیرواقعی  براساس آنچه نتانیاهو تصویر 

می‌دانند.
از  را  جانبداری  بیشترین  جنگ  وزیر  هگست، 
کند اما ژنرال کین، رئیس ستاد مشترک،  حمله می‌
چالش‌های عملیاتی ازجمله میزان مهمات را مطرح 
، از چالش‌های سیاست داخلی  کند. برخی دیگر می‌
کنند و در نهایت،  آمریکا در پی این حمله صحبت می‌
قرار بر این  می‌شود که رئیس ستاد مشترک میزان 
مهمات را گزارش کند اما قبل از اینکه زمان رسیدن 
کند  گزارش او برسد، ترامپ دستور حمله را صادر می‌
و در یک کلام، نظرات کارشناسان وفادار به خود را 
گاهی از روانشناسی  گیرد. نتانیاهو با آ هم نادیده می‌
ترامپ، از علاقه او به پیروزی سریع، بهره‌برداری کرد و 
نقطه اتصال روانی که حائز اهمیت است، ایجاد همین 
حس می‌باشد. البته روانشناسی سیاسی نتانیاهو 

خود موضوع مستقلی است که باید به آن پرداخت. 

سرمقاله رئیس مجلس شورای اسلامی با برشمردن کارت‌های ایران در مقابل آمریکا، توضیح 
داد که کدام کارت‌های ایران هنوز بازی نشده است.

محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در صفحه شخصی خود در شبکه 
اجتماعی ایکس، معادله‌ای از کارت‌های بازی اقتصادی ایران و آمریکا را منتشر کرد 
و در آن نشان داد که برخلاف ادعای ترامپ، آمریکا کارت‌هایش تمام شده و ایران 

همچنان کارت‌های زیادی برای بازی کردن دارد.
مورد  در  که  آمریکایی  طرف  به  کنش  وا در  مطلب،  این  در  قالیباف 
کارت‌ها را به شرح زیر  کنند، این‌  کارت‌هایشان به عنوان برگ برنده صحبت می‌

بررسی کرد:
کارت‌های طرف عرضه ]ایران[:

تنگه هرمز )تا حدودی بازی شده است.(
تنگه باب المندب )هنوز بازی نشده است.(
خطوط لولهٔٔ نفت )هنوز بازی نشده است.(

کارت‌های طرف تقاضا )آمریکا(:
تزریق ذخایر استراتژیک نفت برای مدیریت بازار )بازی کرده‌اند.(

مدیریت مصرف و کاهش تقاضای نفت )تا حدودی بازی کرده‌اند.(
و حالا انتظار منفعلانه برای افزایش قیمت‌ها«

رئیس مجلس در نهایت با کنایه به محدودیت‌های اقتصادی آمریکا نوشت: »به این 
لیست باید افزایش تقاضای انرژی برای تعطیلات تابستانی در آمریکا را هم اضافه 

کنید، مگر بخواهند آن را در آمریکا کنسل کنند!«

رئیس مجلس:

 هنوز همه 
کارت�های ایران 
بازی نشده است
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یک کارشناس بانکی توضیح داد :

 چرا دلار در شهرهای مرزی 
ارزان تر از مرکز کشور است؟

در روزهای گذشته هم‌زمان دو خبر منتشر شد: نخست 
خبر مربوط به دریافت اولین عوارض تنگه هرمز و دیگری 
گزارش‌هایی از فروش ارز با نرخ پایین‌تر در شهرهای 
مرزی. پرسش این است که آیا میان این دو موضوع 
گر مجلس مصوب کرده این  رابطه‌ای وجود دارد؟ و ا
عوارض به‌صورت ریالی دریافت شود، این سیاست تا 
چه حد قابلیت اجرا دارد و چه اثری می‌تواند بر قدرت 

ریال بگذارد؟
حجت‌الله فرزانی، کارشناس پولی و بانکی، در پاسخ 
گزارش‌های  گفت: آنچه بر اساس  به این پرسش 
رسیده مشخص است، این است که در روزهای اخیر 
شامل  درشت  قطعات  در  ریالی—به‌ویژه  اسکناس 
حال  تومانی—در  پانصدهزار  و  یک‌میلیون‌تومانی 
جمع‌آوری از بازار است. برخی منابع دلیل این موضوع 
را به طرح مجلس درباره اخذ عوارض تنگه هرمز مرتبط 
می‌دانند. طبق این طرح، عوارضی معادل دو میلیون 
که  دلار باید به‌صورت ریالی پرداخت شود؛ درحالی‌
شرکت‌های خارجی معمولاً حساب ریالی نزد بانک‌های 
گزیر باید این مبلغ را به‌صورت اسکناس  ایرانی ندارند و نا

ریالی تأمین کنند.
او ادامه داد: از همین رو به نظر می‌رسد نیاز به اسکناس 
فیزیکی باعث شده جریان جمع‌آوری ریال از بازار شکل 
بگیرد. طبق گزارش‌ها این روند به‌ویژه از سمت مشهد و 
کستان  گیرد و این اسکناس‌ها از مسیر پا هرات صورت می‌
در اختیار شرکت‌ها و کشتی‌ها قرار داده می‌شود تا بتوانند 
پرداخت‌های مربوط به عوارض را انجام دهند. به این 
ترتیب بخش قابل‌توجهی از اسکناس درشت موقتاً از 

چرخه گردش داخلی خارج می‌شود.
فرزانی توضیح داد: وقتی اسکناس‌های درشت کم 
کند؛ زیرا  می‌شود، ارزش آن‌ها در بازار افزایش پیدا می‌
حمل‌ونقل پول با اسکناس‌های درشت ساده‌تر است و 
تقاضا برای آن‌ها بالا می‌رود. همین عامل موجب شده 
نرخ خرید دلار در برخی مناطق به رقم‌هایی مثل ۱۰۵، 

۱۱۰ و حتی ۱۲۰ هزار تومان برسد.
این کارشناس پولی و بانکی یک نگرانی دیگر را نیز 
مطرح کرد و گفت: وقتی گفته می‌شود اسکناس درشت 
در حال جمع‌آوری است، باید دغدغه‌های مرتبط با 
مبارزه با پول‌شویی را هم در نظر گرفت. از منظر بانک 
مرکزی احتمال دارد ریال جمع‌آوری‌شده در بخش‌هایی 
از اقتصاد زیرزمینی به کار گرفته شود و برای معاملات 
نقدی غیرشفاف مورد استفاده قرار گیرد. بنابراین 
گذار پولی نسبت به  کاملاً طبیعی است که سیاست‌
این احتمال حساس باشد که مبادا این روند، بانک‌ها 
و سازوکارهای رسمی را با چالش روبه‌رو کند یا زمینه 

پول‌شویی را تقویت نماید.
فرزانی افزود: در کنار آثار مثبتی که تعیین عوارض برای 
تنگه هرمز و گردش بالای اسکناس می‌تواند در تقویت 
ریال داشته باشد، نباید از این نکته غافل شد که افزایش 
سرعت گردش پول و بزرگ‌تر شدن حجم معاملات نقدی 
به‌ویژه وقتی پای اسکناس‌های یک‌میلیونی در میان 
باشد می‌تواند ریسک‌های جدی در حوزه نظارت و 

مبارزه با پول‌شویی ایجاد کند.

ارتباط احتمالی مساله دلار ارزان با قاچاق سوخت
در ادامه این گفت‌وگو از حجت‌الله فرزانی پرسیده شد 
که آیا جمع‌آوری اسکناس‌های درشت و تحولات اخیر 
در بازار ریال می‌تواند با پدیده قاچاق سوخت نیز مرتبط 

باشد؟
این کارشناس پولی و بانکی در پاسخ گفت: این موضوع 
و  سیاه  اقتصاد  درباره  نگرانی  چارچوب  همان  در 
گوییم باید نسبت  زیرزمینی قابل بررسی است. وقتی می‌
به گسترش اقتصاد زیرزمینی حساس باشیم، یکی از 
مصادیق آن می‌تواند قاچاق سوخت باشد. در چنین 
فعالیت‌هایی معمولاً کالا یا سوخت به‌صورت قاچاق 
از کشور خارج می‌شود و در مقابل، ارز یا دلار دریافت 

می‌شود.
او ادامه داد: برای اینکه این ارز در داخل کشور قابل 
استفاده باشد، در نهایت باید به ریال تبدیل شود. در 
گر حجم قابل توجهی اسکناس درشت  چنین شرایطی ا
در بازار جمع‌آوری شده باشد، این اسکناس‌ها می‌توانند 
در این نوع معاملات مورد استفاده قرار بگیرند و در 

چرخه مبادلات غیررسمی نقش ایفا کنند.
کید کرد: به همین دلیل همان نگرانی که پیش‌تر  فرزانی تأ
کند؛ یعنی باید مراقب بود که  مطرح شد اهمیت پیدا می‌
اسکناس—به‌ویژه اسکناس‌های درشت—به ابزاری برای 

تسهیل معاملات در اقتصاد زیرزمینی تبدیل نشود.

گزارش

یادداشت

هرمز در افق یک معماری مالی جدید
دکتر امیررضا سوری/عضو هیأت علمی مؤسسه  � 

مطالعات و پژوهش‌های بازرگانی
این نوشتار تلاش دارد تا با تکیه بر جریان نقدی 
 ، آتی حاصل از عوارض عبور کشتی‌ها از تنگه هرمز
چهارچوبی نوین برای تبدیل این شاهراه استراتژیک 
به یک نهاد مالی قدرتمند ترسیم کند. با طراحی 
ابزارهای مالی متنوع، استقرار نظام نظارتی شفاف 
کمیت بر بهره‌برداران تنگه، می‌توان  و ساماندهی حا
درآمدی پایدار برای توسعه زیرساخت‌های کشور 
فراهم کرد. این رویکرد، تنگه هرمز را فراتر از یک 
گذرگاه آبی، به مرکزی مالی در تراز بین‌المللی ارتقا 
می‌دهد؛ مرکزی که اوراق بهادار مبتنی بر درآمدهای 
آن در بورس‌های جهان معامله می‌شود و می‌تواند 
در سناریویی بلندمدت به یکی از شاخص‌های قابل 

توجه منطقه‌ای تبدیل شود.

: ابزارهای تأمین  �  معماری نوین مالی تنگه هرمز
مالی

ابزارهای تأمین مالی مبتنی بر عوارض تردد از تنگه 
هرمز در دو بستر مکمل بازار فراساحلی )Offshore( و 
بازار داخلی )خشکی( قابل پیاده‌سازی است. در بازار 
فراساحلی، به دلیل کمبود نقدینگی ریالی در نظام 
مالی بین‌المللی، توسعه ریال آفشور ضروری است. 
این کار مستلزم آن است که فعالان بین‌المللی بتوانند 
در شعب بانک‌های ایرانی یا نهادهای مالی مجاز در 

کشورهای دیگر حساب ریالی باز کنند.
در صورت پذیرش ریال برای پرداخت عوارض، می‌توان 
انتظار داشت استقبال از این طرح بالا باشد. در این 
چهارچوب، تجار می‌توانند ریال خود را به حساب 
آفشور منتقل کنند یا مالکان کشتی‌ها ارز بدهند و 
ریال معادل آن را برای پرداخت عوارض به ایران منتقل 
نمایند. این مکانیسم با تسهیل پرداخت عوارض، به 
روان‌سازی مبادلات و تقویت ارزش پول ملی کمک 
کند. از آنجا که ریال به خودی خود مشمول  می‌
تحریم‌های اولیه مانند دلار نیست، ایجاد بازار آفشور 
کند.  ریال امکان مبادله با ارزی غیرتحریمی را فراهم می‌
ایران با ارائه خدمتی که تقاضای بین‌المللی واقعی 
(، می‌تواند  دارد )خدمات مرتبط با امنیت و ایمنی عبور
طیف گسترده‌ای از ابزارهای مالی و تجار را جذب کند 
، بخشی از محدودیت‌های ناشی  و بدون نیاز به دلار
از تحریم را کاهش دهد؛ این خود یک گشایش اساسی 

در مدیریت تحریم‌ها محسوب می‌شود.
بر اساس تجارب جهانی، نرخ ریال آفشور معمولاً بالاتر 
از نرخ ریال در بازار داخلی است؛ با توسعه استفاده 
از ریال آفشور در معاملات بین‌المللی، انتظار می‌رود 
تجاری  »اعتبارات  مانند  پیشرفته‌تری  ابزارهای 
 » « و »قراردادهای آتی غیرقابل تحویل آفشور آفشور
کوسیستم مالی مبتنی بر ریال  نیز عملیاتی شده و ا
آفشور تکمیل شود. در بازار داخلی نیز بانک مرکزی 
یا کنسرسیومی از بانک‌های تجاری می‌توانند طیف 
گسترده‌ای از ابزارهای مالی کوتاه‌مدت نظیر انواع 
»اوراق تجاری« و »گواهی‌های سپرده« را با پشتوانه 
جریان نقدی آتی حاصل از عوارض عبور کشتی‌ها از 
تنگه هرمز منتشر کنند. وجوه حاصل از انتشار این 
اسناد عمدتاً صرف تأمین سرمایه در گردش بانک‌ها، 
مدیریت نقدینگی کوتاه‌مدت و تأمین مالی سرمایه 
در گردش بنگاه‌های اقتصادی و پروژه‌های زودبازده 
خواهد شد. این امر با ایجاد منابع مالی پایدار برای 
بانک‌ها، می‌تواند در بهبود نسبت کفایت سرمایه 
آنها نیز مؤثر باشد و به بهبود شاخص‌های نظارتی و 

سلامت نظام بانکی کمک کند.
از طرفی ابزارهای مالی بلندمدت به عنوان ستون 
فقرات تأمین مالی پروژه‌های عظیم ملی، ظرفیت 
بی‌نظیری برای تبدیل درآمد حاصل از عوارض تنگه 
گذاری‌های مولد و پایدار دارند.  هرمز به سرمایه‌
این ابزارها در سه دسته اصلی اوراق تأمین مالی، 
گذاری و ابزارهای ساختاریافته  صندوق‌های سرمایه‌
طبقه‌بندی می‌شوند. در بخش اوراق تأمین مالی، 
دو رویکرد مکمل وجود دارد؛ رویکرد اول، »اوراق 
« است که توسط نهاد عمومی  تأمین مالی تنگه هرمز
بهره‌بردار تنگه منتشر می‌شود و بازپرداخت آن تنها 
به جریان درآمد حاصل از عوارض متکی است. با 
فرض درآمد سالانه صدمیلیارد دلاری )بر اساس 
برخی سناریوها و در صورت استقرار سازوکار دریافت 
عوارض( می‌توان اوراقی با اقساط سالانه ۷۰ میلیارد 
دلاری منتشر کرد که نسبت پوشش بدهی یک‌ونیم 

برابری را به همراه دارد.
مانند  نهادی  گذاران  سرمایه‌ دید  از  نسبت  این 
صندوق‌های بازنشستگی و شرکت‌های بیمه، بسیار 
مطمئن و قابل قبول ارزیابی می‌شود و در عین حال 
می‌تواند به بهبود قابل توجه وضعیت صندوق‌های 
بازنشستگی داخلی کمک کند. منابع حاصل از این 
اوراق صرف توسعه زیرساخت‌های عمومی ایران 
فاضلاب،  و  آب  انرژی،  حمل‌ونقل،  شبکه  مانند 

ارتباطات و زیرساخت‌های شهری می‌شود.
رویکرد دوم، اوراق تأمین مالی پروژه هرمز است که 
به طور خاص برای توسعه زیرساخت‌های خود تنگه 
طراحی شده است. در این روش، دولت امتیاز احداث 
پروژه‌هایی مانند بنادر جدید، تأسیسات دریایی، 
سامانه‌های راداری، اسکله‌ها، خطوط لوله و انبارهای 
کند و  گذار می‌ استراتژیک نفت را به شرکت‌های پروژه وا
این شرکت‌ها با انتشار اوراق تأمین مالی، بازپرداخت را 

کنند. از درآمدهای آتی همان پروژه تأمین می‌
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عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس، با بیان اینکه سواستفاده برخی افراد از 
شرایط جنگی برای افزایش بی رویه قیمت کالاها اوج بی انصافی و بی‌تقوایی است 
از دستگاه قضایی و تعزیرات حکومتی خواست تا برای برخورد بازدارنده با آنها به 

طور جدی ورود کنند.
کبر رنجبرزاده در مورد دلیل افزایش قیمت برخی کالاهای اساسی در زمان  ا
جنگ، گفت: افزایش قیمت‌ کالاها علت‌های مختلفی دارد اما طبیعی است که 
وقتی واحدهای پتروشیمی مورد حمله قرار گیرند قیمت هر آنچه که وابسته به 

کند. این صنایع باشد افزایش پیدا می‌
نماینده مردم اسدآباد در مجلس شورای اسلامی، ادامه داد: نگرانی برای تامین 
مواد اولیه و احتمال کمبود آنها باعث عدم همخوانی عرضه و تقاضا می شود که 

یکی دیگر از عوامل افزایش قیمت کالاها است.
کنون که تعدادی از واحدهای تولیدی و صنعتی  رنجبرزاده خاطرنشان کرد: هم ا
آسیب دیده اند باید تدابیر ویژه ای اتخاذ شود تا به سرعت به مدار تولید برگردند 

تا با مشکلی در حوزه تولید کالاها مواجه نشویم.
وی بیان کرد: البته بخشی از افزایش قیمت ها هم ناشی از جو روانی ایجاد شده 

کم می شود. است که گاه در زمان جنگ بر جامعه حا
رنجبرزاده یادآور شد: البته مردم  انصافاً پای کار بودند و همچون مردم سایر کشورها 
که در زمان جنگ به سمت فروشگاه ها یورش برده و نسبت به ذخیره سازی حجم 
عجیب و غریبی از کالاها اقدام می کنند، نبودند و همچون شرایط عادی نسبت به 

تامین مایحتاج روزانه خود اقدام کردند.

عضو کمیسیون صنایع و معادن 
مجلس تاکید کرد :

ضرورت برخورد 
بازدارنده دستگاه 

قضایی با محتکران 
و گرانفروشان

    

گزارش »اسکناس« از آینده بازار ملک

بازار اجاره زیر فشار تورم
بازار مسکن ایران در سال جاری در حالی مسیر خود 
را ادامه می‌دهد که همزمان چند متغیر مهم بر این 
بازار اثرگذار شده‌اند؛ از یک‌سو افزایش هزینه‌های 
، رشد قیمت نهاده‌های ساختمانی و  ساخت‌وساز
گذاری سازندگان، و از سوی دیگر  کاهش توان سرمایه‌
افت قدرت خرید خانوارها، رکود نسبی معاملات و نگرانی 
مستأجران از فصل جابه‌جایی، شرایطی پیچیده را در 

این بازار رقم زده است.
بازار مسکن همواره یکی از مهم‌ترین بازارهای اقتصادی 
 ، کشور بوده و به دلیل ارتباط مستقیم با معیشت خانوار
گذاری و صنایع وابسته، تحولات آن  اشتغال، سرمایه‌
اقتصاد دارد.  بر سایر بخش‌های  گسترده‌ای  آثار 
گرچه بازار وارد فاز  کنون فعالان این حوزه معتقدند ا ا
جهش هیجانی نشده، اما نشانه‌هایی از رشد تدریجی 
قیمت‌ها و افزایش فشار هزینه‌ای در آن دیده می‌شود.
در سال‌های گذشته، مسکن علاوه بر نقش مصرفی، 
به‌عنوان یک کالای سرمایه‌ای نیز مورد توجه قرار گرفته 
است. همین مسئله سبب شده در دوره‌های تورمی، 
بخشی از نقدینگی به سمت این بازار حرکت کند. با 
این حال در شرایط فعلی، کاهش توان خرید مردم و 
محدودیت منابع مالی، مانع از رونق پرشتاب معاملات 

شده است.
یکی از مهم‌ترین عوامل اثرگذار بر بازار مسکن در 
، رشد هزینه‌های ساخت‌وساز است.  ماه‌های اخیر
افزایش قیمت مصالح ساختمانی، هزینه دستمزد، 
خدمات مهندسی و عوارض شهری، فشار زیادی بر 
سازندگان وارد کرده است. در این میان، نوسانات تولید 
در برخی صنایع از جمله فولاد نیز نگرانی‌هایی درباره 

آینده هزینه ساخت ایجاد کرده است.
بازار خانه در پیچ جدید؛ رشد آرام قیمت‌ها آغاز  � 

شد
سمانه محرمی‌نمین، نایب‌رئیس اتحادیه مشاوران 
ک تهران در گفتگو با خبرنگار مهر درباره وضعیت  املا
بازار مسکن، اظهار کرد: با توجه به آسیب‌هایی که به 
صنایع فولاد وارد شده، پیش‌بینی می‌شود هزینه‌های 
ساخت‌وساز با افزایش قابل توجهی مواجه شود که 
این موضوع می‌تواند بر فعالیت سازندگان اثر مستقیم 

بگذارد.
وی افزود: در چنین شرایطی، احتمال خروج برخی 
که افزایش هزینه‌ها  سازندگان خرد از بازار وجود دارد، چرا
و کاهش صرفه اقتصادی، توان اجرای پروژه‌های جدید 

کند. را از آن‌ها سلب می‌
این اظهارات نشان می‌دهد بخش تولید مسکن، به‌ویژه 
سازندگان کوچک و متوسط، بیش از سایرین در معرض 
آسیب قرار دارند. معمولاً در دوره‌های افزایش هزینه، 
پروژه‌های بزرگ‌تر به دلیل دسترسی بهتر به منابع مالی 
و مقیاس اقتصادی، توان ادامه فعالیت بیشتری دارند، 
اما سازندگان خرد نخستین گروهی هستند که از بازار 

خارج می‌شوند.
از چرخه ساخت، در میان‌مدت  گروه  این  خروج 
می‌تواند به کاهش عرضه واحدهای جدید منجر 
شود؛ مسئله‌ای که خود زمینه‌ساز رشد بیشتر قیمت‌ها 

خواهد بود.
ک تهران در همین  نایب‌رئیس اتحادیه مشاوران املا

گوید: باید توجه داشت که مسکن یک نیاز  رابطه می‌
اساسی و همیشگی برای انسان است و تحت هیچ 
شرایطی از بین نمی‌رود؛ بلکه در وضعیت فعلی و با 
توجه به تخریب برخی واحدهای مسکونی، این نیاز 

افزایش نیز یافته است.
وی ادامه داد: در حال حاضر متقاضیان برای اجاره، 
خرید یا پیش‌خرید در بازار حضور دارند و ضروری است 

شرایط برای تسهیل این معاملات فراهم شود.
این موضوع نشان می‌دهد برخلاف برخی بازارهای 
سرمایه‌ای که ممکن است در دوره رکود با افت شدید 
تقاضا مواجه شوند، بازار مسکن همواره دارای تقاضای 
مصرفی است. هرچند ممکن است خریداران خرید خود 
را به تعویق بیندازند، اما نیاز به سرپناه قابل حذف 

نیست.
رکود معاملات خرید و فروش ادامه دارد � 

فاز  وارد  فروردین‌ماه  اواخر  از  بازار مسکن  گرچه  ا
جدیدی از فعالیت شده، اما همچنان نشانه‌ای از 
رونق گسترده خرید و فروش دیده نمی‌شود. فعالان 
گویند حجم معاملات نسبت به دوره‌های  بازار می‌
رونق فاصله معناداری دارد و بیشتر تقاضا در واحدهای 
ک با قیمت پایین‌تر متمرکز شده  کوچک‌متراژ یا املا

است.
علت اصلی این وضعیت، کاهش قدرت خرید خانوارها 
و فاصله زیاد میان درآمد و قیمت مسکن است. در 
بسیاری از مناطق شهری، خانوارهای متوسط نیز 
برای خرید یک واحد کوچک نیازمند سال‌ها پس‌انداز 

یا دریافت تسهیلات سنگین هستند.
در چنین فضایی، بخشی از تقاضا به سمت پیش‌خرید 
کنند با  حرکت کرده است؛ زیرا متقاضیان تلاش می‌
پرداخت مرحله‌ای، امکان خانه‌دار شدن را حفظ 
کنند. با این حال ریسک‌های حقوقی و نگرانی از تأخیر 
در تحویل پروژه‌ها همچنان از چالش‌های این بخش 

محسوب می‌شود.
هشدار درباره قراردادهای خارج از سامانه‌های  � 

رسمی
 ، یکی از موضوعات مهم بازار مسکن در ماه‌های اخیر
ک به  روند ثبت قراردادها و دسترسی مشاوران اما
سامانه‌های رسمی است. فعالان این صنف معتقدند 
می‌تواند  سامانه‌ها  این  در  محدودیت  یا  اختال 
معامات را به سمت قراردادهای غیررسمی سوق 
دهد؛ موضوعی که امنیت حقوقی شهروندان را کاهش 

می‌دهد.
محرمی گفت: متأسفانه مدتی است دسترسی مشاوران 
ک به قراردادهای یکسان در سامانه »کاتب« قطع  املا
شده و این موضوع روند انجام معامات را با مشکل 

مواجه کرده است. خروج قراردادها از بسترهای رسمی، 
موجب کاهش امنیت حقوقی معامات می‌شود و 
شهروندان باید بدانند قراردادهای دستی که خارج از 
سامانه‌های رسمی تنظیم می‌شود، در مراجع قضایی 

اعتبار لازم را ندارد.
برای  است  ممکن  شرایطی  چنین  در  افزود:  وی 
یا  نشود  صادر  تخلیه  حکم  دستی  قراردادهای 
گیری ودیعه با چالش مواجه  مستأجران در بازپس‌
کید می‌شود تمامی قراردادها صرفاً  شوند، بنابراین تأ
در سامانه‌های مجاز مانند »کاتب« یا »خودنویس« و از 

ک دارای مجوز ثبت شود. طریق مشاوران املا
که در فصل  این هشدار از آن جهت اهمیت دارد 
جابه‌جایی، بسیاری از خانوارها با عجله و بدون توجه 
کنند؛  به جزئیات حقوقی اقدام به تنظیم قرارداد می‌
که می‌تواند بعدها منجر به اختلافات  مسئله‌ای 

پرهزینه شود.
بازار اجاره زیر فشار تورم � 

بازار اجاره همچنان یکی از پرچالش‌ترین بخش‌های 
مسکن است. رشد قیمت خرید مسکن، کاهش بازدهی 
سایر بازارها و تورم عمومی اقتصاد، سبب شده مالکان 
نیز انتظارات قیمتی بالاتری در قراردادهای اجاره 

داشته باشند.
ک تهران درباره روند  نایب‌رئیس اتحادیه مشاوران املا
قیمت‌ها گفت: باید واقعیت‌های اقتصادی از جمله 
تورم سالانه در بخش مسکن را نیز در نظر گرفت که 

به‌صورت طبیعی موجب افزایش قیمت‌ها می‌شود.
وی درباره سیاست تعیین سقف اجاره‌بها افزود: در حوزه 
گرچه انتظار می‌رود مالکان شرایط مستأجران  اجاره ا
را در نظر بگیرند، اما تعیین نرخ‌های دستوری مانند 
سقف ۲۵ درصدی افزایش اجاره‌بها، کارآمد نبوده و در 

کند. کرات عمل می‌ عمل به‌عنوان کف مذا
به گفته وی، این نرخ در برخی مناطق شهری، به‌ویژه 
مناطق شمالی، عملاً رقم بالایی محسوب می‌شود و 
در مناطق جنوبی نیز به دلیل سطح درآمدها، امکان 
تحقق آن وجود ندارد و افزایش اجاره‌بها باید متناسب با 

شرایط واقعی بازار و توان مالی مستأجران باشد.
این اظهارات نشان می‌دهد نسخه واحد برای تمام 
مناطق شهری نمی‌تواند کارآمد باشد. تفاوت سطح 
درآمد، ارزش ملک، میزان تقاضا و شرایط محله‌ها 
باعث شده بازار اجاره در هر منطقه رفتار متفاوتی 

داشته باشد.
؛ صعود آرام یا جهش جدید؟ �  آینده بازار

کارشناسان معتقدند در کوتاه‌مدت، بازار مسکن بیشتر 
در مسیر افزایش تدریجی قیمت حرکت خواهد کرد تا 
گهانی. تا زمانی که توان خرید خانوارها محدود  جهش نا
گر  باشد، احتمال رونق تورمی شدید پایین‌تر است، اما ا
عرضه کاهش یابد و هزینه ساخت همچنان بالا برود، 

فشار قیمتی در ماه‌های آینده تشدید خواهد شد.
کید کرد: در صورتی که در حوزه‌هایی  محرمی‌نمین تأ
مانند عوارض و مالیات برای سازندگان و مالکان 
گری صورت نگیرد، افزایش قیمت‌ها در سال  تسهیل‌
جاری دور از انتظار نخواهد بود. با این حال امیدواریم 
با همراهی و همدلی میان مردم، از بروز افزایش‌های 

هیجانی در بازار اجاره جلوگیری شود.

کارشناس اقتصادی:

کنترل تورم در پساجنگ نیز باید اولویت دولت باشد
 یک کارشناس اقتصادی معتقد است که چه در شرایط 
جنگ و چه پساجنگ باید کنترل تورم در اولویت دولت 
باشد زیرا افزایش نرخ تورم نه تنها معیشت اقشار مختلف 
جامعه بلکه واحدهای تولیدی را نیز با مشکل روبرو می کند.
حمیدرضا حاجی اسماعیلی  دو اولویت اساسی برای دولت 
را کنترل تورم و بازسازی زیرساخت‌های تولیدی و صنعتی 
کید کرد: در حال حاضر پایان جنگ تحمیلی  دانست و تا
سوم هنوز در ابهام است و همچنان در شرایط »نه جنگ - 

نه صلح« قرار داریم.
وی با بیان اینکه برخی تحلیلگران معتقدند که بعد پایان 
جنگ شرایط برتری را در منطقه و جهان خواهیم داشت 
که می‌تواند جایگاه ایران را به عنوان قدرت منطقه‌ای بهبود 
بدهد و مناسبات ایران را با کشورهای همسایه، منطقه و 
دنیا ارتقا بدهد، افزود: در این صورت ابزارهای محدودیت 
ساز اقتصاد ایران بویژه تحریم ها نیز کارایی خود را برای ایران 

از دست خواهند داد.
وی خاطر نشان کرد: اقتصاد ایران پیش از جنگ تحمیلی 

سوم دچار اشکالات اساسی به لحاظ ساختاری بود و با 
توجه به وقوع این تجاوز و آسیب هایی که زیرساخت های 
اقتصادی کشور دیده است، می بایست شرایط را به گونه ای 

مدیریت کرد که با ابرتورم روبرو نشویم.
حاجی اسماعیلی بیان کرد: دو موضوع اساسی برای بعد از 
جنگ وجود دارد؛ نخست اینکه دولت چگونه می‌خواهد 
زیرساخت‌ها را اصلاح کند؟ زیرا به هر حال باید یک مدیریت 
بسیار جدی در خصوص منابع کشور برای اصلاح و بهبود 
کز تولیدی و صنعتی در کشور پیشه کند.  زیرساخت‌ها و مرا
دوم، در کنار این، باید تورم را کنترل کند. چون تورم خود 

مشکلات عدیده ای را برای کشور ایجاد می کند.
وی خاطر نشان کرد: تورم در گام نخست مانع توسعه 
و حرکت فعالیت‌های اقتصادی در کشور می‌شود زیرا 
گیرد و  در ابتدا اجازه انبساط و انعطاف را در اقتصاد می‌
گر مردم آن فشار  دوم، به معیشت مردم فشار می‌آورد. ا
اقتصادی را بخواهند مدت زیادی تحمل کنند، امکان 
اینکه بتوانیم از ظرفیت‌های مردم چه در حوزه نیروی 

انسانی و نیروی متخصص، چه در حوزه رفاه و معیشت 
مردم استفاده کنیم، وجود ندارد و دولت و کشور می‌توانند 

تحت فشار قرار بگیرند.
حاجی اسماعیلی در پاسخ به این پرسش، سال گذشته 
کنون نیز تورم ناشی از  شاهد تورم بسیار زیادی بودیم و ا
جنگ در کمین است، پس چگونه می توان شرایط را مدیریت 
کرد، اظهار داشت: بیشتر تحلیلگران اقتصادی نظرشان 
بر این است که تورم واقعی بعد از پایان جنگ خودش را 
نشان می‌دهد. چرا؟ چون مناسبات به حالت عادی و 
گردد و آن بروز و ظهور و اثرگذاری خودش را  طبیعی برمی‌
نشان می‌دهد. در دوران جنگ به دلیل محدودیت‌های 
شدیدی که در حوزه‌های اقتصادی و فعالیت‌های بازار 
کار وجود دارد، امکان اینکه بتوانیم رقم تورم و درصد آن 
را تخمین بزنیم، واقعاً غیرممکن است. بنابراین، این یک 
موضوع است که ممکن است بعد از پایان جنگ با یک شوک 
جدید دیگر که ناشی از رقم دقیق تورم هست مواجه بشویم 

که می‌تواند کشور را خیلی تحت تأثیر قرار دهد.
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از کلیک ساده تا یادگیری واقعی؛ 

آموزان   اصول موفقیت دانش�
در آموزش�های آنلاین

 آموزش در دهه‌های اخیر دستخوش تحولی بنیادین 
شده است؛ تحولی که مرزهای کلاس‌های سنتی را 
درنوردیده و یادگیری را در شرایطی به فضای دیجیتال 
کشانده است. کلاس‌های مجازی دیگر یک گزینه موقت 
یا اضطراری نیستند، بلکه به بخشی ثابت از نظام آموزشی 
، ارتباط و حتی  تبدیل شده‌ است و این تغییر، شیوه حضور
مسئولیت‌پذیری دانش‌آموزان را نیز دگرگون کرده است.

در کلاس حضوری، فضای فیزیکی مدرسه خود به‌تنهایی 
کند، اما در آموزش مجازی،  نوعی نظم و تمرکز ایجاد می‌
این نقش بر عهده خود دانش‌آموز گذاشته شده است و 
هر دانش‌آموز باید بتواند در محیط شخصی خود شرایطی 
شبیه کلاس درس ایجاد و با مدیریت رفتار و زمان، کیفیت 
یادگیری‌اش را حفظ کند.ارتباط در کلاس‌های آنلاین 
شکل تازه‌ای پیدا کرده است و دیگر نگاه مستقیم، زبان 
بدن و تعامل چهره‌به‌چهره نقش پررنگ سابق را ندارند 
و ابزارهای دیجیتال جای آن‌ها را گرفته‌ است، بنابراین 
دانش‌آموزان باید بیاموزند چگونه از طریق تصویر، صدا، 
کنش‌های مجازی، حضوری مؤثر  پیام متنی و حتی وا
و قابل توجه داشته باشند.آموزش مجازی فرصت‌های 
تازه‌ای نیز ایجاد کرده است و دسترسی آسان به منابع 
آموزشی گسترده، امکان ضبط کلاس‌ها و بازبینی دوباره 
مطالب و ارتباط سریع‌تر با معلم از جمله مزایای این شیوه 
آموزشی است، اما با این حال، بهره‌برداری از این فرصت‌ها 

گاهی است. نیازمند مهارت و آ

کلاس‌های  �  دانش‌آموزان چگونه می‌توانند در 
مجازی موفق باشند؟ 

زهره سادات کاظمی، روان‌شناس و مشاور تربیتی با 
بیان اینکه با گسترش فناوری و دسترسی گسترده‌تر به 
اینترنت، کلاس‌های درس مجازی به‌ویژه در شرایط 
بحران و جنگ، به بخش مهمی از نظام آموزشی تبدیل 
گوید: این نوع آموزش  شده‌ است، به خبرنگار ایمنا می‌
کند  امکان یادگیری را بدون محدودیت مکان فراهم می‌
و دانش‌آموزان می‌توانند از هر جایی در کلاس حضور 
داشته باشند، با این حال موفقیت در این نوع آموزش 
نیازمند شیوه‌های ارتباطی و رفتاری متفاوتی نسبت 
باید  و دانش‌آموزان  است  کلاس‌های حضوری  به 
گیری بهتر از این فضا  مهارت‌های خاصی را برای بهره‌
بیاموزند.وی با بیان اینکه یکی از عوامل مهم در موفقیت 
دانش‌آموزان در کلاس‌های مجازی آمادگی فنی است، 
می‌افزاید: دانش‌آموزان باید پیش از شروع کلاس از 
سالم بودن اینترنت، میکروفن، هدفون یا دستگاه مورد 
استفاده خود اطمینان پیدا کنند. این آمادگی موجب 
می‌شود در زمان تدریس با مشکل روبه‌رو نشوند و بتوانند 
بدون وقفه در جریان آموزش شرکت کنند.روان‌شناس و 
مشاور تربیتی با اشاره به اینکه یادداشت‌برداری منظم در 
کند:  کلاس‌های مجازی اهمیت زیادی دارد، تصریح می‌
در بسیاری از مواقع ممکن است بعضی نکات به سرعت 
گفته شوند یا به دلیل مشکلاتی بخشی از توضیحات از 
دست برود ، یادداشت‌برداری دقیق به دانش‌آموز کمک 
کند مطالب مهم را ثبت و برای مرور یا مطالعه دوباره  می‌

از آن‌ها استفاده کند.

تاثیر رعایت آداب ارتباطی در محیط آنلاین بر  � 
کیفیت کلاس‌ها 

کاظمی با بیان اینکه رعایت آداب ارتباطی در محیط 
آنلاین نیز نقش مهمی در کیفیت کلاس دارد، ادامه 
می‌دهد: دانش‌آموزان باید هنگام صحبت کردن نوبت 
را رعایت کنند، در زمان توضیح معلم میکروفن خود را 
بی‌دلیل روشن نگذارند و در چت کلاس از پیام‌های 
مرتبط با درس استفاده کنند، این رفتارها باعث می‌شود 
نظم کلاس حفظ شود و ارتباط میان معلم و دانش‌آموزان 
گوید: یکی دیگر از راه‌های  بهتر شکل بگیرد.وی می‌
افزایش یادگیری در کلاس‌های مجازی، مرور و تمرین 
پس از کلاس است ،پس از پایان جلسه آنلاین، بهتر است 
دانش‌آموزان زمانی را برای مرور مطالب اختصاص دهند و 
تمرین‌های مربوط به درس را انجام دهند، این کار موجب 
تثبیت مطالب در ذهن می‌شود و از فراموش شدن سریع 
کند.روان‌شناس و مشاور تربیتی با  آن‌ها جلوگیری می‌
بیان اینکه داشتن نگرش مثبت نسبت به آموزش مجازی 
گر دانش‌آموزان این  کند: ا بسیار مهم است، اضافه می‌
نوع آموزش را فرصتی برای یادگیری بدانند و با انگیزه در 
آن شرکت کنند، می‌توانند از امکانات بیشترین بهره را 
ببرند و ترکیب مسئولیت‌پذیری، نظم و ارتباط مناسب با 
کلاسی‌ها باعث می‌شود کلاس‌های مجازی به  معلم و هم‌

تجربه‌ای مفید و موفق تبدیل شوند.

گزارش

دبیر کمیته ملی شیر وزارت آموزش و پرورش از رشد محسوس بودجه 
شیر مدارس در بودجه ۱۴۰۵ به بیش از ۱۰ همت خبر داد و گفت: 
شیرهای باقیمانده از قرارداد پیشین، در دوران بعد از جنگ رمضان 
و زمان آتش بس توزیع شده است.حسین اسداللهی ، با اشاره به 
جزئیات بودجه شیر مدارس در سال ۱۴۰۵ گفت: بودجه شیر مدرسه 
رشد بسیار محسوسی داشته و از شش هزار میلیارد تومان در سال 
گذشته به بیش از ده هزار میلیارد تومان افزایش یافته است.وی افزود: 
این اعتبار از مهرماه سال جاری و با آغاز سال تحصیلی جدید و در 
صورت عادی بودن شرایط ، بین دانش‌آموزان ابتدایی دولتی توزیع 

خواهد شد.دبیر کمیته ملی شیر وزارت آموزش و پرورش در پاسخ به 
سوالی درباره وضعیت شیرهای باقیمانده از قراردادهای زمان جنگ 
و پیش از تعطیلات ادامه داد: پیش از عید، سهمیه‌ای از شیر در 
مدارس باقی مانده بود که تاریخ مصرف داشت. در برخی مناطق 
روستایی با هماهنگی مدیران مدارس، توزیع انجام شده است. 
همچنین به مدیران مدارس اعلام شده که با اولیاء تماس بگیرند 
و شیرها را به دانش‌آموزان تقدیم کنند. البته پس از آتش بس، دیگر 
شیری دریافت نشد. در قراردادها، شرایط جنگی پیش‌بینی شده و 

طرفین تعهداتی دارند.

دبیر کمیته ملی شیر وزارت آموزش و 
پرورش خبر داد؛

توزیع سهمیه باقی�مانده 
»شیر مدارس« بین 

آموزان روستایی دانش�
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کاهش ممنوع‌الخروجی‌ها؛

نشانه بهبود یا رکود در دعاوی مالی؟
در سال‌های اخیر، یکی از ابزارهای مهم برای تضمین وصول 
، استفاده از ظرفیت‌های "اجرای ثبت"  مطالبات در کشور
بوده است؛ ظرفیتی که بدون نیاز به طی فرآیندهای طولانی 
قضایی، امکان پیگیری حقوقی اسناد لازم‌الاجرا را فراهم 
کند. در این میان، "ممنوع‌الخروجی" به‌عنوان یکی از  می‌
ضمانت‌های اجرایی مهم، همواره محل بحث و تحلیل بوده 
است؛ ابزاری که در عین کارآمدی، آثار اجتماعی و اقتصادی 
خاص خود را نیز به همراه دارد.حالا در تازه‌ترین اظهارات، 
ک کشور،  اعظم قویدل، سخنگوی سازمان ثبت اسناد و املا
از کاهش 6 درصدی ممنوع‌الخروجی‌ها خبر داده است؛ 
آماری که در نگاه اول ممکن است نشانه‌ای مثبت تلقی شود، 

کند. اما بررسی دقیق‌تر آن، ابعاد پیچیده‌تری را نمایان می‌

اجرای ثبت؛ مسیر میان‌بر برای وصول مطالبات � 
کند که  کید می‌ قویدل با اشاره به کارکردهای اجرای ثبت، تأ
بخش قابل توجهی از پرونده‌های این حوزه به مطالبات 
گردد.وی گفت: در اجرای ثبت، موضوعات  مالی بازمی‌
مختلفی از جمله مطالبات بانک‌ها، مطالبات اشخاص 
حقیقی، چک، قراردادهای لازم‌الاجرا، قراردادهای رهنی 
و همچنین مهریه پیگیری می‌شود.برخلاف رویه قضایی 
که نیازمند تشکیل پرونده، رسیدگی و صدور حکم است، 
در اجرای ثبت، اسنادی که "لازم‌الاجرا" تلقی می‌شوند، 
مستقیماً وارد فرآیند اجرا شده و ابزارهایی مانند توقیف 
اموال، مسدودسازی حساب و در نهایت ممنوع‌الخروجی 

برای بدهکاران اعمال می‌شود.
گی باعث شده که اجرای ثبت، به‌ویژه در سال‌های  همین ویژ
اخیر، به یکی از مهم‌ترین ابزارهای وصول مطالبات بانکی و 

خصوصی تبدیل شود.

کاهش 6 درصدی؛ آمار ساده یا نشانه‌ای پیچیده؟ � 
سخنگوی سازمان ثبت با اشاره به کاهش 6 درصدی 
ممنوع‌الخروجی‌ها، این موضوع را مرتبط با کاهش برخی 
دعاوی دانست. اما این کاهش، از چند زاویه قابل تحلیل 
است: از یک سو، می‌توان این کاهش را نشانه‌ای از بهبود 
وضعیت وصول مطالبات و افزایش توان بازپرداخت بدهی‌ها 
دانست. در این حالت، بدهکاران پیش از رسیدن به مرحله 
اعمال محدودیت‌هایی مانند ممنوع‌الخروجی، نسبت 
به تسویه بدهی اقدام کرده‌اند.اما از سوی دیگر، برخی 
کارشناسان معتقدند که این کاهش می‌تواند ناشی از کاهش 
حجم معاملات و تعهدات مالی در جامعه باشد؛ موضوعی 
که به‌ویژه در شرایط رکود اقتصادی، کاملاً قابل انتظار است.

نقش چک، وام و مهریه در آمار ممنوع‌الخروجی‌ها � 
قویدل در بخش دیگری از صحبت‌های خود با تسنیم به 
کند و می گوید: بخش قابل توجهی از  نکته مهمی اشاره می‌
ممنوع‌الخروجی‌ها، به پرونده‌هایی مانند چک، قراردادهای 
بانکی و مهریه مربوط می‌شود.در واقع، این سه حوزه، ستون 
اصلی دعاوی اجرای ثبت را تشکیل می‌دهند؛ چک که با 
وجود اصلاح قانون چک، همچنان یکی از پرتکرارترین 
که  موضوعات در اجرای ثبت است؛ تسهیلات بانکی 
افزایش حجم وام‌ها و همچنین ناتوانی برخی بدهکاران در 
بازپرداخت، باعث شده بانک‌ها به اجرای ثبت روی بیاورند 
و مهریه که یکی از مهم‌ترین و در عین حال حساس‌ترین 
حوزه‌ها که علاوه بر بعد حقوقی، دارای ابعاد اجتماعی 

گسترده‌ای نیز هست.

ازدواج کمتر، پرونده کمتر؟ � 
یکی از نکات قابل توجه در اظهارات سخنگوی سازمان ثبت، 
اشاره به کاهش 8 درصدی ازدواج است؛ موضوعی که به‌طور 
غیرمستقیم می‌تواند بر آمار پرونده‌های مهریه و در نتیجه 
ممنوع‌الخروجی‌ها تأثیرگذار باشد.قویدل در این باره گفت: 
گرچه متأسفانه ازدواج کاهش داشته، اما این موضوع نیز 
می‌تواند در کاهش برخی پرونده‌ها اثرگذار باشد.این جمله، 
به‌خوبی نشان می‌دهد که کاهش ممنوع‌الخروجی‌ها لزوماً 
که ممکن است بخشی از آن، ناشی از  خبر خوبی نیست؛ چرا
گیری روابط حقوقی جدید مانند ازدواج باشد. کاهش شکل‌

مهریه؛ از ضمانت حقوقی تا چالش اجتماعی � 

بحث‌برانگیزترین  از  یکی  همواره  مهریه،  پرونده‌های 
موضوعات در حوزه اجرای ثبت بوده‌اند. از یک سو، مهریه 
به‌عنوان یک حق قانونی برای زنان شناخته می‌شود و 
، اجرای آن به‌ویژه از طریق ابزارهایی مانند  از سوی دیگر
ممنوع‌الخروجی می‌تواند تبعات اجتماعی و خانوادگی قابل 
گذاری‌ها  توجهی داشته باشد.در سال‌های اخیر، سیاست‌
به سمت کاهش استفاده از ابزارهای محدودکننده مانند 
بازداشت و ممنوع‌الخروجی در پرونده‌های مهریه حرکت 
کرده است؛ موضوعی که می‌تواند یکی از دلایل کاهش آمار 

فعلی باشد.

بانک‌ها و اجرای ثبت؛ رابطه‌ای دوطرفه � 
، نقش  یکی دیگر از عوامل مهم در تحلیل این آمار
بانک‌هاست. در سال‌های گذشته، بانک‌ها به‌دلیل حجم 
بالای مطالبات معوق، به‌طور گسترده از ظرفیت اجرای ثبت 
استفاده کرده‌اند.اما در شرایط فعلی، چند سناریو قابل تصور 
است؛ افزایش تسویه بدهی‌ها و در نتیجه کاهش نیاز به 
اعمال محدودیت، کاهش اعطای تسهیلات جدید به‌دلیل 
شرایط اقتصادی و تغییر سیاست‌های وصول مطالبات 
توسط بانک‌ها.هر یک از این عوامل می‌تواند به‌تنهایی یا 
در ترکیب با سایر موارد، بر کاهش ممنوع‌الخروجی‌ها اثرگذار 

باشد.

گزارش

دولت و مجلس موظفند برای حفظ دسترسی بیماران به درمان، تسهیلات ویژه�ای فراهم کنند

پرواز قیمت�ها در مقابل چشم  بیماران
محمد رضازاده / گروه جامعه 

کسری بودجه و  که دولت با  امروز 
محدودیت منابع ارزی دست و پنجه 
نرم می کند، اصلاح قیمت دارو ناشی 
از تغییر سیاست ارزی یک اجبار است، 
اما رها کردن بیمار در این وانفسا یک 
خطای راهبردی است. سالهاست که 
نظام سلامت ایران در خط مقدم یک 
جنگ تمام عیار اقتصادی قرار دارد. 
محدودیت  و  ظالمانه  های  تحریم 
های ارزی، تأمین دارو را با دشواری 
مواجه کرده است. در چنین شرایط 
خطیری، دولت ها برای حمایت از 
معیشت بیماران، سیاست تخصیص 
گرفتند؛  پیش  در  را  ترجیحی  ارز 
سیاستی با ایرادات ساختاری فراوان 
که همچون مُُسکّّن صرفا علائم بیماری 
را  آن  زمینه مزمن شدن  و  پنهان  را 
فراهم کرد.علی‌رغم هشدارهای متعدد 
کارشناسان مبنی بر ناپایداری منابع 
ارزی به ویژه با توجه به شرایط سیاسی 
کشور در سطح بین‌المللی، شیرینی 
این اعتیاد مانع از ترک تدریجی آن 
شود و به تبع، توجه کافی به مسئله 
تقویت منابع صندوق های بیمه‌ای 
و تسریع فرآیندهای مرتبط با پوشش 
داروها نشد؛ غفلتی که امروز بهای آن 
کنند.به طور کلی  را مردم پرداخت می‌
، مبلغ  در سناریوی آزادسازی نرخ ارز
مابه‌التفاوت ارز ترجیحی و ارز مبادله‌ای 
باید به بیمه ها تخصیص پیدا کرده و 
به نوعی یارانه از ابتدای زنجیره به 
کنندگان در انتهای آن برسد.با  مصرف‌
تغییر اخیر سیاست ارزی داروها از نرخ 
ترجیحی دلار ۲۸,۵۰۰ تومانی به نرخ 
توافقی حدود ۱۴۰ هزار تومان )نزدیک 
به بازار آزاد(، چتر حمایتی ارز ترجیحی 
جمع شده است، اما چتر بیمه ها هنوز 
باز نشده!نتیجه این خلأ سیاستی، 
یک شوک تاریخی به بیمارانی است که 
در تنگنای اقتصادی ناشی از شرایط 
جنگی، حتی نان شب خود را به سختی 

تهیه میکنند. آنچه امروز با افزایش نرخ 
ارز دارو از ترجیحی به توافقی رخ داده، 
که  یک زنگ خطر آشناست؛ زنگی 
پیشتر در سال ۱۴۰۱ با طرح دارویار به 
گر درس های آن دوره را  صدا درآمد و ا
فراموش کنیم، محکوم به تکرار فاجعه 
، باید به  هستیم.برای درک بحران امروز
عقب بازگردیم. در سال ۱۴۰۱ و در جریان 
، دولت وقت نرخ ارز  اجرای طرح دارویار
دارو را از ۴,۲۰۰ تومان به ۲۸,۵۰۰ تومان 
)نزدیک به بازار آزاد(، افزایش داد. در 
آن مقطع نیز نگرانی ها از جهش قیمت 
دارو و شوک به بیماران به اوج رسید.
در ابتدای اجرای طرح، بودجه مکفی 
مابه‌التفاوت  بیمه‌ای  پوشش  برای 
قیمت ها تخصیص یافت و بیمه ها سهم 
بیشتری از قیمت جدید را تقبل کردند؛ 
در نتیجه، پرداخت از جیب بیمار به 
طرز محسوسی افزایش نیافت.اما در 
سال های بعدی، بودجه مصوب این 
طرح متناسب با تورم افسارگسیخته‌ 
، افزایش نیافت. شکاف  اقتصاد کشور
بین قیمت واقعی دارو و سهم پرداختی 
بیمه هر سال عمیقتر شد. نتیجه آن که 
پرداخت از جیب مردم که در ظاهر با 
ارز ۲۸,۵۰۰ تومانی کنترل شده بود، به 
صورت خزنده و تصاعدی بالا رفت.
حالا با جهش جدید ارز به نرخ توافقی 

جدید، همان بیماران فرسوده از تورم 
، مجددا با شوکی چند  سه سال اخیر
برابری مواجه شده‌اند. با این تفاوت 
که برخلاف سال ۱۴۰۱، بیمه ها از ابتدا 

زیر بار افزایش میزان پوشش نرفته‌اند.
فاجعه در قاب یک قلم انسولین؛  � 

پرواز پرداخت از جیب از ۵ هزار به ۵۰۰ 
هزار تومان

برای درک عمق فاجعه نیازی به تحلیل 
های پیچیده اقتصادی نیست. کافی 
دیابتی  بیمار  یک  نسخه  به  است 
نگاه کنیم: تا پیش از این، پرداخت از 
جیب بیمار برای هر قلم انسولین که 
با ارز ترجیحی قیمت ۱۷۷ هزار تومان 
داشت، رقمی در حدود ۵ هزار تومان 
برای  جیب  از  پرداخت  کنون،  بود.ا
همان قلم انسولین که قیمت آن با ارز 
آزاد به ۷۱۰ هزار تومان رسیده، به حدود 
۵۰۰ هزار تومان افزایش یافته است.این 
یعنی افزایشی ۱۰۰ برابری در پرداخت 
از جیب! بیماری که ماهانه به ۴ قلم 
انسولین نیاز دارد، تا دیروز ۲۰ هزار تومان 
کرد و امروز باید ۲ میلیون  پرداخت می‌
تومان کنار بگذارد.در شرایطی که تورم 
ناشی از جنگ ترکیبی امان کارمندان و 
کارگران را بریده، این رقم دیگر در سبد 
هزینه خانوار نمیگنجد. لازم به ذکر 
است، این به معنای افزایش ۱۰۰ برابری 

قیمت دارو نیست، بلکه قیمت دارو ۵ 
برابر شده اما پوشش بیمه آن از %۹۷ 

به ۲۷% کاهش یافته است.
ضرورت  �  و  اقتصادی  جنگ 

تسهیلات فوری برای دسترسی مردم 
به درمان

واقعیت تلخ این است که در روزهای 
فعلی کشور علاوه بر جنگ تحمیلی، با 
کثری اقتصادی مواجه است.  فشار حدا
در چنین فضایی، کوچکترین نوسان 
قیمتی میتواند سفره مردم را جمع 
کند، چه رسد به جهش چند ده برابری 
داروی  یک  برای  جیب  از  پرداخت 
حیاتی که مستقیما به سهل‌انگاری 
گر مربوط است.امروز  سازمان های بیمه‌
که دولت با کسری بودجه و محدودیت 
منابع ارزی دست و پنجه نرم میکند، 
تغییر  از  ناشی  دارو  قیمت  اصلاح 
سیاست ارزی یک اجبار است، اما رها 
کردن بیمار در این وانفسا یک خطای 
راهبردی نابخشودنی است.دولت و 
مجلس موظفند برای حفظ دسترسی 
بیماران به درمان، تسهیلات ویژه‌ای 
فراهم کنند. از تزریق فوری اعتبار به 
بیمه ها جهت پوشش مابه‌التفاوت 
نرخ ارز داروهای حیاتی و ضروری گرفته 
تا الزام قانونی آن ها به محاسبه سهم 
سازمان بر مبنای قیمت‌های جدید و 
بدون کاهش پوشش های قبلی.این 
گیران  یادداشت، هشداری به تصمیم‌
است: در سال ۱۴۰۱ به بیماران گفتیم 
کند.  نگران نباشید، بیمه پرداخت می‌
اما در سال های بعد، بودجه بیمه را 
در میان انبوهی از کسری ها گم کردیم 
و بیمار را در میدان جنگ تورم تنها 
گر امروز هم بیمه ها را به  گذاشتیم. ا
حال خود رها کنیم، تاریخ تلخ دارویار 
با ابعادی فاجعه بارتر تکرار خواهد شد. 
از تصمیم سازان میخواهیم درب اتاق 
ها را باز کنند و صدای فریاد بیمارانی 
را بشنوند که در صف داروخانه، نه به 
دنبال دارو، که به دنبال معجزه هستند.

رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست :

بروز بیماری�های ریوی ناشی از مهمات دشمن در کوتاه مدت قابل ردیابی نیست
محمد شفیعی مقدم/ گروه جامعه 

 جنگ‌ها تنها در میدان نبرد پایان نمی‌یابند؛ میراث شوم 
مهمات نظامی و تخریب زیرساخت‌های صنعتی، تا سال‌ها 
ک و اعماق سفره‌های زیرزمینی باقی  در لایه‌های پنهان خا
می‌ماند. نفوذ ترکیبات آروماتیک و آلاینده‌های شیمیایی به 
چرخه زیست، چالشی است که هوشیاری مضاعف نهادهای 
نظارتی را می‌طلبد. در شرایطی که تخریب مخازن سوخت 
و انفجارهای پیاپی، دغدغه‌های جدی پیرامون سلامت 
کرده، سازمان  کشاورزی و آب شرب ایجاد  محصولات 
حفاظت محیط‌زیست به عنوان دیده‌بان سلامت زمین، 
وظیفه‌ی اجرای فرآیند پایش دقیق مناطق آسیب‌دیده را 
برعهده خود می‌بیند. برای به دست دادن نمایی روشن 
از وضعیت تاب‌آوری محیط‌زیستی کشور در برابر حملات 
دشمن ضرورت دارد تا اقدامات انجام شده برای مهار »غبار 
کاوی  جنگ« و پایش فلزات سنگین و ترکیبات نفتی مورد وا
قرار گیرد. در گفتگوی پیش رو ابعاد فنی پایش‌های انجام 
شده و مسئولیت نهادهای متولی در صیانت از امنیت 
غذایی و سلامت عمومی مورد کنکاش قرار گرفته است.در 
ادامه گفتگو با شینا انصاری معاون رئیس جمهور و رئیس 
سازمان حفاظت محیط‌زیست را بخوانید.انصاری در پاسخ 
ع  به اینکه آیا آزمایش‌های سم‌شناسی روی محصولات مزار
پیرامون مناطق عملیاتی انجام شده، گفت: در پی حملات 
موشکی به مناطق صنعتی و زیرساخت‌ها، سازمان حفاظت 
ک کرده  محیط‌زیست بلافاصله اقدام به نمونه‌برداری از خا
است. با توجه به نوع زیرساخت‌های آسیب‌دیده، تمرکز 
اصلی ما بر آلاینده‌های آلی فرار نفتی نظیر BTEX، ترکیبات 
حلقوی آروماتیک PAH و کل ترکیبات نفتی TPH بوده که در 
برخی مناطق، آلودگی بالایی رصد شده است. این پایش‌ها 

به صورت دوره‌ای ادامه دارد تا از روند کاهش غلظت 
آلاینده‌ها اطمینان حاصل شود.او با طرح اینکه وظایف 
قانونی در تامین امنیت غذایی تفکیک شده، اضافه کرد: 
بررسی محصولات کشاورزی از لحاظ سلامت و تعیین میزان 
کثر باقیمانده مجاز آلاینده‌ها بر عهده وزارت بهداشت  حدا
است که با همکاری نهادهای مرتبط صورت می‌پذیرد. 
ک، پایش کیفیت  همچنین طبق قانون حفاظت از خا
ک‌های کشاورزی برای تولید محصول سالم بر عهده  خا
وزارت جهاد کشاورزی است و سازمان محیط‌زیست در 
این مسیر همکاری لازم را با وزارتخانه‌های متولی در دستور 
کار دارد.رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست درخصوص 
احتمال وجود جیوه و نیتروگلیسیرین در مناطق اظهار کرد: 
نکته قابل توجه این است که در مهمات مدرن امروزی 
معمولا جیوه کمتر استفاده می‌شود و نیتروگلیسیرین نیز 
ماده اصلی انفجاری محسوب نمی‌شود.رییس سازمان 
کنش به اینکه چرا با وجود  حفاظت محیط‌زیست در وا
پخش ذرات معلق حاوی آزبست و بقایای شیمیایی مهمات 
گیرانه برای استفاده از  نظامی دشمن، پروتکل‌های سخت‌
ماسک در مناطق آواربرداری اجرا نمی‌شود، اظهار کرد: 
نظارت بر رعایت نکات ایمنی حین کار و استفاده از تجهیزات 
ایمنی بر عهده بهداشت شغلی در وزارت بهداشت است. 
توصیه می‌شود در مواردی که احتمال وجود آزبست در 
ساختمان‌های قدیمی وجود دارد، حتما از ماسک‌های 
محافظتی استفاده شود.وی با بیان اینکه بیماری‌های 
مرتبط با آزبست پیامدی بلندمدت دارند، گفت: بروز 
بیماری‌هایی نظیر آزبستوزیس که باعث تخریب بافت ریه 
می‌شود، در کوتاه‌مدت قابل ردیابی نیست و نمی‌توان 
ارتباط منطقی بین تماس لحظه‌ای و بروز سریع بیماری 

تعریف کرد. وزارت بهداشت نهاد صلاحیت‌دار برای اظهار 
نظر درباره تأثیر غبار جنگ بر افزایش مراجعات بیمارستانی 
است.انصاری در پاسخ به اینکه تخریب پوشش گیاهی 
چقدر خطر بیابان‌زایی و ایجاد کانون‌های جدید ریزگرد را 
افزایش داده، گفت: برای پاسخ دقیق به این سوال، داشتن 
داده‌های مربوط به مکان و وسعت دقیق مناطق هدف 
قرار گرفته ضروری است که در حال حاضر چنین داده‌ای 
در دسترس نیست. با این وجود، در صورتی که منطقه‌ای 
کم پوشش گیاهی مورد اصابت قرار گرفته باشد،  وسیع با ترا
امکان وقوع بیابان‌زایی وجود دارد؛ چرا که این پدیده به 
ک و  معنای تخریب هم‌زمان سه رکن اصلی یعنی آب، خا
پوشش گیاهی است.وی با بیان اینکه تخریب پوشش 
گیاهی باعث از دست رفتن سد طبیعی زمین می‌شود 
ک در اثر حملات سنگین،  اضافه کرد: فشرده شدن خا
موجب کاهش نفوذپذیری آب و خشک شدن سطحی زمین 
ک و قطع  گردد. این اتفاق با از بین بردن پایداری خا می‌
چرخه نفوذ آب، نه تنها باعث تبدیل مناطق آسیب‌دیده به 
 ، بیابان می‌شود، بلکه با ایجاد کانون‌های جدید گردوغبار
کند که اثرات محیط‌زیستی آن حتی  مشکلاتی ایجاد می‌
پس از پایان درگیری‌ها در منطقه باقی خواهد ماند.رییس 
سازمان حفاظت محیط‌زیست درباره مسوولیت قانونی 
ک  ک اظهار کرد: فشرده شدن خا نهادها در قبال تخریب خا
از مصادیق عینی تخریب محسوب می‌شود که بر اساس 
ک، وزارت جهاد کشاورزی متولی اصلی  قانون حفاظت از خا
رسیدگی به آن است. همچنین موضوع دریافت اعتبار برای 
کولوژیک« مناطق آسیب‌دیده و بازسازی پوشش  »ترمیم ا
گیاهی باید از سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور 

استعلام شود.
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صنعت و تجارت 6

رئیس هیئت عامل ایمیدرو :

 حفظ اشتغال و معیشت کارگران 
اولویت دولت است

رئیس هیئت عامل ایمیدرو گفت: همه تلاش دولت، 
حفظ اشتغال و معیشت کارگران، تداوم زنجیره تولید 

و ثبات بازار است.
 محمدمسعود سمیعی نژاد رئیس هیئت عامل 
ایمیدرو با اشاره به ۳ سفر اخیر انجام شده به استان 
های اصفهان، خوزستان و چهارمحال و بختیاری به 
همراه وزیر صمت گفت: در بازدیدهای انجام شده از 
واحدهای آسیب دیده از جنگ تحمیلی آمریکایی-
صهیونی همچون شرکت های فولاد مبارکه و فولاد 
خوزستان و فولاد سفیددشت و در جلسات برگزار 
شده با مسئولان استانی و فعالان فولادی استان 
، چالش های پیش روی صنعت فولاد  های مذکور

بررسی شد.
بر اساس اعلام ایمیدرو، وی افزود: در این جلسات، 
برنامه های ایمیدرو برای حمایت از واحدهای آسیب 
دیده از حملات آمریکایی صهیونی با هدف ایجاد 
، تأمین پایدار مواد اولیه برای صنایع  تعادل در بازار
پایین‌دستی و درنتیجه، تقویت زنجیره تولید و توسعه 
متوازن بخش معدن و صنایع معدنی کشور ارائه شد.
رئیس هیئت عامل سازمان توسعه و نوسازی معادن 
کید کرد: اتفاقات  و صنایع معدنی ایران همچنین تا
تحمیل شده بر حوزه تولید، متاثر از حملات ظالمانه 
دشمن به مردمی است که درگیر فرآیندهای جنگ 

نبوده اند.
وی ادامه داد: با توجه به اینکه حمله و آسیب به 
زیرساخت ها، به طور مستقیم روی معیشت کارگران 
فعال در این بخش ها تاثیر می گذارد؛ از نظر بین 
المللی غیرقانونی بوده و جنایت جنگی محسوب می 
شود. از این رو، جامعه بین المللی باید در این زمینه 
اقدام و آن را محکوم کند. همچنین شکایت این افراد و 
واحدهای تولیدی را برای دریافت غرامت از متجاوزان 

پیگیری کند.
سمیعی نژاد با اشاره به سیاست های امیدبخش 
اتخاذ شده دولت برای رونق تولید طی روزهای 
، تصریح کرد: همه تلاش دولت، حفظ اشتغال  اخیر
و معیشت کارگران، تداوم زنجیره تولید و ثبات بازار 

است.
وی افزود: ایمیدرو نیز از سوی وزیر صنعت، معدن 
و تجارت، مسئول حفظ اشتغال، کمک به نقدینگی 
شرکت ها و نیز بازسازی و راه‌اندازی واحدهای 
آسیبدیده در بخش معدن و صنایع معدنی است و تا 
رفع کامل همه چالش ها، در کنار واحدهای تولیدی 

خواهد ماند.

گزارش

گزارش نادرست انجمن جهانی فولاد؛ 

 ایران همچنان 
بر سکوی دهم تولید فولاد

رئیس انجمن تولیدکنندگان فولاد آلیاژی گفت: ایران 
همچنان بعد از برزیل که ۸.۱ میلیون تن فولاد تولید 
کرده، دهمین تولیدکننده بزرگ فولاد جهان در ۳ 

ماهه نخست ۲۰۲۶ است.
مهدی محمدی رئیس انجمن تولیدکنندگان فولاد 
آلیاژی اظهار کرد: اخیراً انجمن جهانی فولاد )وُُرلد 
استیل( در گزارشی ادعا کرده که ویتنام در ۳ ماهه 
نخست سال جاری میلادی با تولید ۶.۴ میلیون 
تن فولاد در جایگاه دهم تولید فولاد دنیا ایستاده 
و جایگاه ایران را تصاحب کرده است. این گزارش 
که طبق  »وُُرلد استیل« به هیچ درست نیست؛ چرا
آمارهای دقیق انجمن فولاد آلیاژی که با آمارهای 
سایر نهادهای رسمی در کشور همخوانی دارد، ایران 
در سه ماهه پایانی سال ۱۴۰۴ که تقریباً با دوره سه ماهه 
نخست ۲۰۲۶ مقارن است، ۷ میلیون و ۲۶۰ هزار تن 
فولاد تولید کرده که ۸۶۰ هزار تن بیشتر از تولید اعلامی 
برای ویتنام است. بنابراین، ایران همچنان بر سکوی 

دهم تولید فولاد دنیا قرار دارد.
وی افزود: سه ماهه نخست سال ۲۰۲۶ میلادی مقارن 
با دوره ۱۱ دی ۱۴۰۴ تا ۱۱ فروردین ۱۴۰۵ است. تولید 
فولاد ایران توسط مراجع رسمی داخلی نظیر انجمن 
تولیدکنندگان فولاد آلیاژی بر اساس ماه‌های شمسی 

اعلام می‌شود. 
برای بازه ابتدای دی‌ماه تا انتهای اسفند ۱۴۰۴ که 
تقریباً مقارن با ۳ ماهه نخست سال ۲۰۲۶ است، تولید 
فولاد ایران ۷.۲۶ میلیون تن بوده و انجمن جهانی 
فولاد در گزارش خود در خصوص جایگاه ایران در 
تولید فولاد جهان اشتباه کرده است. ایران همچنان 
بعد از برزیل که ۸.۱ میلیون تن فولاد تولید کرده، 
دهمین تولیدکننده بزرگ فولاد جهان در ۳ ماهه 

نخست ۲۰۲۶ است.
رئیس انجمن فولاد آلیاژی در ادامه تصریح کرد: 
دشمن آمریکایی و اسرائیلی در ۷ فروردین امسال 
در اقدامی وحشیانه به شرکت‌های فولاد مبارکه و 
فولاد خوزستان حمله کرد که متأسفانه این حمله 
باعث کاهش تولید فولاد کشور می‌شود. در چنین 
بتواند  ایران  فولاد  صنعت  اینکه  برای  شرایطی 
جایگاه جهانی خود را حفظ کند و بازار فولاد و صنایع 
پایین‌دستی و کسب‌وکارهای وابسته در کشور آسیب 
کارخانجات فولاد از هرگونه  نبینند، امسال باید 
محدودیت مصرف برق و گاز معاف شوند تا بتوانند 
کثر ظرفیت به تولید خود   به صورت پایدار و با حدا

ادامه دهند.

گزارش

با توجه به عملکرد خوب اصناف در دوران جنگ 
تحمیلی سوم، شاهد بازار نسبتاً باثباتی بوده‌ایم، اما 
در جریان آتش‌بس فعلی، شوک قیمتی در بازار تخم 
غ و سایر کالا‌های اساسی، نگرانی‌هایی را به همراه  مر
داشته است که دو مسئول مربوطه درمورد این موضوع 

توضیحاتی دادند.
گیری  ، به‌ویژه در جریان دوران همه‌  در سال‌های اخیر
کرونا و سپس، جنگ دوازده روزه و جنگ تحمیلی 
 ، سوم، تأمین و توزیع کالاهای اساسی و مدیریت بازار
کمیت و جامعه  به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های حا
تبدیل شده بود و مسئولان اتاق اصناف ایران به‌طور 
گانه اتاق  کید داشتند و زنجیره سه‌ ویژه، بر آن تأ
اصناف ایران و وزارت صمت و وزارت جهاد کشاورزی 
و علاوه بر این، همکاری مردم در این خصوص باعث 
کنندگان در ایران با بسیاری  تفاوت رفتار بازار و مصرف‌
از کشورهای دیگر شد؛ به‌طوری که به اذعان برخی از 
رسانه‌ها و ویدیوهای منتشر شده در فضای مجازی، 
در شرایط مشابه جنگی یا بحران‌های شدید، در 
برخی از کشورها شاهد هجوم گسترده مردم به 
فروشگاه‌ها و خالی شدن قفسه‌ها برای خرید کالاهای 
اساسی بوده‌ایم، اما در ایران، بنا به تصریح مسئولان و 
متولیان مربوطه و گزارش‌های میدانی و رضایت اغلب 
مردم برای وفور کالا در فروشگاه‌های سطح کشور در 
جریان جنگ تحمیلی سوم شاهد شرایط مطلوب 
تأمین کالاهای اساسی در فروشگاه‌ها و مغازه‌های 
سطح کشور بوده‌ایم و هیچ گونه کمبودی وجود 
نداشته و شبکه تأمین و توزیع دچار وقفه نشده بود و 
حتی مردم با وجود نگرانی‌های اولیه به خرید هیجانی 

روی نیاورده بودند.
در طول جنگ تحمیلی سوم، اصناف ایران عملکردی 
قابل توجه و تا حد زیادی متمایز داشتند و توانستند با 
مدیریت و برنامه‌ریزی، نه تنها کالاهای اساسی را تأمین 

کرده بلکه ثبات نسبی را در بازار حفظ کنند.
حفظ جریان عرضه کالا، مقابله با خرید هیجانی، مدیریت 
انبارها و توزیع، تلاش برای برخورد با گران‌فروشی، 
همکاری و هماهنگی با وزارت جهاد کشاورزی و... 
بخشی از عملکرد قابل توجه اتاق اصناف و واحد‌های 
صنفی در جریان جنگ تحمیلی سوم بوده‌‌اند که این 
اقدامات تا حدّّ زیادی در کاهش نگرانی‌های مردم 

تأثیرگذار بوده‌اند. 
با وجود تمام تلاش‌های متولیان مربوطه برای تأمین 
زنجیره کالاهای اساسی و رفع موانع موجود، یکی از 
نکات حائز اهمیت در جریان آتش‌بس فعلی، گلایه‌هایی 
کنندگان به دلیل افزایش قیمت  به ویژه از سوی مصرف‌

برخی از کالاهای اساسی است که این تفاوت قیمتی با 
کنش‌هایی  قیمت‌های قبل از جنگ و در جریان آن، وا

را به همراه داشته است. 
متولیان و مسئولان مربوطه دلایل متعددی را برای این 
افزایش قیمت‌ها برشمرده‌اند و از نوسانات ارزی، تغییر 
در مبانی محاسبه حقوق گمرکی، افزایش هزینه‌های 
تولید، حمل‌ونقل و دستمزدها به عنوان بخشی از این 
که به  کنند؛ به طوری‌ کید می‌ دلایل افزایش قیمت‌ها تأ
گفته آن‌ها همه این موارد دست به دست هم داده‌اند تا 
غ،  غ، تخم‌مر قیمت بسیاری از کالاهای اساسی مانند مر
، قند و... با تغییرات محسوس و بعضاً  روغن، برنج، شکر
سریع روبرو شود. به همین دلیل، در این شرایط، تمایز 
میان گرانی و گران‌فروشی اهمیتی دوچندان پیدا کرده 
است. زیرا مدیریت صحیح این دو حوزه، هم در حفظ 
کننده و هم در تأمین منافع تولیدکننده  حقوق مصرف‌

و تداوم تولید تأثیرگذار است.
قاسم نوده فراهانی، رئیس اتاق اصناف ایران درمورد 
عملکرد اصناف در جنگ تحمیلی سوم گفت: در دوران 
کرونا شاهد بودیم که فروشگاه‌های اروپایی از همان ۲۴ 
ساعت اول خالی از جنس شدند، امّّا این اتفاق حتی 
، رخ نداد. زیرا در  برای سوپرمارکت‌های محلی ما نیز

انبار فروشگاه به اندازه کافی کالا وجود داشت.
در جنگ ۱۲ روزه، در سه روز اول در ایران، ۲۰۰-۲۵۰ 
درصد خرید مردم بالا رفت، امّّا هدف ما این بود که با 
همکاری وزارت جهاد و وزارت صمت و افرادی که در 
حوزه ارزاق عمومی و کالاهای اساسی نقشی دارند 
کمک کنیم که قفسه‌های فروشگاه‌های زنجیره‌ای و 

سوپرمارکت‌ها هیچ کدام خالی نمانند.
دلیل افزایش قیمت بعضی از کالاهای اساسی  � 

چیست؟
غ  نوده فراهانی با اشاره به افزایش قیمت تخم‌مر
غ شتاب‌زده افزایش قیمت پیدا  ادامه داد: تخم‌مر
گهانی به بنده گفتند که در واحد‌های صنفی،  کرد و نا
شانه‌ای ۵۰۰ هزار تومان به فروش می‌رسد که تعجب 

کردم. 
غ قصد فروش  زمانی که انجمن‌های مرتبط با تخم‌مر
غ به واحد‌های صنفی با این مبالغ را دارند از  تخم‌مر
وزارت جهاد انتظار داریم که مبالغ را به ما اعلام کنند و 

مردم را در جریان این موضوع قرار دهیم.
رئیس اتاق اصناف ایران با اشاره به مشکلات حوزه نان 
بیان کرد: در اتاق اصناف برای نان در حال پیگیری 
هستیم. البته برای نان‌های بربری و سنگک مشکل 
داریم و ان‌شاءالله، تکلیف شرایط نان را مشخص 

خواهیم کرد.

نوده فراهانی با اشاره به پرداخت مالیات، صدور پروانه 
کسب و جرائم مربوط به تأمین اجتماعی اصناف به 
دلیل شرایط جنگ گفت: موضوع پرداخت  مالیات 
به ۳۱ مردادماه انتقال پیدا کرد و صدور پروانه کسب 
به وسیله درگاه ملی مجوزها تا ۳۱ خردادماه ادامه 
دارد و درمورد جرائم مربوط به تأمین اجتماعی، آقای 
گر بیمه تا آخر فروردین  میدری، وزیر کار پذیرفت که ا
ماه پرداخته نشده باشد  جرائمی به آن تعلق نخواهد 

گرفت.
کبر فتحی، معاون برنامه‌ریزی اقتصادی وزیر جهاد   ا
گذاری کالاهای اساسی گفت:  کشاورزی درمورد قیمت‌
گذاری ارشادی انجام می‌شود که مبنای عمل  قیمت‌
همکاران در اتاق اصناف و سازمان تعزیرات باشد و 
اتاق اصناف در جلسه‌های ستاد تنظیم بازار کشور و 
کارگروه‌های مربوطه در جریان این قیمت‌ها هستند، 
گزیر افزایش  امّّــا یک سری از قیمت‌ها به صورت نا
غ و  کنند. به طور مثال؛ قیمت ارشادی مر پیدا می‌
تخم‌مرغی که در دوران جنگ توزیع شده و به وسیله 
تولیدکنندگان عرضه می‌شد قیمتی بسیار بالاتر از 
، در حال  قیمت ارشادی بود.  در حال حاضر و به مرور
رسیدن به قیمت ارشادی مشخص شده است. چون  
عمده تولیدکنندگان ما با قیمت پایین‌تری عرضه 
، به قیمت‌های بالاتر  کردند و  این که در حال حاضر می‌
عرضه می‌شوند به دلیل تغییراتی است که به وجود 

آمده است.
فتحی ادامه داد: ما با ارز ۱۱۲ هزار تومانی برای نهاده‌ها 
قیمت مشخص کرده بودیم در حالی که در حال 
، ارز با قیمت ۱۳۸ هزار تومان برای نهاده‌های  حاضر
دامی دامداران و مرغداران تأمین می‌شود و یک 
افزایش قیمت از این محل به وجود می‌آید و حقوق 
گمرکی در گذشته درنظر گرفته شده بود و ۲۸ هزار و 
، حقوق  ۵۰۰ تومان مبنای عمل بود، امّّا در حال حاضر
گمرکی با قیمت ۱۳۸ هزار تومان برای همکاران مبنای 
گیرد‌ و فقط ۳۰ درصد به کرایه حمل‌ها  عمل قرار می‌
و ۶۰ درصد به دستمزدها در سال جدید اضافه شده 
غ درنظر گرفته بودیم  است. مثلاً قیمتی که ما برای مر
۳۵۰ هزار تومان بوده است که با این هزینه‌ها به قیمت 
حدود ۳۸۰-۳۷۰ هزار تومان می‌رسد و با توجه به موارد 
گر قیمت‌ها بدین  ذکر شده و شرایطی که وجود دارد، ا
شکل نباشند با کمبود تولید روبه‌رو خواهیم شد و 
تولیدکنندگان دیگر تولید نخواهند کرد. در نتیجه، 
خ نداده است و یک گرانی کالا متأثر از  گران‌فروشی ر
عواملی است که گفته شد و این موضوع برای مردم 

عزیز قابل درک است.

گهانی قیمت کالاها در آتش‌بس از تأمین کالاهای اساسی در جنگ تحمیلی سوم تا افزایش نا

کالاهای اساسی چیست؟ دلیل افزایش قیمت بعضی از 

 رئیس سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران 
کید کرد : تا

 تامین به�موقع و کافی ورق خودرو 
در دستور کار وزارت صمت

رئیس سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران 
کید ویژه وزیر صمت برای تأمین نیاز صنعت  از تا
خودرو به ورق به شکل واقع بینانه توسط فولاد 

مبارکه خبر داد.
 نشست مشترک مدیرعامل گروه فولاد مبارکه با 
مدیران عامل ایران‌خودرو، سایپا و مجموعه‌ای 
فرشاد  حضور  با  خودرویی  قطعه‌سازان  از 
مقیمی، معاون وزیر و رئیس هیئت عامل ایدرو، 

برگزار شد.
این جلسه در ادامه هماهنگی‌های فنی و 
بازرگانی هفته‌های اخیر میان فولاد مبارکه و 
خودروسازان تشکیل شد تا نیازها، اولویت‌ها و 
برنامه‌های طرفین برای سال ۱۴۰۵ بررسی شود.

فرشاد مقیمی در این نشست حمله اخیر به 
مجموعه فولاد مبارکه را محکوم و آن را اقدامی در 
جهت ضربه‌زدن به اشتغال و فضای کسب‌وکار 

کشور عنوان کرد.
صنایع  نوسازی  و  گسترش  سازمان  رئیس 
ایران)ایدرو( در ادامه با اشاره به اهمیت زنجیره 
تولید، افزود: وزیر صنعت، معدن و تجارت بر 
تأمین نیاز صنعت خودرو به ورق به شکل واقع 

کید ویژه دارد. بینانه توسط فولاد مبارکه تا

کید مدیر عامل فولاد مبارکه بر تأمین پایدار  تا
نیاز خودروسازان

سعید زرندی، مدیرعامل فولاد مبارکه در ادامه 
این نشست، گفت: فولاد مبارکه با آسیب‌های 
جدی روبه‌رو شده، اما با تلاش مدیران و 
کارکنان، این مجموعه به چرخه تولید بازخواهد 
گشت. این فرآیند زمان‌بر است، اما فعالیت‌های 
بازرگانی این مجتمع در این دوره نقش مهمی 

در تأمین بازار ایفا خواهد کرد.
و  جلسات  این  بودن  ادامه‌دار  بر  وی 
اطمینان‌بخشی به صنعت خودرو درخصوص 
کید و ابراز امیدواری کرد که  تأمین نیازهای آن تأ
فولاد مبارکه پس از این حادثه قوی‌تر و به‌روزتر 

از گذشته به فعالیت بازگردد.

گزارش
»اسکناس« پشت پرده افزایش قیمت خودرو  را بررسی کرد

بازار خودرو در حباب
 بازار خودرو در نخستین روزهای اردیبهشت ۱۴۰۵ بار دیگر وارد فاز التهاب شده 
است؛ افزایش پی‌درپی قیمت خودروهای داخلی، رشد فاصله میان نرخ کارخانه 
کنندگان و تداوم نااطمینانی نسبت به آینده  و بازار آزاد، کاهش قدرت خرید مصرف‌
تولید، باعث شده این بازار دوباره به یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های اقتصادی 

خانوارها تبدیل شود.
در شرایطی که بسیاری از متقاضیان واقعی خرید خودرو، توان ورود به بازار را از 
دست داده‌اند، همچنان جریان تقاضای سرمایه‌ای و سفته‌بازانه در حال تقویت 
است و خودرو بیش از گذشته از یک کالای مصرفی به یک دارایی برای حفظ ارزش 

پول تبدیل شده است.
طی روزهای اخیر، قیمت برخی خودروهای پرتقاضا مانند دنا پلاس، پژو ۲۰۷، 
کوییک، ساینا و رانا با افزایش قابل توجهی همراه بوده؛ افزایشی که به اعتقاد 
، تنها ناشی از نوسانات ارزی نیست و مجموعه‌ای از عوامل از  بسیاری از فعالان بازار
جمله رشد هزینه تولید، دشواری تامین قطعات، کاهش عرضه و همچنین فضای 

روانی ناشی از نااطمینانی‌های سیاسی و اقتصادی در آن نقش دارد.
از سوی دیگر، خودروسازان نیز با اجرای طرح‌های پیش‌فروش جدید تلاش 
دارند بخشی از فشار بازار را مدیریت کنند، اما بسیاری از کارشناسان معتقدند 
این سیاست بیش از آنکه به تنظیم بازار منجر شود، ابزاری برای تامین نقدینگی 

شرکت‌هاست.
کرات سیاسی، وضعیت واردات و  همزمان، گره خوردن بازار خودرو به روند مذا
چشم‌انداز نرخ ارز، باعث شده هر خبر مثبت یا منفی به سرعت بر قیمت‌ها اثر 
بگذارد. بسیاری از خریداران نیز میان خرید فوری و انتظار برای کاهش احتمالی 

قیمت‌ها مردد مانده‌اند.
در همین رابطه، حسن کریمی سنجری، کارشناس صنعت خودرو، درباره آخرین 
وضعیت بازار خودرو اظهار داشت: افزایش قیمت خودرو در شرایط فعلی بیش 
از آنکه ناشی از »انتظارات تورمی« باشد، حاصل واقعیت‌های تورمی در اقتصاد 
است. به گفته او، از ابتدای سال و به‌ویژه پس از تعطیلات نوروز، هزینه نهاده‌های 
تولید و قطعات اصلی خودرو به‌دلیل مشکلات ایجادشده برای صنایع بالادستی 
مانند پتروشیمی و فولاد، افزایش قابل توجهی داشته و در برخی موارد حتی بین 

دو تا چهار برابر رشد کرده است.
او توضیح داد: در کنار این موضوع، تامین قطعات خارجی مورد نیاز خودروسازان 
و قطعه‌سازان نیز با ابهام جدی مواجه شده است. شرایط موجود در آبراه‌های 
منطقه و دشواری‌های واردات باعث شده چشم‌انداز روشنی برای تامین این 
قطعات وجود نداشته باشد و همین مسئله هم هزینه تمام‌شده تولید را بالا برده 

و هم عرضه خودرو را کاهش داده است.
کنون از دو سمت تحت فشار قرار دارد؛ از  کید کرد: بازار خودرو ا کریمی سنجری تا
یک‌سو قیمت تمام‌شده تولید افزایش یافته و از سوی دیگر تعداد عرضه کاهش 
پیدا کرده است. این وضعیت در نهایت خودروساز را ناچار به افزایش قیمت 
کند و حتی با اعمال افزایش قیمت نیز همچنان با کاهش عرضه مواجه  می‌

خواهیم بود که خود به تشدید تورم در بازار منجر می‌شود.
او درباره رشد قیمت برخی خودروها مانند دنا پلاس، پژو ۲۰۷، کوییک و ساینا 
نیز گفت: این افزایش هم ناشی از معاملات واقعی است و هم متاثر از فضای 
سفته‌بازی. وقتی بازار پیش‌بینی تورم مثبت دارد، دارایی‌های ثابت مانند خودرو 
برای حفظ ارزش پول جذاب‌تر می‌شوند. در چنین شرایطی بخشی از سرمایه‌های 
کند؛ چه برای مصرف واقعی و چه برای  نقدی به سمت خرید خودرو حرکت می‌

لی. حفظ سرمایه و دلا
این کارشناس صنعت خودرو با اشاره به پیش‌فروش‌های جدید خودروسازان 
افزود: پیش‌فروش‌ها در گذشته ابزاری برای کنترل هیجانات بازار بودند اما امروز 
بیشتر با هدف تامین نقدینگی برای پوشش هزینه‌های جاری مانند حقوق، 
دستمزد و هزینه تامین قطعات انجام می‌شوند. از آنجا که تامین قطعات دشوار 
شده، خودروسازان با کاهش عرضه روبه‌رو هستند و به همین دلیل پیش‌فروش 

به‌تنهایی نمی‌تواند بازار را متعادل کند.
وی ادامه داد: تعداد خودرو برای عرضه فوری چندان زیاد نیست و بخش مهمی 
از توان تولید نیز صرف ایفای تعهدات قبلی می‌شود. بنابراین نباید انتظار داشت 

صرف افزایش پیش‌فروش‌ها بتواند التهاب بازار را کاهش دهد.
کننده‌ای امروز  گر مصرف‌ کریمی سنجری درباره رفتار خریداران واقعی نیز گفت: ا
نقدینگی لازم را داشته باشد، تقاضای خود را به تعویق نمی‌اندازد. هرچند برخی 
امیدوارند با توافق سیاسی و بهبود شرایط واردات، بازار آرام‌تر شود، اما ریسک 
رسیدن به آن نقطه و نامشخص بودن زمان تحقق آن باعث شده بسیاری ترجیح 

دهند خرید خود را به امروز موکول کنند نه فردا.
کید کرد که کاهش قدرت خرید مردم همچنان یکی از مهم‌ترین موانع بازار  او البته تا
است و همین موضوع باعث شده هم تقاضای مصرفی و هم تقاضای سرمایه‌ای 

به‌طور همزمان در بازار وجود داشته باشد.

کرات ایران و آمریکا  بر بازار خودرو  این کارشناس صنعت خودرو درباره تاثیر مذا
کرات و مسائل سیاسی گره خورده، زیرا نتیجه  نیز گفت: بازار خودرو همواره به مذا
گذارد.  کرات مستقیماً بر واردات خودرو، تامین قطعات و روند تولید اثر می‌ این مذا
گر امکان تعامل بهتر با دنیا فراهم شود، قطعا تامین قطعات و واردات روان‌تر  ا

خواهد شد.
با این حال او معتقد است در شرایط فعلی، آسیب‌های زیرساختی ناشی از 
کرات  تنش‌های اخیر و اختلال در زنجیره تامین، مسئله مهم‌تری نسبت به مذا
کرات هم به نتیجه مثبت برسد، زمان قابل توجهی لازم است  گر مذا است. حتی ا

تا کاهش تولید و مشکلات تامین جبران شود.
کریمی سنجری در پایان پیش‌بینی کرد که افزایش قیمت خودرو در هر دو بخش 
گر افزایش قیمت کارخانه متوقف  بازار و کارخانه اجتناب‌ناپذیر است و گفت: ا
کند و حتی ممکن است  شود، توان تولید خودروسازان بیش از این کاهش پیدا می‌
روند تولید با اختلال جدی مواجه شود. از سوی دیگر، قیمت بازار نیز به‌صورت 
کشد و فاصله زیاد میان این دو نمی‌تواند  طبیعی قیمت کارخانه را به سمت بالا می‌

برای مدت طولانی حفظ شود.
نه فروشنده‌ای هست، نه خریداری � 

 ، کارشناس صنعت خودرو با اشاره به شرایط خاص جنگی و تحریم‌های مالی اخیر
اظهار داشت که بازار خودرو امروز در وضعیت عجیبی به سر می‌برد و عملاً نه 

فروشنده‌ای حاضر به معامله است و نه خریداری توان خرید دارد.
 مانی حدادی، کارشناس صنعت خودرو، در تحلیل وضعیت تولید و بازار 
خودروهای داخلی با اشاره به شرایط خاص جنگی و تحریم‌های مالی اخیر، اظهار 
داشت که بازار خودرو امروز در وضعیت عجیبی به سر می‌برد و عملاً نه فروشنده‌ای 

حاضر به معامله است و نه خریداری توان خرید دارد.
کند«، تصریح  وی با بیان اینکه »قیمت‌ها به صورت حباب وار افزایش پیدا می‌
کرد: شرایط فعلی به هیچ وجه برای صنعت حساس خودرو طبیعی نیست و باید 

فیلتر بحران‌های پیش‌آمده را در نظر گرفت.
حدادی با اشاره به مضیقه ارزی از ماه‌های گذشته و تشدید محدودیت‌های 
نقل‌وانتقالات مالی، هشدار داد که این چالش‌ها می‌تواند تولید خودروسازان 

دولتی و مونتاژکاران را تحت تأثیر قرار دهد.
این کارشناس خودرو افزود: حتی پیش از سال جدید، برخی شرکت‌های چینی 
محدودیت‌هایی برای همکاری و تأمین خطوط تولید اعمال کرده بودند و 
پیش‌بینی می‌شود این روند نه‌تنها بر کاهش تولید، بلکه بر تأمین قطعات یدکی 

هم تأثیر منفی بگذارد.
کنش به افزایش قیمت محصولات ایران‌خودرو گفت: هرچند دولت  حدادی در وا
اعلام کرده افزایش قیمتی برای سال جدید مصوب نکرده، اما عملاً افزایش قیمت 
سال گذشته اعمال شده است. مهم این است که در شرایط فعلی، ظرفیت خرید 
از سوی مردم وجود ندارد؛ حتی افرادی که منابع مالی دارند نیز با تردید به خرید 

کنند تا وضعیت منطقه روشن‌تر شود. خودرو نگاه می‌
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رئیس سازمان بهزیستی کشور در نشست شورای اداری مازندران مطرح کرد؛

 هشدار نسبت به بحران سالمندی ۴۵ درصدی در مازندران
گروه استانها / مازندران: 

دکتر سید جواد حسینی، معاون وزیر 
کشور در  و رئیس سازمان بهزیستی 
جلسه شورای اداری بهزیستی استان 
مازندران در بابلسر از افزایش سهم این 
سازمان در بودجه عمومی دولت، رشد 
۵۰ درصدی یارانه‌ها و اختصاص ردیف 
بودجه مستقل برای اورژانس اجتماعی 
خبر داد و با هشدار نسبت به وضعیت 
جمعیتی مازندران، خواستار توجه ویژه 
به "اقتصاد نقره‌ای" و ایجاد دهکده 

سالمندان در این استان شد.
سید جواد حسینی، معاون وزیر و 
رئیس سازمان بهزیستی کشور با اشاره 
به حجم گسترده خدمات این سازمان 
در چهل روز اخیر اظهار داشت: در 
این بازه زمانی کوتاه، ۳۶۰ هزار خدمت 
روان‌شناختی و خدمات حرفه‌ای در 
حوزه سلامت روان به مردم ارائه شده 
و بالغ بر یک هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان 
هدایای نقدی از سوی خیرین و مردم 

دریافت شده است.
بودجه‌ای  وضعیت  تبیین  با  وی 
که  حالی  در  کرد:  تصریح  سازمان 
سازمان بهزیستی در بهترین حالت 
تنها ۱.۷ درصد از بودجه عمومی کشور 
را در اختیار داشت، امروز این رقم به ۲.۱۱ 
درصد افزایش یافته است. همچنین با 
همراهی نمایندگان مجلس، یارانه‌ها 

رشد ۵۰ درصدی را تجربه کرده‌اند.
حسینی از یک گام بزرگ در حوزه اشتغال 
گفت: صندوق حمایت و  خبر داد و 
افراد  شغلی  فرصت‌های  از  ضمانت 
دارای معلولیت با بودجه‌ای معادل 
راه‌اندازی شده  تومان  ۱۳۰۰ میلیارد 
است تا دغدغه اشتغال این عزیزان به 

حداقل برسد.
 ،  وی همچنین افزود: برای نخستین بار

ردیف مستقیم و پایدار بودجه به حوزه 
یافت  تخصیص  اجتماعی  اورژانس 
که تحولی در خدمات‌رسانی فوری به 

آسیب‌دیدگان محسوب می‌شود.
رئیس سازمان بهزیستی کشور با بیان 
هدف  جامعه  نفر  میلیون   ۸ اینکه 
مستقیم و تمامی مردم ایران جامعه 
هدف عام این سازمان هستند، به 
موضوع سالمندی اشاره کرد و گفت: 
مازندران بر اساس آمارهای پیش‌بینی 
شده، تا سال ۱۴۳۰ با نرخ ۴۵ درصدی، 
در صدر بحران سالمندی کشور قرار 
"دهکده  احداث  و  گرفت  خواهد 
سالمندان" با توجه به شرایط اقلیمی 
اولویت  در  باید  جمعیتی،  بحران  و 

نخست این استان باشد.
کید بر مفهوم "اقتصاد نقره‌ای"،  وی با تأ
خاطرنشان کرد: این نوع اقتصاد که 
به  مربوط  خدمات  و  فعالیت‌ها  به 
از  یکی  دارد،  اختصاص  سالمندان 
مدل‌های  کارآمدترین  و  ساده‌ترین 
اقتصادی در جهان است که نباید از 

ظرفیت‌های آن غافل شد.

سید جواد حسینی در پایان ضمن 
استانی، اظهار  از مدیریت  قدردانی 
داشت: خانم رحمانی از شایسته‌ترین 
کسب رتبه  کشور هستند و  مدیران 
نخست بهزیستی مازندران در سطح 
، گواهی بر توانمندی مدیریتی و  کشور
تلاش شبانه‌روزی مجموعه همکاران 

در این استان است.
کشور  �  سالمندترین  دوم  رتبه 

متعلق به مازندران است 
بهزیستی  مدیرکل  رحمانی،  رقیه 
اداری  شورای  نشست  در  مازندران 
بهزیستی استان که با حضور دکتر سید 
جواد حسینی معاون وزیر و رئیس 
کشور برگزار شد،  سازمان بهزیستی 
با اشاره به تحت پوشش بودن بیش 
از ۳۴۱ هزار نفر در سطح استان، از 
افزایش ۵۰ درصدی مستمری‌ها، ایجاد 
اشتغال برای بیش از ۲ هزار نفر و هشدار 
نسبت به رتبه دوم مازندران در شاخص 

سالمندی خبر داد.
بهزیستی  مدیرکل  رحمانی،  رقیه   
همه  حمایت  از  تشکر  با  مازندران 

و  اتحاد  با  گفت:  استان،  مسئولان 
همدلی در کنار هم هستیم تا نقشه راه 

بهزیستی را به نتیجه برسانیم.
مدیرکل بهزیستی مازندران با بیان اینکه 
امروز با همدلی، هم افزایی و تعامل در 
کنار هم هستیم، گفت: استاندار عمل 
گرا در کنار بهزیستی مازندران هستند و 
این مسئله را لمس می کنیم و ان شاالله 
با حمایت رئیس سازمان بهزیستی 

کشور نقشه راه را به خوبی اجرا کنیم.
مدیرکل بهزیستی مازندران  با بیان اینکه 
جمعیت استان بیش از سه میلیون نفر 
است که ۴.۱ درصد از جمعیت کشور را 
افزود:میزان سال  می شود،  شامل 
خوردگی جمعیت در آخرین سرشماری 
9.10 درصد است که  مازندران رتبه دوم 
کشور را از لحاظ جمعیت سالمند دارد.
وی با اشاره به تعداد ۲۹شهرستان و 
۱۳۵دهستان و..افزود: تعداد یک هزار 
و ۱۲نیرو در استان از گلوگاه تا رامسر در 

بهزیستی مازندران فعالیت می کنند.
وی با بیان اینکه استان مازندران با 9.10 
درصد رتبه دوم سالمندی را در کشور 
دارند، افزود: 180 هزار خانوار و 341 هزار 
نفر تحت پوشش بهزیستی مازندران 

قرار دارند.
رحمانی با بیان اینکه بیش از 64 هزار فرد 
دارای معلولیت تحت پوشش بهزیستی 
قراردارند، ادامه داد: در استان مازندران 
بیش از 57 هزار سالمند، حدود 40 هزار 
زن سالمند و 12 هزار سالمند دارای 
معلولیت از یهزیستی مازندران خدمات 

دریافت می کنند.
مازندران  استان  اینکه  بیان  با  وی 
تحت  را  سالمندی  تعداد  بیشترین 
در  گفت:  است،  داده  قرار  پوشش 
سازمان بهزیستی پایه مستمری در سال 

جاری 50 درصد افزایش یافته است.

 بررسی وضعیت فیبررسانی 
به شهرک�های صنعتی استان گلستان 

گروه استانها / گلستان: 
استان  به شهرک‌های صنعتی  طرح فیبررسانی 
گلستان در جلسه ای با حضور معاون شبکه مخابرات 
منطقه گلستان مورد بررسی و تبادل نظر قرار گرفت. 

شهرک‌های  به  فیبررسانی  طرح  بررسی  جلسه 
، معاون  صنعتی استان با حضور  احمدرضا کبیر
شبکه مخابرات منطقه  و جمعی از مدیران ، روسا و  

کارشناسان برگزار شد. 
در این جلسه، آخرین وضعیت پوشش فیبرنوری در 
شهرک‌های صنعتی، نیازهای مخابراتی واحدهای 
تولیدی و برنامه‌های در دست اجرا برای توسعه 
زیرساخت‌های مخابراتی در شهرکهای صنعتی مورد 

ارزیابی قرار گرفت.
کید بر نقش ارتباطات  در ادامه این نشست،  کبیر با تأ
پایدار و پرسرعت در ارتقای بهره‌وری و رقابت‌پذیری 
واحدهای صنعتی، بر لزوم تسریع در اجرای پروژه‌های 
کید کرد. وی با  فیبرنوری در شهرک‌های صنعتی تأ
اشاره به سیاست‌های کلان مخابرات در حوزه توسعه 
شبکه مبتنی بر فیبرنوری، اعلام کرد که برنامه‌ریزی 
لازم برای افزایش ظرفیت و بهبود کیفیت خدمات دیتا 
و اینترنت پرسرعت در این مناطق انجام شده است.

بر اساس این گزارش، در این جلسه پیشنهادها و 
نقطه‌نظرات حاضرین درباره نحوه اجرای پروژه، 
زمان‌بندی مراحل مختلف و تأمین الزامات فنی و 

اجرایی، مطرح و جمع‌بندی شد. 
کید  معاون شبکه مخابرات منطقه گلستان در پایان تأ
کرد که با تکیه بر توان فنی و تخصصی موجود، تلاش 
می‌شود با اجرای طرح فیبررسانی، زمینه بهره‌مندی 
هرچه بیشتر واحدهای صنعتی استان از خدمات 

مخابراتی مطمئن و پرسرعت را فراهم گردد.

تولیت آستان قدس رضوی:

رسیدگی و خدمتگزاری به مردم، 
 وصیت امام راحل 

و رهبر شهید انقلاب است
مشهد / امیر علی حیدری: 

تولیت آستان قدس رضوی در آیین بهره‌برداری 
و آغاز عملیات اجرایی ۱۲ طرح ملی بنیاد کرامت 
رضوی گفت: رسیدگی به مردم و رفع مشکلات آنان 
‌های اصلی و روزانه امامان ما بوده است و ما  جزو کار
نیز در این دستگاه مقدس که متعلق به حضرت رضا 
)ع( است، وظیفه خود می‌دانیم به پیروی از ایشان، 

گشا و خدمت‌رسان باشیم. در حد توانمان گره‌
آیت الله احمد مروی در آیین بهره‌برداری و آغاز 
عملیات اجرایی ۱۲ طرح ملی بنیاد کرامت رضوی 
 ، به ارزش ۱۱ هزار و ۲۲۵ میلیارد ریال در سراسر کشور
ضمن تبریک ایام دهه کرامت، با اشاره به روایتی از 
امام رضا )ع(، خاطرنشان کرد: حضرت فرمودند هر 
کس مشکلی را از مؤمنی برطرف کند و گرهی از زندگی 
او بگشاید، خداوند متعال در قیامت گره‌های او را 
گشاید. بهترین پاداش در روز قیامت، حل شدن  می‌
گرفتاری‌های انسان است. به هر مقدار که در این دنیا 
گره از کار یک مسلمان بگشاییم، خداوند گره‌های ما 

کند. را در قیامت باز می‌
وی ادامه داد: خداوند در قرآن کریم می‌فرماید »وََلََقََدْْ 
مّْْ�رَّنََا بََنِِی آدََمََ«؛ ما بنی‌آدم را کرامت بخشیدیم. انسان  کََ
کریم آفریده شده و خداوند به انسان عزت و عظمت 
داده است. حضرت رضا )ع( تجلی اعلی کرامت الهی 
هستند و بنیاد کرامت نیز از نام خود حضرت گرفته 
شده است؛ بنیادی که بتواند در حد توان، گره از کار 

‌ها را برطرف کند. مردم بگشاید و نیاز
آیت‌الله مروی با اشاره به اهدای جهیزیه و سایر 
خدمت‌رسانی‌های صورت گرفته توسط آستان قدس 
کید کرد: ما منت خدا و امام رضا )ع( را داریم  رضوی، تأ
که توفیق خدمتگزاری کوچکی به مردم را به ما عنایت 
کردند؛ هیچ منتی بر کسی نداریم. انجام وظیفه 

کرده‌ایم و حضرت رضا )ع( همین توقع را از ما دارند.
تولیت آستان قدس رضوی در بخش دیگری از 
سخنان خود با اشاره به جنگ اخیر اظهار کرد: 
این جنگ تحمیلی قلدرانه آمریکای جنایتکار را 
ان‌شاءالله با پیروزی به پایان می‌رسانیم. تا الان هم 
ایران پیروز بوده است. ابرقدرت آمریکا و نوچه بی‌رحم 
و سنگ‌دلش، به ایران حمله کردند، اما به هیچ‌یک 
از اهداف خود نرسیدند. دشمن ضربه خورد، آبرویش 
رفت. آن هیمنه و ابرقدرتی آمریکا فرو ریخت. آن جام 

ابرقدرتی آمریکا از بین رفت.

در راستای نظارت بر کیفیت تولید صورت گرفت؛

 بازدید نظارتی مدیر کل استاندارد 
 استان اردبیل 

از واحد تولیدی مشگین لبن
گروه استانها / اردبیلک 

، مدیر کل استاندارد استان در راستای  منصور جلایر
نظارت بر کیفیت تولید شیر ،پنیر پیتزا،ماست،دوغ 
و پنیر ازفعالیت های واحد تولیدی مشگین لبن و 

رعایت الزامات استاندارد بازدید کردند.
کید بر اهمیت کیفیت فرآورده‌های  جلایر ضمن تا
لبنی و استمرار انطباق کیفیت کالا با استانداردهای 
مربوطه در بازدید از آزمایشگاه کنترل کیفیت و خط 
تولید گفت: صنعت غذایی در کشور پیشران صنایع و 
اقتصاد کشور است بنابراین انتظار از این صنعت برای 

رسیدن به اهداف ملی بیش از دیگر صنایع است.
وی با بیان اینکه نگاه حمایتی سازمان ملی استاندارد 
ایران از تولید در کنار دفاع از حقوق مردم  تعریف می شود، 
خاطرنشان کرد: در تولید محصولات استاندارد ،هم 
کننده و هم حقوق تولید کننده اهمیت  حقوق مصرف‌
دارد، چرا که اعتماد سازی عمومی، بین مردم در خصوص 
انجام کار درست و علمی، جلب مشتری و افزایش سهم 
بیشتری از بازار داخل و بازارهای صادراتی را به دنبال 
خواهد داشت. ایشان افزود: اداره کل استاندارد استان 
اردبیل با توجه به افزایش سطح تولید و ارتقاء کیفیت 
واحد تولیدی مشگین لبن و هم چنین در چندین سال 
متوالی بعنوان واحد نمونه استانی انتخاب شده است، 
بتواند بعنوان واحد نمونه کیفی ملی معرفی شود که برای 
رسیدن به واحد ملی هم اداره کل استاندارد حمایت 

های لازم را از واحد انجام خواهد داد.

مدیرعامل سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات 
شهرداری مشهد خبر داد:

"، دستیار هوش  آغاز به کار  "هوشیار
مصنوعی شهرداری مشهد

مشهد / سارا رحمتی : 
مدیرعامل سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات 
شهرداری مشهد از راه‌اندازی و آغاز به کار دستیار 

" خبر داد. هوش مصنوعی خود با  نام "هوشیار
محمدرضا سمیعی در این خصوص بیان کرد: سازمان 
گیری  فاوا در ادامه توسعه خدمات هوشمند شهری و بهره‌
هدفمند از فناوری‌های نوین، زیرساخت و دستیار 
هوش مصنوعی شهرداری مشهد را با نام  "هوشیار" 
ایجاد و راه‌اندازی  کرده است. وی افزود: این دستاورد 
گیری از دانش و توان فنی  همکاران شهرداری  با بهره‌
و به صورت API Base  طراحی شده و قابلیت اتصال و 
یکپارچه‌سازی آسان با سامانه‌ها، سیستم‌ها و درگاه‌های 
مختلف شهرداری مشهد را دارد..  سمیعی تصریح کرد: 
این طراحی مبتنی بر API به "هوشیار" اجازه می‌دهد تا  
از یک هسته هوش مصنوعی متمرکز، در ارائه خدمات 
هوشمند، پاسخ‌گویی تخصصی و پشتیبانی از فرآیندهای 
مختلف سازمانی  استفاده شود. وی در خصوص فرآیند 
آموزش این دستیار هوش مصنوعی توضیح داد: در حال 
حاضر، یادگیری مستمر هوشیار درحال انجام است و با 
توجه به ماهیت دانشی و تخصصی این زیرساخت، 
بخش‌های مختلف شهرداری از جمله سازمان‌ها و 
ادارات کل ستاد، می‌توانند موضوعات، داده‌ها و محتوای 
مرتبط با حوزه مأموریتی خود را در اختیار سازمان فاوا قرار 
دهند تا در غنی‌سازی هوشیار و ارائه سرویس پاسخگو 
و دستیار هوشمند مورد استفاده قرار گیرد. مدیرعامل 
سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری مشهد 
ادامه داد: این رویکرد مشارکتی، علاوه بر افزایش دقت و 
کارآمدی پاسخ‌های "هوشیار"، زمینه را برای بهره‌برداری 
هدفمند از هوش مصنوعی در سطوح مختلف خدمات 
شهری و سازمانی فراهم کرده و به توسعه زیرساخت 
هوش مصنوعی بومی و متناسب با نیازهای خاص 

شهرداری مشهد کمک شایانی می‌نماید.

اخبار

اخبار

گروه استانها / آذربایجان شرقی: 
اجراهای دومین روز از هجدهمین جشنواره ملی تئاتر رضوی آذربایجان‌شرقی با ادای احترام به دریادلان ناوشکن دنا نیروی دریایی ارتش جمهوری 

اسلامی ایران، که در حمله ناجوانمردانه دشمن ۱۰۵ نفر از خدمه آن قهرمانانه به شهادت رسیدند، برگزار می‌شود.
این رویداد فرهنگی هنری که با حضور گروه‌های نمایشی از سراسر کشور در تبریز در حال برگزاری است، در دومین روز اجراهای خود یاد و خاطره شهدای 

سرافراز ناوشکن دنا را گرامی می‌دارد.
نعمت‌اله پایان دبیر جشنواره اعلام کرد این اقدام در راستای پاسداشت فرهنگ ایثار و شهادت و تکریم رشادت‌های نیروهای مسلح جمهوری اسلامی 

ایران و پیوند هنر متعهد با ارزش‌های والای مقاومت انجام می‌شود.
هجدهمین جشنواره ملی تئاتر رضوی با هدف ترویج فرهنگ و معارف رضوی، تقویت تولیدات نمایشی فاخر و گسترش فعالیت‌های هنری در حوزه تئاتر 

دینی در استان آذربایجان‌شرقی در حال برگزاری است.

تقدیم اجرای دومین روز 
جشنواره ملی تئاتر رضوی 

آذربایجان�شرقی به 
»دریادلان« ناوشکن دنا

ژه
ویـ

ر 
ــب

خ

مفقودی
پاناروما  بک  هاچ  سواری  خودرو  کمپانی  برگ  و  سبز  برگ 
موتور  شماره  به   ۱۴۰۱ مدل   207I-TU5 تیپ  پژو  سیستم 
  NAAR03FE8NJ275234 167 و به شماره شاسیB0157639
آقای مجید  به شماره انتظامی ۴۰ایران۲۹۹ن۷۸ متعلق به 
سیفی  به کد ملی۰۰۷۸۰۸۳۰۷۹ مفقود گردیده و فاقد درجه 

اعتبار می�باشد.

گهی مفقودی  آ
206SD- پژو  سواری  خودروی  سندکمپانی  و  سبز  برگ 

TU5 مدل 1394 به رنگ سفید - روغنی به شماره موتور 
 NAAP41FEXFJ283496 شاسی  شماره  به   163B0213842
به شماره پلاک 758 ق14 ایران 62  به نام مالک سید مهدی 
باشد.  می  ساقط  اعتبار  درجه  از  و  گردیده  مفقود  حسینی 

)مازندران(

گهی مفقودی  آ
برگ سبز وانت پیکان  مدل 1387 دو گانه سوز به رنگ سفید 
شیری ـــ روغنی به شماره موتور 11487022862 به شماره شاسی 
NAAA46AA18G020620 به شماره پلاک 244 ق31 ایران 62 
به نام مالک سید مهدی حسینی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد. )مازندران(

مدیر کل امور مالیاتی استان سمنان :

همکاری دستگاه�های اجرایی، کلید تأمین درآمدهای پایدار در استان سمنان
سمنان /  تبیانیان: 

  مدیرکل امور مالیاتی استان سمنان در دیدار با معاون استاندار و فرماندار 
ویژه شهرستان شاهرود، با ارائه گزارش عملکرد مالیاتی سال گذشته، بر ضرورت 
تداوم همکاری‌های مدیریتی برای تأمین درآمدهای پایدار دولت و حمایت از 

کید کرد. واحدهای اقتصادی آسیب‌پذیر تأ
به گزارش روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان سمنان ، دکتر علی 
حسین‌پور در این دیدار با اشاره به منابع اصلی مالیات‌های استان اظهار کرد: 
بخش عمده درآمدهای مالیاتی از محل مالیات شرکت‌ها و مالیات بر ارزش افزوده 
تأمین می‌شود و سیاست مجموعه امور مالیاتی بر این بوده است که ضمن وصول 
کثر همکاری با مؤدیان از طریق بخشودگی جرایم،  درآمدهای قانونی، حدا
گر صورت گیرد. تقسیط بدهی‌ها در چهارچوب قوانین و بخشنامه‌های تسهیل‌

گذشته مبلغ 32,913,295,220,286 ریال به حساب  وی افزود: در سال 
شهرداری‌ها و دهیاری‌های استان واریز شد که نسبت به سال قبل ۶۳ درصد 
رشد داشته است T از این میزان، سهم شهرداری شاهرود 6,763,087,486,542 
ریال بوده که می‌تواند نقش مهمی در پیشبرد طرح‌های عمرانی شهرستان 

داشته باشد.
حسین‌پور با اشاره به وضعیت اقتصادی و به‌منظور جلوگیری از تضییع حقوق 
مؤدیان گفت: برای حمایت از فعالان اقتصادی، مهلت تسلیم اظهارنامه‌ها، 
ارائه صورت‌حساب‌های الکترونیکی و رسیدگی به اعتراضات حسب مورد 
ـتا خدمات در فضایی آرامتر ـشد ـ  ــتا پایان فروردین و اردیبهشت‌ماه تمدید ـ

و دقیق‌تر  ارائه شود.
مدیرکل امور مالیاتی استان با بیان اینکه در سال گذشته حدود ۴۰ درصد رشد 
در وصول مالیات ثبت شده است، خاطرنشان کرد: با وجود این رشد، تلاش شد 
گونه‌ای که بیش از  گونه فشار اضافی بر اقشار عادی جامعه وارد نشود. به‌ هیچ‌
۷۰ درصد مشاغل استان مالیات صفر داشته‌اند؛ به‌عنوان نمونه، در شرق استان 

از میان ۱۲,۸۲۱ مؤدی، حدود ۸,۶۸۴ نفر اظهارنامه مالیاتی صفر ارائه کرده‌اند.
کید بر لزوم نگاه متفاوت به شرایط اقتصادی صنایع و فعالان اقتصادی  وی با تأ
افزود: همه واحدهای تولیدی و خدماتی در شرایط یکسان قرار ندارند. برخی 
آسیب‌پذیر بوده و برخی در شرایط موجود ، وضعیت بهتری داشته‌اند. بنابراین 
گیری‌ها نمی‌توان از یک الگوی واحد استفاده کرد و سیاست امور  در تصمیم‌
مالیاتی، حمایت از واحدهای آسیب‌دیده و در عین حال تأمین به‌موقع 

درآمدهای قانونی استان است.
حسین‌پور همچنین به همکاری مناسب میان دستگاه‌های اجرایی استان 
اشاره کرد و گفت: خوشبختانه تعامل خوبی میان دستگاه‌ها وجود داشته است 
و انتظار می‌رود این همکاری‌ها با حضور فرماندار ویژه شهرستان شاهرود تداوم 

یافته و تقویت شود.
کید کرد: هماهنگی میان دستگاه‌های اجرایی نقش مهمی در  وی در پایان تأ
کل امور مالیاتی  تأمین درآمدهای پایدار دولت و تسهیل امور مؤدیان دارد و اداره‌
استان آماده است در چارچوب قوانین برای پیگیری مسائل، ارائه راهکار و حل 

چالش‌های مرتبط همکاری لازم را با شهرستان شاهرود داشته باشد.

برنامه�ریزی اروندان برای تقویت روند تولید در سال ۱۴۰۵
گروه استانها / خوزستان: 

در نشست تولید شرکت نفت و گاز اروندان، برنامه‌های این شرکت برای حفظ و پایداری 
تولید، تسریع پروژه‌های عملیاتی و تقویت زیرساخت‌ها در سال ۱۴۰۵ مورد بررسی قرار گرفت 

کید کرد. و مدیرعامل بر آمادگی کامل واحدها برای تحقق اهداف تولیدی تأ
جلسه تولید با حضور حمید دریس مدیرعامل اروندان و مدیران و روئسای این شرکت برگزار 
کید بر ضرورت پیشبرد پروژه‌های تولیدی برای تحقق  شد. حمید دریس در این نشست با تأ
کامل تعهدات شرکت، خواستار تسریع در آغاز عملیات اورهال یکی از واحدهای بهره برداری 
شد و بر تأمین فوری قطعات و تجهیزات موردنیاز جهت اتمام این عملیات حتی زودتر از 

کید کرد. برنامه زمان‌بندی‌شده تأ

وی با اشاره به شرایط خوب تولید فعلی و اهمیت پایداری آن در شرایط حساس و پیچیده 
کنونی، بر ضرورت توجه ویژه به مسائل رفاهی و حقوق و مزایای کارکنان در تمامی رسته‌ها از 
کید کرد و گفت: حمایت از  جمله رسمی، پیمانکاری، حجمی و همچنین نیروهای روزمزد تأ

کارکنان، یکی از مهم‌ترین عوامل استمرار تولید است.
مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان همچنین تقویت ساختارهای ایمنی را از اولویت‌های 
اصلی دانست و بر تقویت ایستگاه‌های آتش‌نشانی و افزایش ضریب ایمنی در تمامی مناطق 
کید کرد. دریس ضمن قدردانی از تلاش تمامی کارکنان در شرایط دشوار و  عملیاتی تا
پرمسئولیت کنونی، بر لزوم هم‌افزایی، جدیت و تلاش مضاعف برای حفظ پایداری تولید و 

کید کرد. پیشبرد اهداف کلان صنعت نفت تأ
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فناوری

 شاسی�بلند جنجالی شیائومی 
در راه ایران

اولین نمونه شیائومی YU۷ جهت اخذ مجوزهای 
استاندارد و عرضه، به ایران آمد.

شیائومی YU۷ در تیپ مکس ) MAX ( به ایران آمده 
است. این خودرو یک کراس اوور برقی است که حالا 
با قوی ترین تیپ خود در ایران حاضر شده و مراحل 
اخذ مجوزهای عرضه به سر می برد. YU۷ یکی از 
رکورددارهای ثبت تقاضای خرید خودروهای برقی 
در بازار جهانی است که همچنان برای خرید این 
خودرو، علاقه مندان باید مدت ها در صف انتظار 
قرار بگیرند. ایران اولین بازار کشورهای خاورمیانه 
است که میزبان نسخه های صفر کیلومتر شیائومی 
خواهد بود. در حال حاضر نمونه های موجود از 
خودروهای شیائومی در کشورهای حاشیه خلیج 
فارس و خاورمیانه، به صورت شخصی و غیر رسمی 

پا به بازارهای صادراتی گذاشته اند.
مشخصات شیائومی YU۷ مکس  � 

شیائومی YU۷ مکس قوی ترین نسخه رایج این 
کراس اوور برقی است. نمونه GT این خودرو به 
عنوان یک کراس اوور سوپر اسپرت تمام الکتریکی، 
هنوز عرضه در بازار را تجربه نکرده است. اما نسخه 
مکس YU۷ می تواند به عنوان یک کراس اوور 
لوکس و سوپر اسپرت تمام برقی، قابلیت چهار چرخ 
محرک را به راننده ارائه دهد. همچنین ۶۸۱ اسب 
بخار قدرت با گشتاور ۸۶۶ نیوتن متر باعث می شود 
تا این خودروی ۲٫۴ تنی شتاب صفر تا ۱۰۰ کیلومتر بر 
کثر  ساعت را تنها در ۳٫۲۳ ثانیه ثبت کند و به حدا

سرعت ۲۵۳ کیلومتر بر ساعت برسد.

کتاب صوتی زندگی خود را دوباره بیافرینید، یک راهنمای حرفه‌ای 
برای کسانی‌ست که می‌خواهند اولین قدم برای ایجاد تغییرات 
بزرگ در زندگی خود را اصولی بپیمایند. دکتر جفری یانگ و جانت 
اس. کلوسکو، آفرینندگان این خودیار روان‌درمانی قصد دارند تا 
‌های مخرب، راهنمایی کنند  دیگران را در شناسایی ریشه‌ی رفتار
و به احساسات آزاردهنده‌ی آنان، مثل کمبود اعتماد‌به‌نفس پایان 
دهند. آن‌ها این هدف را از طریق رویکرد طرح‌واره‌درمانی و درمان 

شناختی - رفتاری دنبال خواهند کرد.
از جنگ و نزاع بی‌پایان با جهان بیرون دست بکشید و ریشه‌ی 
مشکلات بزرگ زندگی‌تان را در ذهن خود جست‌وجو کنید؛ این همان 
 )Jeffrey Young( پیام سرنوشت‌سازی‌ست که دکتر جفری یانگ
گذار درمان مبتنی بر طرح‌واره و  روان‌پزشک شناخته‌شده و پایه‌
همکار او، جانت اس. کلوسکو )Janet S. Klosko( قصد دارند به گوش 

مردم جهان برسانند. 

معرفی کتاب

معرفی کتاب زندگی خود را دوباره بیافرینید؛

از جنگ و نزاع بی�پایان با جهان بیرون دست بکشید

عکس نوشتعکس نوشت

جان دوباره دریاچه ارومیه/ ایرنا

پیشخوان

گر موسیقی در جنگ؛  تلاش‌های یک کنش‌

»مشکی پوش« سنگ تمام گذاشت
علیرضا سعیدی

صادقی  رضا  فعالیت‌های 
آوری  تاب  افزایش  برای 
جامعه در ایام جنگ رمضان 
او را تبدیل به یکی از مهم‌ترین 
گران حوزه موسیقی در  کنش‌

روزهای بحران کرد.
علیرضا سعیدی؛ یکی از مهم 
که در حوزه  ترین مواردی 
فعالیت های فرهنگی هنری 

منتهی به ایام جنگ رمضان - که فعلا به »صلح پایدار« 
هم نرسیده و همچنان دربرگیرنده رویدادهای لحظه ای 
و پرتنشی هم است - نحوه فعالیت و کنش گری فعالان 
این عرصه است که می تواند در ایام پساجنگ به صورت 

دقیق، عادلانه و منطقی مورد کنکاش و بررسی قرار گیرد.
شرایطی که قطعا دربرگیرنده ملاحظات کارشناسی شده 
و سنجش شده ای است که نباید ذره ای از دایره انصاف 
خارج شود. مسیری که در صورت لزوم نقد و تحلیل می 
تواند در توسعه فعالیت های فرهنگی هنری جامعه به 
ویژه تمرکز بر تاثیرات شگرف آن روی جامعه هدف در ایام 
بحران و حتی »پساجنگ« نقش اساسی ایفا و ثابت کند که 
آنچه در این حوزه روی می دهد می تواند تبدیل به یکی از 
مهم ترین مولفه ها برای افزایش تاب آوری جامعه، روحیه 
بخشی، افزایش انسجام و وحدت ملی شود. عناصری که 
در همین ایام جنگ رمضان ثابت کرد که »هنر« تا چه میزان 
در آنچه به آن افزایش روحیه و ملی گرایی با تکیه بر ارزش 
ها، باورها و هنجارهای یک جامعه می نامیم، می تواند 
نقش ایفا کند. تا آنجا که مجموعه ای چون حوزه هنری 
انقلاب اسلامی به عنوان یک نهاد برخاسته از متن فعالیت 
های انقلاب و همچنین تبیین مفهوم »هنر انقلاب« برای 
دومین سال پیاپی پس از انتخاب کارن همایون فر 
آهنگساز مطرح سینمای ایران به عنوان چهره هنر انقلاب 
در سال ۱۴۰۳، این بار محسن چاوشی را برای خوانش ۲ 
قطعه »علاج« و »حسبی الله« به عنوان چهره هنر انقلاب 

در سال ۱۴۰۴ انتخاب می کند.

مسیری که در ذات خود نشان 
دهنده نقش کلید واژه ای به 
تبیین  در  »موسیقی«  نام 
وحدت، حفظ تمامیت ارضی 
گرامیداشت هم وطنانی  و 
است که جان خود را در دفاع 
از کیان و نام میهن عزیزمان 
فدا کردند. یعنی اینکه این 
بار »موسیقی« جور دیگری 
دیده شد و نشان داد که در 
کنار دیگر عناصر و رسانه هایی چون »تئاتر«، »سینما«، 
»ادبیات«، »هنرهای تجسمی« و دیگر موارد چه جایگاه 
مهم و معتبری دارد و دیگر نمی توان از تاثیرات و گستردگی 
اش به راحتی عبور کرد. طبیعتا در این مجال بودند 
هنرمندانی که به واسطه پیشینه و حضور موثرشان در 
غ از منویات سیاسی  بزنگاه ها و رویدادهای ملی میهنی فار
، جانانه در کنار میهن  و فکری شان در نظام سیاسی کشور
و حفظ تمامیت ارضی کشور ایستادند و نشان دادند که 
کنش گری در اصطلاح معروف »شرایط حساس کنونی« 
می تواند نقش مهمی در روحیه بخشی، انسجام و تسلای 

خاطر بازماندگان شهدای جانفدای وطن ایفا کند.
گرچه در این  چارچوبی عقلانی، دلسوزانه و محترم که ا
کنش های  کنش های منطقی و هم با وا مدت هم با وا
غیرمنصفانه ای نیز همراه شد اما فضایی را ایجاد کرد که 
بسیاری از هنرمندان عرصه های مختلف به نسبت حال 
و هوایی که از شرایط ناجوانمردانه جنگ تحمیلی دریافت 
کنش نشان دادند و تلاش کردند تا در این  کردند به ماجرا وا
حوزه همراه مردم باشند. یکی از همین افراد رضا صادقی 
از خوانندگان مطرح موسیقی پاپ کشورمان است که در 
این نزدیک به ۵۰ روزی که از جنگ تحمیلی رمضان گذشته 
تمام قد کنار نام نامی »ایران« ایستاد و تلاش کرد تا با انتشار 
دل نوشته ها و همچنین آثار موسیقایی که تولید می کند 
سهم موثری برای همراهی با مردم به ویژه خانواده های 
داغدار شهدای دانش آموز مدرسه »شجره طیبه« میناب 

داشته باشد. 

شرکت آب و فاضلاب استان استان گیلان

گیلان به شناسه ملی 10720161277 و کد اقتصادی 411184746598 به آدرس رشت-خیابان حافظ - جنب پارک  شرکت آب و فاضلاب استان 
قدس در نظر دارد مناقصه ای با شرایط زیر برگزار نماید.

نوع تضمینمبلغ تضمین )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(موضوع مناقصهردیف

خرید،بارگیری، حمل،تخلیه و تحویل  4400  تن آب ژاول برای 1
ضمانتنامه بانکی یا واریز نقدی968،000،000،00036،460،000،000ایستگاههای تزریق آب ژاول استان گیلان

   سایر شرایط:
1- نام و نشانی: رشت- خیابان حافظ - جنب پارک قدس - شرکت آب و فاضلاب استان گیلان

2- مهلت دریافت اسناد مناقصه تا پایان وقت اداری مورخ  1405/02/12 می باشد.
3- مهلت تسلیم پاکات ) پاکت الف( تا پایان وقت اداری مورخ  1405/02/22 در محل دبیر خانه شرکت آب و فاضلاب استان گیلان  می باشد )ضمناًً ارسال الکترونیکی تصویر 

ضمانتنامه در سامانه ستاد الزامی میباشد(.
4- تاریخ بازگشایی پاکات : ساعت  08 صبح  مورخ   1405/02/23 در سالن جلسات شرکت می باشد.

5- شرکت کنندگان در مناقصه: کلیه تولید کنندگان و تامین کنندگانی که نامه نمایندگی از تولیدکننده داشته باشند ودارای رزومه مشابه )تامین 30000 تن آب ژاول برای 
استانهای دیگر طی یک سال گذشته( باشند  مجاز به شرکت در مناقصه می باشند.

6- مبلغ تضمین فرایند ارجاع کار: مبلغ تضمین فرایند ارجاع کار  به مبلغ 36،460،000،000 )سی و شش میلیاردو چهارصدو شصت میلیون( ریال می باشد که با اعتبار سه ماه 
و قابل تمدید برای سه ماه دیگر و به یکی از انواع ذیل می باشد: ضمانتنامه بانکی از بانکهای دولتی یا خصوصی که مورد تایید بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران باشد در 

وجه شرکت آب و فاضلاب استان گیلان یاواریز نقدی بحساب شماره  020180000000000801127614IR بانک تجارت شعبه امام خمینی رشت. 
7- مدت اعتبار پیشنهاد :  3 ماه و با قابلیت تمدید تا 3 ماه دیگر  می باشد.

8- برنامه زمانی مناقصه : از درج اولین نوبت آگهی 45  روز با قابلیت تمدید برای یک دوره دیگر می باشد.
9- محل تامین اعتبار : اعتبارات جاری شرکت می باشد.

www.setadiran.ir 10- نحوه دریافت اسناد مناقصه : بصورت الکترونیکی از درگاه سامانه ستاد به آدرس
11- هزینه دو نوبت آگهی مندرج در روزنامه کثیر الانتشار و هزینه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و  غیره به عهده برنده مناقصه می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول   06/ 1405/02      تاریخ انتشار نوبت دوم  08/ 1405/02                                              

نوبت دوم
 آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای خرید،بارگیری، حمل،تخلیه و تحویل  4400  تن 

آب ژاول برای ایستگاههای تزریق آب ژاول استان گیلان به شماره ج/1405/2
شماره فراخوان سامانه ستاد ۲۰۰۵۰۰۵۱۱۷۰۰۰۰۰۸

وابط عمومی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه خراسان رضوی ر

مناقصه گزار : شرکت ملی پخش فرآورده های  نفتی منطقه خراسان رضوی
موضوع مناقصه : تجدید مناقصه واگذاری حجمی /زمانی اداره امور عملیات تاسیسات 

جایگاه شرکتی عرضه گاز مایع) اولین تجدید(
زیابی : دارندگان گواهی  تاریخ ، مهلت و نشانی محل دریافت و تحویل استعلام ار
ــط با موضوع مناقصه با کدهای تأیید شده در  ــبرو مرتب نامه صلاحیت رتبه بندی معت
زمینه های )1- حمل ونقل 2- خدمات عمومی 3- تعمیر ونگهداری 4- نگهداری و 
خدمات فضای سبز5- امور تأسیساتی ( صادره از اداره کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی 
ایمنی   ، زیابی و فرم توانمندی بهداشتی  ار می توانند جهت دریافت فرم استعلام 
و زیست محیطی از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی )1405/02/05 ( به آدرس :  درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت      ) ستاد( www.setadiran.ir  مراجعه نمایند. لازم 
به ذکر است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، می بایست مراحل ثبت نام 
در سایت مذکور و دریافت گواهی امضا الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق 
سازند. ضمناًً جهت کسب اطلاعات بیشتر با سامانه تاد برای انجام مراحل عضویت با 

شماره 41934-021 و 1456-021 تماس حاصل فرمایند.
زیابی کیفی به صورت یکپارچه نوع منااقصه : عمومی یک مرحله ای همزمان با ار

مبلغ برآورد مناقصه : 101/485/590/827 ریال 
مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: 5/074/279/542 ریال

نوع تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: شامل ضمانت نامه بانکی و سایر موارد 
مطابق مفاد ماده 4 آیین نامه تضمین معاملات دولتی مصوب 1394/09/22 که مدت 
اعتبار آن سه ماهه و این مدت حداکثر برای یک نوبت برابر مدت پیش بینی شده 
قابل تمدید می باشد.) ارائه ضماتنامه از بانک های پاسارگاد ، سپه و گردشگری 

مطابق مقررات مورد قبول نمی باشد.(
مدت اجرای کار : یک سال شمسی

تدارکات  سامانه  به  صرفاًًبایستی  گران  مناقصه   : مناقصه  اسناد  دریافت  امکان 
الکترونیکی دولت مراجعه و نسبت به دانلود اسناد اقدام نمایند.) درصورت دریافت 
اسناد و مدارک مناقصه از سایر منابع ، امکان شرکت در مناقصه و بارگذاری پاکتها 

ــد.( ــی باش ــر نم میس
امکان دریافت )دانلود( اسناد مناقصه از تاریخ چاپ اولین نوبت آگهی )1405/02/05( 

لغایت روزچهارشنبه مورخ 1405/02/09 ساعت12
مهلت تحویل پیشنهادها )آپلود اسناد( : پیشنهاد ها ) اسناد مناقصه و کلیه مدارک 
شامل پاکت الف و ب و ج ، کلیه اسناد می بایست حتماًً در پاکت مربوطه قرار داده 
شود( می بایست از تاریخ )1405/02/09 ( لغایت روز چهار شنبه مورخ 1405/02/23 
ــر  ــه گ ــط مناقص ــتاد( توس ــت ) س ــی دول ــدارکات الکترونیک ــامانه ت ــق س ــاعت12/15  از طری س

بارگذاری گردد.
ــاًً علاوه بر بارگذاری پاکت الف و ب و ج در سایت مذکور تا مهلت تعیین گردیده  ضمن
) ساعت12/15 روز چهارشنبه مورخ 1405/02/23 ( فقط پاکت الف ) تضمین ( به همراه 
، به صورت فیزیکی نیز تحویل دبیرخانه کمیسیون مناقصات / امور  دو نسخه تصویر

مالی منطقه  گردد.
جلسه توضیح و تشریح اسناد : ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخ 1405/02/14 در محل 

سالن جلسات منطقه ، طبقه دوم برگزار می گردد.
زیابی کیفی کلیه مناقصه گران  ضمناًً با توجه به اهمیت و حساسیت موضوع مناقصه ، ار
رگانی منطقه خراسان رضوی انجام و در صورت احراز حداقل امتیاز  توسط کمیته فنی باز

کیفی ) 60 امتیاز کیفی( هریک از مناقصه گران سپس اقدامات بازگشایی فایل پاکات 
)الف/ب/ ج( براساس سامانه ستاد انجام خواهد پذیرفت.

زمان و مکان بازگشایی پاکات : ساعت 8/30 صبح روز سه شنبه مورخ 1405/02/29 ، 
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه خراسان رضوی طبقه دوم ) سالن جلسات 

منطقه(
مدت اعتبار پیشنهادها : به مدت 90 روز از تاریخ ارائه پیشنهادات است .

محل اجرای کار: مشهد مقدس و حوزه عملیاتی منطقه
آدرس سایت :

www.iets.mporg.ir
www.setadiran.ir

شرایط عمومی متقاضی: 
1- ارائه تصویر گواهی نامه صلاحیت رتبه بندی معتبر و مرتبط با موضوع مناقصه 
با کدهای تایید شده در زمینه های )1- حمل و نقل, 2- خدمات عمومی , 3- امور 
ــر ونگهداری( از اداره کل تعاون  تأسیساتی 4- نگهداری و خدمات فضای سبز5- تعمی

کار و رفاه اجتماعی
2- ارائه تصویر آگهی ثبتی ) تاسیس شرکت(

3- ارائه تصویر آگهی ثبتی آخرین تغییرات شرکت
4- ارائه تصویر اساسنامه شرکت ممهور به مهر و امضا مجاز

5-  تمامی مستندات اعلام شده در بندهای )1 الی 4( می بایست به صورت برابر اصل 
)محضری( باشد.

6-قیمتها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه گردد.
7- حد نصاب تعداد شرکت کنندگان در تجدیدمناقصه با حضور تعداد 2 مناقصه 
ــر این  زیابی کیفی ، در غی گرالزامی می باشد. ) به استناد بند ب ماده 10 آیین نامه ار
صورت ، طبق جز)2( بند "ط" ماده )2( قانون ، تأمین کننده یاد شده , انحصاری تلقی و 

معامله بند "الف" ماده )29( قانون انجام میشود.
8-درج امضای الکترونیکی اسناد به هنگام بارگذاری اسناد مناقصه از سوی مناقصه�گر 

الزامی می باشد.
زیابی مالی و تعیین کمترین قیمت  9- فرآیند انتخاب برنده مناقصه وفق دستورالعمل ار
ــی  ــام عال ــماره 150-2 /20 مورخ 1404/04/31 مق ــه ش ــت ب ــات وزارت نف ــب در مناقص متناس

وزارت نفت خواهد بود.
10- با استناد به ردیف2 ذیل ماده 16 و نیز بندهای الف و ب ذیل ماده 18 )آ .ا.ک ( از 
)ق. ب .م ( عدم رضایت کارفرمایان پیشین و این منطقه مطمح نظر واقع و در صورت 
ــابی  زی ــناد ار ــاکات اس ــه ، پ ــن منطق ــا ای ــی ب ــای قبل ــان ه ــی در پیم ــار کتب ــابقه اخط ــتن س داش
کیفی مناقصه گرانی که دارای سابقه اخطار کتبی در پیمان های قبلی با این منطقه 
باشند ، بازگشایی نخواهد شد . ) مناقصه گران می بایست صرفا اسناد خواسته شده 

را بارگذاری نموده و از بارگذاری دیگر اسناد اضافی خودداری نمایند.(
دستگاه مناقصه گزار با توجه به معیارهای ذکر شده در فرم های های تحویلی و 
زیابی کیفی مناقصه گران اقدام و بر اساس سامانه  مدارک دریافت شده نسبت به ار

ستاد اقدامات مقتضی به عمل می آورد.
شماره ثبت در سامانه ستاد : 2005091781000002

نوبت اول آگهی : یکشنبه 1405/02/06
نوبت دوم آگهی : سه شنبه مورخ 1405/02/08

 آگهی تجدیدمناقصه 
شماره 814/02/035820

نوبت دوم

گهی 2162093 آ شناسه 

هیئت مدیره شرکت

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
 شرکت بتیس بتن جم به شناسه ملی 10380493010 

و به شماره ثبت 33871  
بدینویسله از کلیه سهامداران شرکت فوق الذکر دعوت به عمل 
می آید تا در جلسه  مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده که 
در روز شنبه   مورخ 1405.2.19 که ساعت  16   ظهر در محل شرکت 
به نشانی به نشانی مشهد،خیابان فلسطین ، نبش فلسطین 13، 
ساختمان سروش ، طبقه اول واحد 4 کدپستی 9185655745 

برگزار می گردد حضور بهم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور  فوق العاده :

1- انتخاب مدیران
2- انتخاب بازرسین

3- بررسی و تصویب صورتهای مالی منتهی به  سال 1404
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